Motion Control and System Technology

2|L]101 Jtol =4 0]

Linear Guideway

J|&HHE Technical Information




HIWIN.

Motion Control and System Technology  High speed High precision  Multifunctional integration Ecology first Humanistic technology
"' ) TAIWAN EXCELLENCE B A TAIWAN EXCELLENCE
F (’( GOLD AWARD 2013 /\f SILVER AWARD 2006
- . '!;ém\c’&ﬂ Crossed Roller Bearings -!-x/c\im\!&!! Torque Motor
el o - Direct drive Motor
i’ N
#* «?;

TAIWAN EXCELLENCE
= GOLD AWARD 2014, 2012, 2011,
& 2009, 2008, 2005
TAIWAN SILVER AWARD 2006, 2001, 1993
EXCELLENCE 2014
Ballscrews
) '« Ground/Rolled
/« * Super T Series
¢ High Speed
.!-xé!L‘Ee!EAmE! (High Dm-N Value/Super S Series)
For Heavy-Load Drive
Ecological & Economical
lubrication Module E2
Rotating Nut (R1)
Energy-Saving & Thermal-
Controlling (C1)
 Recirculation Divide Series

AC Servo Motors

AC Servo Drives

o TAIWAN EXCELLENCE }\’. TAIWAN EXCELLENCE 2002
= = .
% GOLDAWARD 2004 . N, Linear Actuator
TAIWAN [ inear Motor TAIWAN . |aN for Hospital
EXCELLENCE 2004 EXCELLENCE 2002 .
« Coreless Type (LMC) * LAM for Industrial
* LAS Compact Size
* LAK Controller
o TAIWAN EXCELLENCE % . TAIWAN EXCELLENCE
X GOLD AWARD 2010, 2003 /‘f SILVER AWARD 2009

TAIWAN Linear Motor

TAIWAN Slngle Axis Robot EXCELLENCE 2009
Air Bearing Platform

EXCELLENCE 2010
* For Semiconductor & Electronic (KK

Series)
* For Automation (KS, KA Series)

ot TAIWAN EXCELLENCE
&  GOLDAWARD 2008
TAIWAN S/LVER AWARD 2007, 2002

EXCELLENCE 2008

Positioning

Linear Guideway Measurement System

P = HG/EG/RG/MG Type
2 * Ecological & Economical

TAIWAN lubrication Module E2
EXCELLENCE 2007 * Low Noise (Q1)
 Air Jet (A1)

5\.’- TAIWAN EXCELLENCE 2004
N
TAIWAN

EXCELLENCE 2004

e . Linear Motor X-Y Robot
Positioning Guideway

Linear Motor Gantry




HIWIN.

c|L|01 7}0|=+lI0]

Linear Guideways

ey g3t
T B ettt ettt ettt e e aa et 1
e 2 R e 1
1-1 HIWIN 2L 0] JHOI =012 B Bl SR e, 1
1-2 Bl O Th 0 O] M B B R ettt e, 2
J S B o SRR 3
T-h BILIO] THO S0l O] B0 oot ettt 4
F =] =] RO 5
LR T = RO 9
(A= PRSI 10
(ST = e = OO 10
1-9 2ILO] TROTEROTL BHEL ..ot 1"
1-10 2IL O] TFOIERAOTL] AIR| oottt ettt e 12
B AT N = = TR 18
2-THGA|Z|=-FSEE T BILIO] TEOIERAO] oot 20
2-2 EGAIZIZ-M B AE BILIO] TFOIE RO oot 42
2-3WEA| 2| Z-ZHZE S BIL O] TFOIERAO] oottt ettt et e e 59
2-4 MGA|Z] Z-23 I O TFOIERUO] Lot 74
2-5 PMA|Z]Z-A0E BILIO TFOIERAO] oot ee et 85
2-6 QHAIZ| Z=-R A2 DS BILIO] TFOIERO] oot 95
2-7 QEAIZ|Z-RAZ BIL O] TFOIE RO oottt 113
2-8 QWAIZ|=-FM A2 ZES BLO] TFOIERAON Lo, 123
2-9 RGA|Z|=-T12ZAM ZR{EFR ZIL O] TFOIERAO] oo, 133
2-10 QRA|Z| =-M A2 S S 2L O] TFOIERON oo, 152
2-1TE2-A K SREE B O] TFOIE O] oo, 166
2-12 PCEH A - QXK SR G 2L O TFOIE O] oottt 170
2-13 SEHA-Z AIEZHT 2L O] TEOIE O] ot 186
2-14 RCE A - B B E T e, 187
210 BBl ThE N oottt ettt e, 188
= HIWIN Z2IL O TFOTERIO] MBI oottt 192



HIWIN
G99TK02-1501

0 52

HIWIN 2|L{0f Jto|=<llol= 22| 3™ 252t 2|2t 25 Alo]2] =24 &5 0|85t DY T MRS
ItsshA gt 71& 2| £2to| =0 v|sh 2|1{0] Jt0| = 2| otEHA|F= 212t 1/50 :

2[L|0f Jto|=<llole] =2 2t == Atolof =0 UT| ol &, 512, P sy FotE AMalg
AFHCh ol2fet S E Il 2| 0] 70| =40l HE 2237 Telsto] Yot 285 hE A2 =+

s
U5 Hot

—. | =A==
1-1 HIWIN 2|L|0{ o] Ego] &H 2 EA

1-1-1 &H

MLAX =0t =5
StE& e 20| ETt 2|Ho{7to|=4o]2 TFSEH, SIS 22|0|E2 #|l=At0|2] otE HE0| 28 HE X
Of o}&AIt Sefe| otEE A 2f 1/500| =0, SOLEH|Lf HotEH|s2| o] 2t235t0f E|0|E 0[SA|2]

o
SO{A AY0l 20 um 2f|Ho T E ZIcts| ¥ & =+ AsHC

2) Mok X DFEE 012 7A
J1&2| 2|0 SRt0|=0ME B8 7 HRF0l 2o Yol AP} Wzienq, wat, 72 FE0| 26t

A ol §EH Ot ol 2 s FA2L HIWINS| 2[00 Jto|=<l|ol= =t 2l ¢ 2f otE o of?

Mozt Mo nE 8 ZI12H /XE I A sH o

(3 D42 S0l M Jhsstn DAle] TE0FES OE 24 AlY
=

2[L|0] Jto|=4l[0]= ol SAlol| OpEA|IF HI| 2ol 22 TSHL R 5tF Ho|2& 2S5 + AsH
S5l AL 2522 ol 2= SHo| @A 242 Fuot =3 opE#E0| YT w20l 1520

=gttich

(4) RE Heto| 5| EstS0l .
2| 0] Jto|=4llol= ME2{ota HAIZ =[0f A0 & 5t
UAGHECL I|E2| 2|0 2Et0|=& FEHL S Y| 5ZstE2

YEoF Mst=E D] st

zt @ 2 E o FotetsE SAloll 2HE It
|0 ol =<o| £t 2o,

u

(5) ZHErE MR, Flof'd S8k

2|L0f Jto| =4lo]= M X|Dt of ZHEtsto] AX|HE ALl EEE SEI0|EE JtS5H0d, EEsts Aol wmat
e == FF=EE Y EAR Z2ES FEE E8e = UASHH I|E 2|H o 20| ==
=Sot Aol 23 0]Eo| Y2ls uf HH of Fet= 7|FL et 2lHoi7lo|=o]= Z2hd o]

ond, B2 ik AUS WHHH IHEE FX
(6) 2t 28 T
J|Z BlLl0f ZElo|=E S 80| R W= 0| MEMo| otR L ch E31, Mo Ms FRIYLE Bof

TEES TSt & 7 fl=ANo| SHEYH T

J2{Lt 2|0 Jto=4llol= 52| L E& S50 2&HME 2Htts| /e = AF UL Lat XSS E

o SESE A s
ALrBEloRZ patet 5 AFHC

1



HIWIN
2 G99TK02-1501

1-2 2ILI0{7t0I =8l 0] M e

AL =AH AMH

0 SZ4H| o o|s7z|

0 L{RB7t 5ol 0OISEE JIEE
o¥x O ARHIE

oz O A=A

0 B1Z 4 0275y

HEME
O HGAlZ|= @ od417| Mt Jlaofdl, U], EZZ A, oA MHE, #FIIE7], 240[0f
AHED|, dEFHI|7], o|&EH], =374

O EGAl2|=  MHAXRLS 3|7, Bt A dH|, 30| M Z=2tT] , 2 & AH|

O QEQHAIZ|= HLUZFI|IA|, St A7 |H|, M4AXSELI|H|, &lo|M=27] , StolE|4hY
SOl 228t 0E YN, UZo| LT E=I|HIFRA S3

O WE/QWA|2|= © XAt-S3IE%|, /A, LZHI|7], gteM M| 2R

O MG/TMA|Z2|= : Z2IE|, X, X7 [AAH|, Bt A dH|

O RG/QRA|Z|= 1 CNCHA|'HIE], AT, CNCAHAD |, AFEHE YT, WEI1EST], 240]0f
AHET|

| =
HESIUY

O Mg J|A|of tt2t CH,P,SP,UP A E S5& &%

= o

a4

mjo

AL
oS- XxXTo=
A x|of o2t
o st=0of hat
0 =237 g AtEsl= ZS IIE 28t 2AE 2 ALSst= 20| el o2
AFZE 2|H0|32mme AR, H|=E

LIJH'u
o
U
i

F3tetE AL
O H|Lh oAl E 2510 Z|THStES & Al dtefH ot
O MHE 2|L|0f Jto| =40 2] ebM ATt M YAt 2X|E &elgh ot

ot My

0 3P| HE 9 Lo s YA ufet Mt

yastol

0 Tes YN Herst olet, Alo|x, 2248 MFstL|Ct

NERER

0 H5151E, 0SS E, =50l wat £ 3 AlLtE ot
SUst ZAOIM 2128 0|F AIZS o) 2F 2| 90%7} Zalo|2 H42 Yo3|x| ekn T
Jhse & FEi2| g eetct

28 MY

O REMO| AR M0 271510 2| A% RBR EE STRENS MI|NoR 28
28 3RS oR MBHHES Biich

2|L{0] Jto| =¢llo] MH 2t=



HIWIN
G99TK02-1501

ke

1-3 d4sts

1-3-1 7| 2™8™H2A5I=
X

(1 7128dAsE5 (Co) 2 Hel

Jtol=<ol= 2tthet S-S L = Ho 2 2 S25tE5E 2o =1 = Afojol| FE2X el ITHHAHO|
ggtct O HdEo| o= =B =05t Jto|=4l|of o] HEEt 2SS YWalishH U o HAsISolzt
= o YEF0I| UM dZol 7 Hd2ko| go| = 2/F 2] 0.0001H7} == H5tE= St
Jtol==ololM= 52| S flolM ot 2 2Z5t= stsE et

Il dyAstS e g2 2 A2 A= Ho|=S AESHH R EALZ Fojgd A2 MYet MEF2f 2o FHA
stE2 7|12 dgAsHS Ert 340] Xofof gfu|ct

(2) BH2 DHE 515 (Mo)

JIO|=SI0|E AEA| LMo 2 2| 2710l EZ4IHE 122 AFZSts 20| SHO|X|eH AL x| et 25
190 =2 2708 20dM AEstE B UASLHICH 0|2 et BR= st5 el =27t ehxXoll HEE 0 ALt
UECHHOME Jtsd0| =7| 2ol YA LUA| ZHE S+F 2k (M) S 1151040k BT Mogt2 [ 0|

#I|=0f JAFHCE:

Mg M: My

N ™

o

@
©

(3) Al

2|0 JtO|=S0Pt M =2 MEIE 2 ALZ2E R0l EEHATATE 1ef5tX| gte™ o Euct
oFEs0l mat MHABE AE YT B E2SES B Z20lE Bof 2 A At By
A FALR
B2at=A fsis fou Min
Letx{ol 23l ALEf 1.0-3.0
PUA A A TS0| U= LE 3.0~5.0

foo : ATAHF(EHES ES
fou : QUTHT(ZHET| 2-Zot= HR)
Co : YA 5tE (kN)

&l #35}51S (kN)

M

(M I1233ZHsE(C)2] e

2|L|{0{7t0| =<I[0|0} stE& 2ot At e ufo =HE ALt Al A= E Ut T2 S8 stSolE stE 9|
Yok 270t LB LB 2|L{0{7t0]| =2)0]2] A +HO| 50km (B2 -2 2100 km) & &2

z|thets S Lot

= =
= SYHSS2 X Hol| EI|=0f AFH O

3



HIWIN
4 599TK02-1501

1-4 2|L|0] ZIo|Ego]e] +=H

1-4-1 =9

[

Jto|ELlol= HAMoZE ALZol T AXHI|7HE Zatst™ 20t ol Za)0]2 F4to| Y5t ALS0|
SItsotH Fuch At8ES0| 2w 7tX| 9 7|12t EE= EF Y He|E §2 2lo|o|M "ozt 2Eh ot
20

1-4-2 A9
Jtol=<lo|ot stE 8 W HEfoM FlstH St o Bt o2 552 wot T 20| 2|siA
E80|2 0| 2 =2 SF oM LIEHE L CH Z80]2 d&0| MZe 2 dMEmX|el EF IS
HAgolatd BLich HASYS SU RE, S TAHOIM ALSF| = 2 AL LS 2 & Lch
ol A2 Mz 2EXl HAIL AT tfEYLcH BATHo|2 S FHO| JH0|=E SUs 2T HOM
2t 2t =3sio] 252 0%t Zaflo]Y Hat elo| FHE = U EFYH RIS DE o)

AL
1-4-3 = ALk
JtolEQ| =H2 A Fstof et #s5t0f, Jto| 22| J| 25HH stEut Botol| et AL +HE FHE &
UEH O}
(1) #Zeo| st Tafstx| B2+ JHA Al

Eq.1.2

L:dHrd
C:7|25d8Hst=
P AHlMstE
(2) 3 AILAl A5, 225, SHE+& &80 Ji[Lt5Hod ofzH el JlatAloll 21sH Al &tElLICt.
f,-f,C ff-C>.,
|-=[ h 't ] 50km=[h—t]-31m|le Eq.1.3
fu Pe fw Pc
L :+d
fo : ATAIF
C:ﬂ%%ﬂﬂgg
fo @ 2ZHF
Pc : £5}5tE
fw : StSA|IT
1-4-4 LA
(1) Z=AlIS (i)
iMooz E1l MESD Y= B BT = HRCH8-6271 MetstL|ct 7™ AT E 0| x| X| 23S B0
512355 0| MotE 1 MA,Ho| chE U CH metM, 7|12 S8 st I |2 B AHstEs2 AT E
=ot0f HlAtet 2ot AFH ot
Raceway hardness
HRC 60 50 40 30 20 10
I I I I | |
[T T T 1 I I I
h 1.0 0.6 0.3 0.2 0.1 0.03



HIWIN
G99TK02-1501 3

(2) 2= (f,)
2EI1100°Co| &0 =™, HAHH T WOobX|H| Eu o e, JIOIE%IOIE AtEst= F2|&Z0] 100°CE
HE 129 FRolls R0 o5t 4 AES N2jslol REATE ME5I0{0f 5o LA 1R A=Y
MEZS AtE35todok gftcf
Temperature
°Cc 100 150 200 250
I I I I
| I T T T T T
J, 1.0 09 08 07 06
(3) at=l== (£, )
Jtol=<llolof &5t sHE 2 AlAtol| 2lsiM FiME MM E B otE2 I 2] TS, =2 S| 2l

HLx| 2ot o HE U

et S HHA LA SHESAITE

12{5t0{OF g,

st=l+
stEx=A AIESE f,
SATS0| %S V=15 m/min 1 ~12
ate =A 15 m/min <V=60 m/min 1.2~15
Sito| HL 60m/min< V= 120 m/min 1.5~20
L5t AL TS0l U= ER V >120 m/min 2.0~3.5

UuimoR e £ ol £, XIS Sof Y Bon] ofzfo] Ao HAs & QlaLct
3
3
L _L-10° |5)-50-10 Ea14
- r .
"V .60 V.. 60

Lo THAIZH(hr)

Ve : %%%—[I:— [m/m|n]
C/P: 3t=H]|

1-5-1 F3lstES ALt

2|L{of Jhol =gllolof X2 st 5 EHA
xgo| 29l0] & 5 UL Hata

Fot5tEs = 1le{stofof gLt



HIWIN
6 G99TK02-1501

L

H
L

-
bl

di2

I

L]

di2

T

I:r

di2

f e

=—]
dr2

-

[T

[T

P1_T+T+T+ﬁ
P1=¥+%+F2'—(a:+%
et 558
S
P2=PA=T+%

W-h . F
P~P=- 0 %




7

HIWIN

G99TK02-1501

S Aleke] ofl

d

11 Ho
B
nllZr
. . . o O_ |_|._|._ |
- i S & | o
10 - =
it zlo 2o zlozle g >
e~ —A = —_—
110 — N —|N — [N — | . . o
Q_o + 1 1 + _.___._._ _F_H_W_H._ H_z (Y
KM 2|« 2| 2w 2w 2|« i = : ﬁ_u -
= = ™ 0
o M __/4 M _T __4 M _T __4 o HOI Dnl/_ o_..; m
O A W U g + q 0%
% o ao N oo o N a o Ky - al N
ol KO . oo
E o o o 0 0l T oem A e ROY s 0y
- S g ErRTE w4 T o ®
°r S BEhy S oREE g omT
BN fir Lo M Qo 8 L s
A|__u o Ko y of ot o _f ﬂ o af of S o o
3 5% il ﬁ e E e
o Kl - W; o o o
2 H=1 A0
® o- X 7
lﬁ M ._._._m K __H_
z o N =
52 s o K =
hwm %0 2
i[ol - N A._O .Aﬂ
= N
d HE o ofu o
7 dE _uI .__._ T
hl o= ko L[|
— o.__._._ m._m_ ! _ AL
l_.Jl |
- | EE o0 |
| WI{ m9 1 F _A_.o ,L \\\\\\ = 4
T mﬁ ° LlL ol hn_ o & o
@ b .AI Klo W oH o L \\\\\ ||
. = Lo AN
L T ol | !
4 8% Klo 4 =y o < = o
= c= b v Il =
a 53 0 T o
—_ o~ T — =
S - uw 2 | omT = W Lo 8
4 Z_qgn g L s Ko o I 3r
ok 0 7 AT Kfo LH &0 ur - * X
~ F Ko TS < N Ko BT M Ar
M_m e D O 0y [0 % = Kq el
[a) LT o X sd ﬁh ok o O 10 1 L KO



HIWIN
8  599TK02-1501

HG/EG/WE/QH/QE/QW/RG/QR Al2|=

P.=P.+P, Eq.1.5
MG Al2|=

P.>P 2%% P,=P,+0.5-P, Eq.1.6

P >P, 432 P,=P+0.5-P, Eq.1.7

1-5-4 2|L|0{ 70| =¢|0] AFE=H o] J|4Ak

dg x| 22k ot 2t F5tetESol| 7| =5H0{ HAE 2[L{0{7t0| =<0l & MYFSHA| fe™ ot Hu o YHArY:2
SY2ATH FotstE ol Hlg2 M4EEU O



HIWIN
G99TK02-1501

ALt off
2lL|o] Jto|=Eflole] AtE T+ MH|2| 27| N =A
&4l . HGH 30 CA d:600 mm =2k (W) : 15kN
C:38.74 kN c: 400 mm 2351515 (F) - 1kN
Cy:52.19 kN h : 200 mm 25, M
oflgk: 70 L: 250 mm SHExH HESIS
‘ o2 c/2\
~ I 11
R [2] [4]
R 5
©
' N
) w S
i L L
el | |
F F
0 220 R3E
Wxh Fxl _  15x200 1x250
P,~P,=+ S DX TXOOY 5 99 (kN
Y 2d 2x600  2x600 ]
Prax = [P = P4| = 2.29(kN)
O ZOQ_' O:HOFO A}-Q—ol-jl [[H_'_O”Pc— Pmax—2 29 [kN]
H| D : 02+ £0|H(ZA,ZB) BA0| EOIXILL ALE S Ho| Zof Ech.
O LOi| st = | At
fox fx C 2 1x 1x38.74 7
L=(nX Tt = : -
( |50 (550555 |50 =30.258 (km
1- ul.il- = |
= —
Mzt aiet 20| 2|L O] Jto|=ELlo]l= 2] 3| 250 olalf, B FERSS 5t UASUIC o &A=
Zeflo o|nHE 253 | wsho] 261/50 & 7‘* o| 3t2 Tl c et ol opEA|== 2F 0.0042 Al2|=0f t}a}
=39 Ato|7} UAE .
J|2 MY ASIZECH10%0]512 st HS, & 2Hof| & Mst MatEct Je|AoA 2Mst X&o| o Ut
xzdoz J|2 MYASIE Lt 25159 H, HFE 20| 5150 M= MEelc

F=”0W+S Eq18

F: OFEE (kN)

S: 2380l Me (kN)

p: OpEA|

W: 52| =22 5tS (kN

9



HIWIN
10 99TK02-1501

1-7 28

7|'O|E$J|O| ASA HE

NEEt 28 sokstod
20| e sl #eolo| Fulch stol=2lo]
50| oba 2, olsh W,

0 = [=]
O TSHAlolol| RofES HYSHH +H AZ
o

Y=L

1-7-1 32| A =& (GREASE)

2+2tol g|L|of7to| =E9|0]= el &AH azlATF EstMo| &
100Km =2 I ot S Rol=E i‘i’é!%.“-llir d2|A L E 0} g2t
Qutxo g J2|A= 0|E £ EI|60m/minE GX| A sEHLE A2t

0|I

FAH Y ot

_100-1000, _
- V.- 60
T:2235F 7| (hour)
Ve: =5 (m/min)

-

—

-7-2 2 (OIL)

L

to
I
ro

™ o0 me
on FO Mo
0 1l

ol

5, 259 3
| &=+ 30~150cst0|0{ JHO| =<0|T} F| &
"2 AR

[l

> =

=
cm

w 1o

b

1-8 | o

Jtol=<olef eflol 21 2 el H allYat el A
oz AZot=0| 50 ZElstofol ot 25 HER

Xl-x|0| HHJ_I-O =4 I.O;i X‘{jl)ﬂ OE AHE
IEOI:OI _'_J.HAI-EHj

T = o] ASHCH 2| oTto| =02 Hx| =,

8 £5j0f 379 25 At
212 o= ofx gke Aol

Eq.1.9

—'—[LI_

{100 L- 6'720L@ 1001- 6'720L& <100 L-6¥20L L
Ew-Inlw-inl
o ’;‘;f 4 0Ob u é o ] %
H JlE=H
1 10249- 1002@ 4> 10249-1002 4>

£>10249-1002
[c c /7D
> S >
&

O

[
o) 4

P/2 | P/2




HIWIN
699TK02-1501 11

1-9 2|L]|0] 7}0|=¢Jl0] 2] HHX]
JtolE<)ojoll= Y Aol stk E BISEo| |0 EA|ITF E O] US
1THE J|1&2&, U X|= =™ =22 504 Ho| 29| v x|2tak (=", =2, & uhsk
Elo|22| 37| Sx 112{sto{o} g}

T
Il
£
z e
ol o
N
=
o
0z
0E
n
[> Hu

o
omn
_O'k
rir
£
Rl

2719 &t 2=0] 0| S5k Hi%| 270o] Bt 2=0

2702| 2| A of ATH B K| 2742| 2| of v Tk B x|
T Spacer

g

Spacer




HIWIN
12 G99TK02-1501

Jto|Ego] M YHOE 0f2] Jhx| YHO| UL BH FES HLSEN £ FHYES AS F Y= Y
SEES

of ojgt Hot JgHreh &5 3lY

to ==
of MatH MEIl ZME B ULt T2 J|EE & Yof 52 MAFLCE I|FES @Yol MA 0L FADD}
0] QB Ch (B ExE)
e D D
Oy M 1O o / HGH35C 10249-1 001 MA
D o
s I =
zﬂﬁ . M S
©HG{I}-|35C 10249-1 OOEM@ © ’f/’ E” OE' I:'I_-I §—
& J|1Fe Y BA

Elol=

(NoFLy

2|L{0] Jto| =20 E52| 2E #Z d5t= Y Ol 2 FE A|ZSH= B2 2 LT
O] Al2|=3} =|0f AF L. ofzfe G

= = T
CHEXol "oz ako| AlRSt Q&L C}




HIWIN
G99TK02-1501

(2) Bl LA R
S el
=

1 H =49 0| & M A
A}

2 H|=2lof 2|L|0] F}o|EL0|E
J|EHES H=EAo Mx|Ho| 2

3 LHALS Z=0f LiAFRHO| 2X7F gl=X] Zhel
St gjldel J|EHE Hi=o MA|Ho

Chabxiol A x| )
<

6 ME 2|2 10M 58 2] =Aof| et M|

] ] ) )
— —— 0 == ol HolES 40{A 22 =1 MZEEEE T}
e I ® o ZoiFuct.

g g 2 g 0 J|Ex 2Eg YALIAIZ Ho|E &I|EHo| ot

H LRA|F| 2 Ho| S 9% 2 st&L o)

@ @ ® ® O JIZEIN0IEZLU B HEEEE 1-4H o=
P o & {ZslH, Ho| =22 7 SotH 1™t =t AsU

D D D D

13



HIWIN
G99TK02-1501

e AZE JIES A Yol thstol THE A|YS BYoR Mx|se BROIE sYlel WS AFELIL,
22 MxE 9N AF8 A SYstch

Elol=

H =

O FEXEAZ
H = ZatHof 2|2 7| HEEEE

O CloI¥ FloIXI A+

@y 7 < -
- / chol e JA[0]x|2 J|F Jtol= = Yol ZHI|Feof
IS Halo| === 22 Afo|of co| Ho|x|E MEE
WI ' Cf. Col g MO X| & ABSI0| ZHIlo|=S Bl A

%., 23| 2wEUCh ZHILO|=S 3 Yo| J|F S B
%/‘//,\“, =jod ol Lol SetolM SEIR HREER HPBLIC

S5

O Ho|E 0|5 ¢H

° J|EZo| 22 242 Elo|20 INetD xHE Y
[of — 1 e —ef 2} 22 1942 s=9} Blo|20] JtxF Bt Elo|2
o o T35 Atgdol| clo| Y Ho|X|2 1 Xsto =S 22 =00
Cho|Y H|O|X|2 thn SEtRRE MAS| o] SatuA
CC R W= sol 5 HHEES DAL
[of————fef
B o o o =S




1-10-4 J|1&F Lo ZI&Ho| gl M

JIE= Yol J|EHo| Gl= o= sholof dHE

HIWIN
G99TK02-1501

IES Lol RF= L
HxJt 22 E J|EF 2 OtNEE == Y
ol =5 flo EHlolE2 2
o 28 I 1IHE 2EE I =
IHHIZStHM =Y S 2ol MEBZEE =X Heg

e ot

HME STXT) AL

JESS IME M X|OE AIE5t0] SHEE IO
Aojct XMoo mME0| BYTE AlstHAM A
HEES Dy

pN|

Ao

Elol&

H =

MIIES B LA

Z /0| =0 DA 3H0f o
=£1 ctol2l Ho|x2
Satein FEE

0
= MZE2EZ TAHCoZ nHe

0

Y/

Sy
%,
\

O

\
\

O Cloled J|olX| AL

HNZ=EE JtMZet = ctold Ho|X|IE
2

Yoz £ I Zo| cholg Ho|x
2 olSstHN AATE ol 3 AHEE
= Dxstct

15



HIWIN
16 G99TK02-1501

1-10-5 2|L|0] ZI0|E go] MX|A| F2| ALt

1. =8 Mol 25 ol Mate| J2|AFE Exstn 2|L{0{I0| =& MX[stT] Mo 8| YS UHREHE =
=52 olsgHct
2 7|EF0 23 Fo eoliH[E2 e YS 200 =EMS R, 7S 2l =™ F Bl e Xtolof| Feolgt
Lo} sk J|ES Yol HAW HEol z8S A YLct Fo02 J|ES alYe Sal BAC,
J|E= g Yoll= MA OIZ T EAIE O] UELICH HozZ ALZE o J|E g HEs= =50, THS 3|
HE = "Quch HE AolE 7|38 I FEo 2 £MUIZ FEtslod F4AAI2.[04:001240020] & 003240040]
w ], O 2o| ohd 150 274 o|ate| B S AlBE B2 olE W eF301 &l Y, 2|3 001, 002, 003
2 394 B L1004, 005, 006+= 37H Z&------ 8= 47 Bl|el, 102|E 001,002, 003, 004= 474 %&:005, 006,
007, 0082 47K & ------ Ct 2l Y2 AlBste 2 &
i HGH35C 10249-1 001 MA
o ]
) 2
JlEs BB MAH S
QlEFNI Ogl °© HYHE
2 © J|Ee Y EA
(&)
3. &% 0| F ol geoliaYe| 7| el
HIWIN O3 $=0| = StAEZ 3 A
Ho A= wH2 IIEF(B), EEY G?
J|EHe HdojHol 2of e S(D) o 1
(E2) & HTWIN § 7
’ @GH35C10249—1001—M©§ © /
4 Y AZ I HEE =HHSHD| f/st0] o4& e [N
Alofl= 2l flodl EAIE =MZ MRt al
Al 4 Jls= . ololl I (3&2)
uAl—Q—- 9_1?2 j|_‘?_t EEFEQ| Tlo‘” _\“iAl
Z o AEHLCH 22 JZ9 g LE 0|
of FAAL. (28 3 &1). 290 Hol
_?_‘ }—I'SID_ 27H Eﬂ%!gl 9_1% '?’lilg jl’%é <1100 L-6%201L - <1100 L-6%201 < <100 L-67201 >

=

2 ' <] 4

B /—<): /7:> @

= [oF oo J3oWo Jio] (]
7|

]

HSHFUAL CHE g Ect 22
|

o Ao HP vl=of P T

HH
il

2 M8k 22 Jtsd0| }ASHCH(Og4
Zt7) £210249-1 002> £»10249-1002 > £ 10249-10024>
= c c D D I =0
=S /—¢ =S 2] =
(G 8 ©o%éo 6 odéc J[d o] ij
(=3
[l o] © © © ©
My
e
[] o] ) o ° o




6

7

1

[ee]

. 2|Ho{7to|=<lo]e] EEMER Eotsty| Mol M (272t 2lsH|F

. 2[L{o{7to| =40l o] EEMZF

=&
. 2|0 Jto|=4lloje] 282 oy £E2f Zgo|=2
O

HIWIN
699TK02-1501 17

e Al &, JtsstH E52 2aloHK| = SHUAIL. BHY Bl YollM E52 2elstL ZRig 2e
b ACtH HtEA Ho| gl OIR)E AHSol FHAIL. (A8 58 1)
=8
=
3l \ Hol e -~ [0 5]
{0 [¢]
O 0 0 0 O o0 oo
(e} (o]
g
——— =i
= ] 1] ==
Moi2 =Zstx| o2
LS MAE o H|S e B2 Mo S FER AR EZNHS of K| YT F of FAHAIL
CElYE MR o, HAtOM FHEEQ FREJIFESR Bl 2R E =50 f{5to] ET HRXE

AtEstol =MU2 2 ES 1HGI0 FHAL.

-10-6 2|L|0{ ZI0|ES|0] FXI 2 F2 ALEt

ol Oz|A)E
Ch =2 A IS HAE =, T4 2SS ot7| Tol ctA st Fofslf FHAL REREZ

ERLENES

I MRl 22 = T

20|22 MES MY moll R718H 2 HES meiFHAL.
25 0N Sl £ dele 0|2 He FU0IER Fo5to] FHUAL.
.2lHofotol=flole #ES dolH 2 st =5of Rl ol=0| st HEIHEHAHE JHs4o|
USER AN 2 ZolSIK| LS SHFHAIL.
Bl S F2[5t0d J|20|H S 52 S0l 2l 2ol M 0] E $It Y282 BldS FH2 2 FX|0|S3t

CENES

@Yol HOIR|Z{LE HOIXIHLE RS/ £/ ME| 7550 242 Wil HD2 Folsto FHAIL,
S5 HHO ABY AP S SYH B Z
318 AR ol thstol, IR S 2lUo{ztol=2o] [E262)2 -10°C~60°C oM NAS A aluof

HP =2 EYS FHA2|J ZRE H R HIWINO| 22 vizfuct,

ni

Jtol=<ol (@1 Bt ) 2 -10°C~80°C, 35 A= Zzjo|EA 2| 070 =<0] (SE EFY) &= 150°C Y ct.
B & 2|lHo] Jto|=4o]e] 2, 518 + U= D22+ 100°C YLt

04ME HEE =T EE &0 8o}

H|Z1:Q1EII2 (QH&QE) M2F 2|1|0f Jto| =200l THSto] &7]2] Fo|H of2/of otz LHSE FolaiF
SIE=S

1.Q1ElQlo| 222 YoM 22|, =2 Ao M 72 234E Aol
gt ojoll= BtEA] ZotAlo] £atE Ho| 2 HpdRimm)
(OIE)2 AFRSI0] FAAI2 HolgY glo| 22  OHH2 Mox 8
= YoM K| LEE SHFEYAIL. (EF 17 QHH25 ey
= 2l oM WX LESF sHFAAL. (2 H QHH30 M8 x 10

o Hojal Y 19HE AFE M A2, e, o3

QHH35 M8 x 12

£33qeh) - QEH20 M5 x 7
2. QEIA 2 S5e FES ALEStERE 9|9 QEH25 M6 x 9
o2 =2 ATtsto] FA|Z HiEhHC QEH30 M8 x 10
3. Q1Et 2|0 Jto|EQol= R &5 DAY E  QwH27 M6 x 6
2 THEZIIAMZE AHE O JYSEZ MX|A]  QWH35 M8 x 8

0| & #2[stofof gt



HIWIN
G99TK02-1501

—__. HIWINHIZE Al2|=

4ol HRshE MZFa Mu| Aol £367| 95t chdst Al2|=2| Jto| =9[0| & SF5t AF LT CNST|AH|Fofl
et HGAlZ| =9t XS5t Mol ME gt EGAIZ|=, 12 3 1stS ol Hetst RGAIZ|=, Bz A| MH|2t 9|2 7|7
SOl H&st MGA2|= S8 g6t AFHCE

E5h 20 2lH0|HE M8 MAS8 QHAIZ|= | QEAZ| = A S&6tal AS U Tt

(M A=A
CVESIEIES k-

B A2+ = x|
Al2l= xgt=o| stEEHY _° =T _
HE HE cas zne
ko =S HGH-CA = = -
-
Z15tE HGH-HA = = -
HG
stE HGL-CA HGW-CA HGW-CB HGW-CC
LIS
Z5E HGL-HA HGW-HA HGW-HB HGW-HC
dsts EGH -SA EGW-SA EGW-SB -
EG we
ke S EGH -CA EGW-CA EGW-CB -
WE = ks =S WEH-CA - - WEW-CC
xE MGN-C - o o
MGN -
= MGN-H - - -
g= MGW-C - - -
MGW -
= MGW-H - - -
TMN - xF TMN-C - - -
1s5ts QHH-CA - - -
.
Z05tE QHH-HA - = s
QH
1skE = QHW-CA QHW-CB QHW-CC
LS
ke =3 = QHW-HA QHW-HB QHW-HC
4dstE QEH -SA QEW-SA QEW-SB -
QE Hi=
5+HE QEH -CA QEW-CA QEW-CB -
Qw H= s5tE QWH-CA - - QWW-CC
ke =S RGH-CA - - -
=
Z6lE RGH-HA - - -
RG
1skE - - - RGW-CC
we
Z15HE - = - RGW-HC
k=S QRH-CA - - -
=2
ESnES QRH-HA . i -
QR
s5HE - = - QRW-CC
=
Z5tE - - - QRW-HC



)M=Y M=

HolS2 H=1ty

P

= Ofm mo

Al2|=

ol O

HG
EG
WE
MGN
MGW
TMN
QH
QE
Qw
RG
QR

® 6 6 6 6 06 06 0 0 - 1T

(B Al2I=H ofl &t

B0l =3 oflgt
xEHE
=
AlBIZ ey
(z0)
HG o
EG o
WE [ )
QH [ ]
QE o
Qw (]
TEE
P
AEIZ g e
(zo)
RG [ ]
QR [ ]
ESS
Al2|=
12| OlMIS A
(ZF)
MGN [ ]
MGW [ )

TMN ( J

0z
il

o

0

g
il

3

Zdolle
(ZA)

Zolle
(ZA)

B2Sole
(z0)

=S HIE B SnkHE
(SP) (UP)

[ ] ([ ]

[ ] [ ]

[ [ ]

[ ] ([ ]

[ ([ ]

[ ] ([ ]

[ J ([ ]

[ ] ([ ]

Solet

(zB)

[ ]

[

[ ]

[ ]

[ J

[

Sole

(zB)

[

[
Hoflet
(z1)

[
[
[

L

HT
ofm P
I

oy oo

e 6 6 6 6 06 06 0 0

HIWIN

G99TK02-1501

43  =ug
(H) (P)
® ([ ]
(] ([ ]
(] ([ ]
® ([ ]
([ ] [ J
([ ] [
([ ] [ J
([ ] [ J
([ ] [
® ([ ]
® ([ ]

Hollet

(zA)

([ ]

(]

([ ]

([ ]

([ ]

[ ]

Soet

(zA)

([ ]

®
Bsoet  Holgt
(zo) (z1)
(J ([ ]
([ ] [ ]
(] ([ ]

19



HIWIN
20 699TK02-1501

S
429 ol 20| 2™ =2t 250
=

HeAlZ| == Bt 250 YEAA IS | 2= =g £5}0
=L S TSI E gL 2852 1Yo 2 AlE0 0% VHE, FER =8 2SS HEO A2
ALZ0| JtsE LI A YoM S5 o= 22 EatstX| &Lt

2t =2Lo| &2 45°2 x| = 0] 4 (&, of, =, Lol tisto] St stSE il = ol AsH o

Ot 2t B X|O| M = AlZ 0] Z0[5tH =2 FAYEE HATH

(2) St

AME S| A L= P T JISI| 22 Jto[=20| 9] SiEAts wEE Mol ol 20 o|= S
LA RAEHHME ZE S50 LS et AS0] JtsetE ololgu o}

(3) REWasto Zo| MM

=20| EZF 45°2 A =0 A0 LT5HE oS It = A0l Zd S 2 BIHAE = UEHH

2-1-2 HGEHIT =

A=y
(HHEM, A=) 0|H)

Jeja U E

O =AML =5, 2, A=, =, 2lH ol

O BEALH:ORALLE, 2 M3

O YTALH =M UM, =EH, A3 0]
2-1-3 AEFTHEY
HGAI2[=2| 2|L{0f Jto| =40l = =2ty Etglat H| =2y Efle 2 F 2= 0] 0|5 FES x5+ ¢
Ch F2e A0|H2 =2y S84t 2Us ECR E515I0 ALZE o= Halstn =g A2l §== 4|
Y3t H|Wtod ZS 7 UL HIWINOIM M Z3h= ME2 yet +20| RY =S 2 a5t ALg e
Lich Z3Y B2 EEECR £150 254 2 Y S ArSA wEstd =glg = U0 o5 =3
22 TY=0 UsHLL 4EwAIM 2 2l 37|, g4, IS5 oY S FAISH oAl H2ol
= =elste o Halgu ot

07 02! O fop O
HH ooy e T



HIWIN
699TK02-1501 21

(1) H|22hd 2]L|0] Jto|=Egll0] 4 E-H

HGW25C A E 2 R 1600 E ZA P 1l + DD/E2/RC

HG/\IE'_IEJ
WSl sgE|go i | SEFS A=
H:4Zt S EFQ] X E:.CHPSPUP YR E
L:424 e (5 3)
of|eh:z0,ZA,ZB
AI‘O|E‘ . E E{ ol E/\j}_T'_
H = =T [S)
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 Ho|gis. Eaae
SHSEFY
C:E5tE gl 2| Z0|(mm)
H-alshs il DAl
NS PSIEIoN R:2l Y atTHof|lAM A&
A:2lol| Mot oA T:3 Y stHAAM ®Z
B:Ot2{ol M @I 1
C:ABHADts
=) jurn
23 ;jg}énxgz Note:
SerlmEnsEEE 110 ALSA| J|A5HA| ot E|H 25 ZR IR 3FLY &R
NE J|XY s FAl1 2 bzt ct.

12l 2l Yol xetEls 220 S "
=

2.UTRZES HIPDIUS R EERE
g Z st AUSLCh
2z A=A stHU J2|0 A3 0|H2 =0 UASHCH
KKe CEA=Ant st O30 A3z 0|HE o] &L
DDE HEA =M 1t sHAZ =0 & T

oz =M} 5t

M4
i
g

HGW25 C A EZA P + ZZ/E2
|

E2. 2 &R
HGAl2|= SEZ% A=y
2254 e
W:Z2HX|Et
H:42keiEre) S CHP
L4 HEIRJ(LZ) 0i[}:z0,ZA
Afo|=: B2 S0
15,20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 IS EFAY
SISErY 225w
C.&s5ls Ao Mozl n A
H:15HE B:Ot2{ollM 20

C:ABZADIS

HG R 25 R 1200 E P + R

HGAlZ|= | L RC.Z5HS o 2 E2Y

o o = =
chE el HME:CHP
AtO|=: B2l S0t
15,20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 |92 BTy Y

CEInPSEIRS] 22 Z0[(mm)
o



HIWIN

22 599TK02-1501

EEE4
EE 4 i

HGH-CA
HGH-HA

4

4

—

=
HGL-CA
HGL-HA
HGW-CA
HGW-HA

E

24 HGW-CB

N| HGW-HB
HGW-CC
HGW-HC

*AM S S 22-1-13 EHIOSHNAIL.

(mm)

28

90

24

70

24

90

24

90

24

90

tol=<lol= HE 2

Hgzol SS4H|

(mm])

100 A Ll MIE

=
.

4000

_9_ d
1w 4z O
N

e 2oy o O
m
N

[

100

ol =
i

>
o
024
L5

©)

4000

O O O OOO O 0O O O

0% OF oM my 4z W oot pE 1A

0z
T

mx

B[}

100

4000

100

4000

100

4000



HIWIN
699TK02-1501 23

O[5}
HE EXH
(P) (SP)

0 0
-0.03 -0.015

0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004

FHHA T (Eo]=2-1-11)
Fa™ T (B0 £2-1-11)

(2) LA 4]
utaol MEo|A MZASI= 8l 24l 0|20 HIWINS ofzifollM X Zst= wWal2 M
x.”_._ol- ||:
CIE
AR ZEEA SHEA|
T
[
iR
.
[
2-1-5 x-IEE:L
HGAlZ|= 2| of Jto|=Sllole| BE= HEF, &F,
élcélu. J(-ll:ll 5<—|I1D|5:.o§5%a.g§|_+_"—_|n;|
T34 Hulof 27 Aol wal MEE = Lt
(M HEetN =™ e
TEEEEE
i HG - 15, 20
() (H)
ZolHeE 224 + 0.1 +0.03
ZNo| 5|22kt + 0.1 +0.03
EEHz0lHo A S 2 it 0.02 0.01
ZEHENSAMS 2R} 0.02 0.01
EScHa} YA FHYA
ESDMa} gYBe| FHEAT
TEEdEE
=Ll HG - 25, 30, 35
MNE=E3 HEF =1 po=li=s =
() (H) (P) (SP)
_ - 0 0
E0|HOE 22X +0.1 +0.04
IH=iF82 -0.04 -0.02
- _ _ 0 0
ENo| 522X +0.1 +0.04
| 51825t -0.04 -0.02
gH=0o|He| M S 2 X} 0.02 0.015 0.007 0.005
SENAS 2 X} 0.03 0.015 0.007 0.005

E; T (Ho]=2-1-11)
HE; T (Ho[=2-1-11)

g

rn
do
3
3

Zngd
(UP)

-0.01

-0.01
0.003

0.003



HIWIN
24 599TK02-1501

ZEE R
L
=
HESH

ZgHEolHe| A5 2%}
ZEENS| M5 2%}

ESCHI} YA FHHM T
EEpHal yYBHe FHHAUT

TEHEMTE

aHd

O e

HESE

E0|H| S22k}

EZNe| 582kt
ZgHE0[He| A5 241
ZEHENe| M5 2 X}

E5CHI} LA FAHHAT
EEpHal yYBHe FAHLAME
(2) S8t 2|L|0of JtolEHo] =

CEIEE

o

sHEess

£0[He| FlE2%I

EZNo| 5|22k}

ZgHEOolHe| A5 24}
ZEHENo| MG 2R}

EECcH g gAve| FHHAM T
ESDHI} gYBHe FHHAMT

o
i3

n
oln
il

Z o
lo T
an 1o
o Qt
lo o

to

2t

] %JMHH 02
T
=}
xI
io
0z
o Iloh
o
>

HG - 45, 55

EEE o=
(c) (H)
+0.1 +0.05
+0.1 +0.05
0.03 0.015
0.03 0.02
HG - 65

HE= A=
(c (H)
+0.1 +0.07
+0.1 +0.07
0.03 0.02
0.03 0.025
HG - 15, 20

HES

()

+0.1

+0.1

0.02

0.02

HG - 25, 30, 35
HEF

()

+0.1

+0.1

0.02

0.03

S0
g
ul

o

-0.05

0
-0.05

0.007
0

=
=

SR

- =
S
FHBYE

02
o
oj

i

0
-0.07

0
-0.07

0.01
0.015

5 al=—1
ZFYF

(SP)

0
-0.03

0
-0.03

0.005
0.007

E|0[E2-1-11)
Elo|=2-1-11)

-0.05
0.007

0.01

FaHEE T (H|0]22-1-11)
_7'<_

HHH = (Ho]=2-1-11)

0.01
0.01

FHE S = (E|0|22-1-11)
Zaimal T (0] E2-1-11)

FHHI T (H0[=2-1-11)

=
sl msl = (H|0]E22-1-11)

T 02
e
oy

£ 0.015
£ 0.015
0.006
0.006

(P)
=+ 0.02

=+ 0.02
0.007
0.007

0.003
0.005

0.005
0.007

£h2l i mm
=2l i mm



m
ot
03
H
kkl

=l

HESE

=0lHel Bl82 Xt
ENo| 522X
ZgHEOIHS| A5 2R}
TEENS AT 2R}

ESCHal YA FHUAT
EE2pHa} g YBHe FAHATHAT
EHEXEE

i

HESE

E0|HS| S|E2I

ENo| 5|22t

ZeHEolHe| A 2R}
ZHEN| M5 2%}

EEcHal YA FALAT
EEpHa} g YBHe FHTHAT

#lZZ0l (mm)

C

~ 100 12
100 ~ 200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 17
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22
900 ~ 1,100 24
1,100 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 33
3,100 ~ 3,600 36

3,600 ~ 4,000 37

H=SE (um)

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

HG - 45, 55

2&8=
(c)
0.1

£ 01
0.03
0.03

HG - 65
2ES
(©

+0.1
+0.1
0.03
0.03

o ©® N9 o g A~ W TP

N N == 2
- o o U w =

o=

(H)
+0.05

+0.05
0.015
0.02

ZFaimal T (H|0|22-1-11)
ZFaimal T (H|0|E2-1-11)

= (H|o|E2-1-11)
= (Ello|E2-1-11)

N o N W W NN W]
o

_ =
g N = O

= o
g
ul

+0.025
+0.025
0.007
0.01

z 02
g
ul

=+ 0.035
=+ 0.035
0.01
0.015

NN o g N R W W N NNNNC

HIWIN
G99TK02-1501 25

el i mm

m
B
3
3

U



HIWIN

26  99TK02-1501

~N = < = — O
sSotsd 2|1 0] 710 == 0]
2-1-6 0;"ol-E1
= =
(1) ofl &= ’“E’-I
wigdar
01I%*S Q%!BFE =1 APOI DIA1|8P71I Z=Hst0] 248 =0| N
EAH = oH '— %9_| EI-I OE X~ EI—E.I:O' LH 3|.7<2 %E,"L-| —
ot 2i7} 220l ofgtel EaiE oltalEel of 2.8uiA &} .
Jb o ofjeto] gle ARt H|W Al SUSHS Ol CHE H 222
xSt n AN 2 Zo02 ZIHEUCH T
2)oetSE
HGAIZ| == 387 & ol o2 2R/ =0 AL IRl 8= wet e stofof gt
dis=
dgsE  £3  olYy  AExH SERE
statelo| N5ty 4| =mx 27| DTS RbR| M=
B =ojor 70 0-0.02C FE0| Xrood HE=Z 27 ﬁ:oc:{;‘t A7, olx [, 887, STuetatx|, M7 |H,
QT5kx| ot 3L 7|2 XY=
g oA MIE], NCMEH 2MI1 32|, HLUXYE|0| &,
Hollgk ZA 0.05C-0.07C =2 HEES 2P5h= = =N x| D% DIRA] = =
ZSAHI A=0| don] =2 HA|SIMIE], odAtHE NCMEE S RALRT|A| 2o Al
=jlok - SEHT TS AA = SAC e P e = o, 2= S y 2o 1Y,
o 8 00C-012C Sig oIse R 2a]Hel 7%
=1 Satdy | (THE) HisstMe Y (X8HE)
ots= 20, ZA Z0,ZA, 7B
Note : C= S ot & 3t 2lo|guct.
o=
2-1-7 S
(1) 3eg|a
o LIZ3Al
|
i
‘ HG20
- HG25
‘ HG30
Méx0.75P HG35
N0.34320001
‘ HG20
- HG25
i HG30
HG15 M6x0.75P sEE

N0.34310002 NO.34310003(0PTION)

NO0.3431000B(OPTION)



O LIZH

EIPNEEL]
A&to| ohs

BN

a2 O-Ring T4 ?'g'[i
do (mm) W (mm) e
HG 15 2.5+0.15 1.5£0.15 3.75
HG 20 4.5+0.15 1.5£0.15 5.7
HG 25 4.5%0.15 1.5+0.15 5.8
HG 30 4.5%0.15 1.5£0.15 6.3
HG 35 4.5+0.15 1.5%0.15 8.8
HG 45 4.5+0.15 1.5+0.15 8.2
HG 55 4.5+0.15 1.5+0.15 1.8
HG 65 4.5+0.15 1.5+0.15 10.8
o 58e|ae|A F
ESo| aa|A Fet
2 ks = Enis| S
(cm3) (cm3)
HG 15 1 -
HG 20 2 3
HG 25 5 6
HG 30 7 8
oag|ASH™FT|
0|&7{2] 100km & £2 3~67l 2ol 15| EN Y

x| &t
H

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

LICh HGA2| =29l B2, &M

HIWIN
699TK02-1501 27

ofl = 7

52 24 & thol|

dia.0.8

|

Tmax

k) =
(cm3)
10

17

26

50

ek oy

ol

(cm3)
12
21
33
61



HIWIN
28  599TK02-1501

Jto|=<llofol| AFZStE BER® M= 30~150cst0|0{ Y =UA 2 HAA LE 7S MEISA o} gL

LF-64 LF-76 LF-78
M8x1.0P 18 M8x1.0P 18

S I
mex0.7e/| " gg M6x0.75P " HG20
HG25 @10 | HG45
HG15 HG30 HG55
NO.97000EA1 NO.970002A1 HB35 NO.970006A1 e
SF-64 LF-86 LF-88
PT 1/8
Méx0.75P ; o ome ! £
i PT1/8 | s
i N re T o Tt
I e E=z=" | 1 L4
= d ] = e ] e :
nn o~ T T
B bl L
i ety | |
Méx0.75P/ " HG20
M4x0.7P/ |35 5 o 78 HG25 HG45
= HG30 HG55
HG35 HG65
NO.77001TA1 NO.970004A1 NO.970008A1
SF-76 SF-78
= @D
M8x1.0P —
R
S I f
o L j,u
o~ o~ \;\
[
HG20 il
HG25 ‘ HG45
HG30 910 HG55
HG35 IRt HG65
NO.970001A1 NO.970005A1
SF-86 SF-88 T
Vi| -
= PT1/8, ‘@ =
A\ 7
PT 1/8 -
‘ I [
N 1 i ”
I - ool
o~ | 777| i
= Sl Lo
0 1 N oo 1
Q 6 I T
: Lol HG20 # ! ‘/I
! HG25 L HG45
HG30 I HG55
Méx0.75p/ |98 HG35 PT1/8 911 HG65

NO.970003A1 NO.970007A1



29

HIWIN

G99TK02-1501

o
'I"ITEék

24

o
'I"ITE'ét

-

N

(cm3/hr)

3
A
85
6

(cm3/hr)

0.2
0.2
0.3
0.3

r

0
0
0
0

HG 35

HG 15

HG 45

HG 20

HG 55

HG 25

HG 65

HG 30

o] A+E

Jto]

EL [V

&

T
5]
o
m
<|

+
B
gl
o

+
B
ul
ol
N
N

0] A

A

zf|o|x

EA

KK (S =45t H A+ A S 2| 0] 1)



HIWIN

30 ©99TK02-1501

HGA|Z|=

=2|0]

3 2|01 7t0]

[}
o

=
S

J

=~
=S O

ol A

|

L ct. Jto]

ool A

&

| OTH

E
u
3

A

ol

S

| 0| M

A

0| M

EAS

ES

=2j|o|H

A 3gfo|H

+EFM

]

=
ZItE ot
SHUAIL.

)
o-g
5|

~1.2kgf
k=]

[=]
o

HIEX| A

5
sto|@lez

i o
=

HG20~HG45
H|w Al obE 20| 0.6

I X

PN
(i}



31

HIWIN

G99TK02-1501

o] M

A

Saflo|x

L ct.

EAS

My AT 0|

ItE et

=
>

=

S (t1)
(mm)
3.2

4.5

-

Nl

FH (t1)

(mm)

24

r

HG 35ES

HG 15 ES
HG 20 ES

HG 45 ES

85
85
2

3

3
3

4.5

HG55ES
HG 65 ES

HG 25 ES

HG 30 ES

o

A3go]

A3golH

=M (t2)
(mm)

1.5

1.5

1.5

1.5

Ly

N

= (t2)
(mm)

1.5

1.5

1.5

1.5

24

r

HG35SC

HG15SC
HG 20SC
HG 25SC

HG 45SC

HG55SC
HG 65SC

HG30SC



HIWIN
32 699TK02-1501

o HZEE Taol B Y
ALy S MEZE 7ol o|=HO| 4ol= HE LXI5H| D
ol AtSEHCH 2l 2 alldat 2 E g

oy azze A0 =W oy yume  HE0) =0IH)
(mm) (mm) (mm) (mm)
HGR15 M4 7.65 1.1 HGR35 M8 14.25 3.3
HGR20 M5 9.65 2.2 HGR45 M12 20.25 4.6
HGR25 Mé 11.20 2.5 HGR55 M14 23.50 5.5
HGR30 M8 14.25 3.3 HGRé65 M16 26.60 5.5
(5) XL EHo| E E5 20|
L
i i
Q ak +
——|© Q —
il == il
=2 20 | el

o 22520/ (L)

o E&/SH ZZ/ZH DD/DH KK/KH SW ZW
HG15C 61.4 69 68 75.6 63.2 71
*HG20C 77.5 82.5 82.5 87.5 78.5 86.3

*HG20H 92.2 97.2 97.5 102.2 93.2 101
*HG25C 84 89 89 94 85 92.8
*HG25H 104.6 109.6 109.6 114.6 105.6 113.4
*HG30C 97.4 105.4 104.8 112.8 99 107.2
*HG30H 120.4 128.4 127.8 135.8 122 99.6
*HG35C 12.4 120.4 119.8 127.8 115.2 123.4
*HG35H 138.2 146.2 145.6 153.6 141 149.2
*HG45C 139.4 150 149.4 160 140 148.8
HG45H 171.2 181.8 181.2 191.8 171.8 180.6
HG55C 166.7 1771 1771 187.5 - -
HG55H 204.8 215.2 215.2 225.5 - -
HG65C 200.2 208.2 209.2 217.2 - -
HG65H 259.6 267.6 268.6 276.6 - -

Note:*3#7| =0 = 7A2 /SH, /ZH, /DH, /KH 2T R 20| 35 78 ME Lt



HIWIN
G99TK02-1501

4 ANEt RN (kgf) 4 A&Hx| N (kgf)
HG15 1.18(0.12) HG35 3.04(0.31)
' HG20 1.57(0.16) HG45 3.83(0.39)
HG25 1.96 (0.2) HG55 4.61(0.47)
HG30 2.65(0.27) HGé65 5.79 (0.59)
Note : 1 kgf =9.81N

2-1-10 MX|He| s|E3Xt

HGAlZ|=&= ME2{ot3 EfYoZ C|XIQI= 0] O|A|Et

#HaE =2 A0 X5 =S| ol FEEA F s A
sistL|Ct Cl2 T YUt AR T HOA =Ho| IS )
O|X|X| 2f+= 274 2|2t AT S| 8LAE et

=y (]

(500)
MM HA T 5{ESAL(P) 22l ium
=22 ol 2t
Z0 ol ZAOY ZB ol et

HG15 25 18 13

HG20 25 20 18

HG25 30 22 20

HG30 40 30 27

HG35 50 85 30

HG45 60 40 35

HG55 70 50 45

HG65 80 60 59

MxlHe| +HE 5183 (S) B4l ¢ um
=224 o 2t
Z0 of 2t ZA of 2t ZB ol et

HG15 130 85 35

HG20 130 85 50

HG25 130 85 70

HG30 170 110 90

HG35 210 150 120

HG45 250 170 140

HG55 300 210 170

HG65 350 250 200

Note : 5|84kt F2hol JHe|= vl el 2ot

33



34

HIWIN
G99TK02-1501

HRIF2|ArS

(1) &x|H

2|L]0f 7}0
= geix

=lojLie

Hir

olet Bzt

glo] Mx| Al Mx|5o| Atefjo}
lst D+°t ZAa|Zto] AL}
4= 2luof 7+0|ET|

HHo
T =

ﬁ_

aA1Z urwcr

=02t 222

22 Bzt LW =1l <] P2 BlLE =ol =EHE0| =5015=0|
h r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
HG15 0.5 0.5 3.0 4.0 4.3
HG20 0.5 0.5 89 5.0 4.6
HG25 1.0 1.0 5.0 5.0 515
HG30 1.0 1.0 5.0 5.0 6.0
HG35 1.0 1.0 6.0 6.0 7.5
HG45 1.0 1.0 8.0 8.0 9.5
HG55 1.5 1.5 10.0 10.0 13.0
HG65 1.5 1.5 10.0 10.0 15.0
e Mx BES £
Jtol==lo] MX|A| J|ZEH| Hest HEE D] ol of 0& 2 E S| Ex+ otz Eo 20| ALZsto] A&

St0{OF g cf.

HLEEZ

24 E 7 J:KJI?—i- E 3 N-cm (kgf-cm)
A FEME 2Z0lE M

HG 15 M4x0.7Px16L 392(40) 274(28) 206(21)
HG 20 M5x0.8Px16L 883(90) 588(60) 441(45)
HG 25 Méx1Px20L 1373(140) 921(94) 686(70)
HG 30 M8x1.25Px25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)
HG 35 M8x1.25Px25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)
HG 45 M12x1.75P=35L 11772(1200) 7840(800) 5880(600)
HG 55 M14x2Px451 15696(1600) 10500(1100) 7840(800)
HG 65 M16x2Px50L 19620(2000) 13100(1350) 9800(1000)




HIWIN
G99TK02-1501

2ol 7o FEof EFY MIE ER5tT ASLch T2e| @70 wal Eztel =Xo| Jts5to EZt2 P
3ol 125 4 x| totof ghict
Ol gl BEEO| BANsIH == HE &X|5H7] figeu ol
n(2ETY)
‘ ¥ 7 |
I 1 1
‘ Vﬁ — i ‘
1 T T i
| || N I
S R I E
——- L —
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.1
L:7tol=<lo| A Z0[ (mm)
n:EETY S
P:2E7YZte HE| (mm)
E: 2EFHOM Betrlx| 2] HE2| (mm)
glgzol el i mm
= HG15 HG20 HG25 HG30 HG35 HG45 HG55 HG65
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) 570(6) 780(7) 1,270(9)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6) 885(9) 1,020(9) 1,570(11)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600(8) 1,200(12) 1,260(11) 2,020(14)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10) 1,620(16) 1,500(13) 2,620(18)
E&=20] L(n) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13) 1,000(13) 2,040(20) 1,980(17)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21) 1,640(21) 2,460(24) 2,580(22)
820(14) 1,000(17) 1,000(17) 2,040(26) 2,040(26) 2,985(29) 2,940(25)
1,240(21) 1,240(21) 2,520(32) 2,520(32)
1,600(27) 3,000(38) 3,000(38)
T (P) 60 60 60 80 80 105 120 150
zE&EEcH2o| (E) 20 20 20 20 20 22.5 30 35
Z& 8o Ecj2o] 4,000(67) 4,000(67) 4,000(67) 3,960(50) 3,960(50) 3,930(38) 3,900(33) 3,970(27)
Z 2ol 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

o
o
N m
g
H
FI'F
[+
o
3
3
0o
]
|'O
!
Rl
02
10
oM
40
m
)
OH

A= 0~-0.3mmei L},

35



HIWIN
36 99TK02-1501

HGA|Z|=

Sotsd 2|H o] Jtol =

2-1-13 HGA|EI= XI$E
(1) HGH-CA / HGH-HA

A-Mxl\ :
1

T
=
ZERF
(mm)
@
HH N W B B,
HGH15CA 28 4.3 95 34 26 4
HGH 20CA
30 46 12 44 32 6
HGH 20HA
HGH 25CA
40 55 125 48 35 6.5
HGH 25HA
HGH 30CA
45 6 16 60 40 10
HGH 30HA
HGH 35CA
55 75 18 70 50 10
HGH 35HA
HGH 45CA
70 9.5 20.5 86 60 13
HGH 45HA
HGH 55CA
80 13 23.5100 75 12.5
HGH 55HA
HGH 65CA
90 15 31.5 126 76 25
HGH 65HA

Note : 1 kgf =9.81 N

— o
20|
’.L
o) o 11
& &
[ G if
G L
K2 Ly
[
D i i T
o o] ¥ o |
'3 -Cl ! :
= | Smm
| od i
E
E P
Mp My
S
==
+ <
gl s
_ Jlgs | JIEd SIELHHE
EEXF [-] L
=S X5 (mm) 2L XIS= (mm) oil—t':} HM2sE MAsE
M, M, M,
C L L K K 6 Md T H H WoHe D h d P E (mml ClN) ColkN) 0
26 394 614 10 485 53 M4x5 6 795 77 15 15 75 53 45 60 20 Mix1é 1138 1697 012 010 0.0
36 50.5 775 12.25 1775 2776 027 020 0.20
6 12 MSx6 8 6 6 20 17595 85 6 60 20 Msxlé
50 652 922 12.6 2118 3590 035 035 035
35 58 84 157 2648 3649 042 033 033
6 12 M&x8 8 10 9 23 22 11 9 7 60 20 M6x20
50 78.6 104.6 18.5 3275 4944 056 057 057
40 70 97.4 20.25 3874 5219 066 053 053
6 12 M8x10 85 95 138 28 26 14 12 9 80 20 M8x25
60 93 120.4 21.75 4727 6916 088 092 092
50 80 112.4 20.6 4952 6916 116 081 081
7 12 M8x12 102 16 196 34 29 14 12 9 80 20 M8x25
72 105.8 138.2 22.5 6021 9163 154 140 1.40
60 97 1394 23 7757 10271 198 155 1.5
10 129 MI0x17 16 185 30.5 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35
80 128.8 171.2 289 9454 13646 263 248 268
75 177 166.7 27.35 Mh4h 14833 369 264 264
11129 MI12x18 175 22 29 53 44 23 20 16 120 30 M14x45
95 155.8 204.8 36.4 139.35 19620 488 457 457
70 144.2 200.2 431 163.63 21533 665 427 427
14 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50
120 203.6 259.6 47.8 20836 30313 938 738 738

i
Ju

=
()

0.18

0.30

0.39

0.51

0.69

0.88

1.16

1.92

273

3.61

417

5.49

7.00

9.82

3.21

4.47

6.30

10.41

15.08

21.18



HIWIN
699TK02-1501 37

Ki

(2) HGL-CA / HGL-HA 18] 15} )

1= gl s =at
gl B _ 125 I3 SIELHE 39S
EEX|F (mm) B LX< (mm) HLEAL - N
(mm) =7 = °7't|-'F dHsts dHsts

o
re

H H N WBB C L

,_
=
§

@

Md{U T H, H,We H, D h d P E CIkN)  C, (kN
X 2|[Ts MR e i) | LT ERlbG el bl v ot

HGL15CA 24 43 95 34 26 4 26 394 614 10 485 53 Maxd 6 395 37 15 15 75 53 45 60 20 Mixié 11.38 16.97 012 010 010 0.4 1.45

HGL 25CA 35 58 84 157 26.48 36.49 042 033 033 0.42

36 55 125 48 35 65 6 12 Méx6 8 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGL 25HA 50 78.6 104.6 18.5 32.75 49.44 056 057 057 0.57
HGL 30CA 40 70 97.4 20.25 38.74 52.19 0.66 053 053 0.78

42 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 65 10.8 28 26 14 12 9 80 20 MB8x25 4.47
HGL 30HA 60 93 120.4 21.75 47.27 69.16 088 092 092 1.03
HGL 35CA 50 80 M2.4 20.6 49.52 69.16 116 081 081 114

48 75 18 70 50 10 7 12 M8x12 10.2 9 12.6 34 29 14 12 9 80 20 MB8x25 6.30
HGL 35HA 72 105.8 138.2 22.5 60.21 91.63 154 140 140 152
HGL 45CA 60 97 1394 23 71.57 102.71 198 155 155 2.08

60 9.5 20.5 86 60 13 10 12.9 M10x17 16 8.5 20.5 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGL 45HA 80 128.8 171.2 28.9 94.54 136.46 263 268 2.68 275
HGL 55CA 75 17.7 166.7 27.35 14.44 14833 349 264 264 3.25

70 13 235100 75 12.5 11 129 M12x18 175 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGL 55HA 95 155.8 204.8 36.4 139.35 19620 488 457 457 427

Note : 1 kgf =9.81 N




HIWIN
38 699TK02-1501

HGA|Z|=

=st=4d 2|u o] Jto| =< 0] “

(3) HGW-CA / HGW-HA

w KZ L1

4-M } ‘
N | » ﬂ

H,

- ik i | © 9y
T P i = ! ==
b T | =2 bepe
:E | | ! et
t = [
N W ‘ gd
‘ E P E
My
Mg Me m
W e S
+ 4
T . A82 Ses szy  ssmue zg
B B8 (mm] AR mml - S gy A

o2t
<

M, M, M, 25 HY

HH NWEBGB C L L K K GMTT H HWsH, D h d P E CIkN)  ColkN
: ¢ ¢ 1| Ol el e (mm) - CINI - ColkNl o kN-mKkN-m kg kg/m

HGW15CA 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 M5 6 89 39537 15 15 75 53 45 60 20 Max16  11.38 16.97 012 010 0.10 017 1.45

HGW 20CA 50.5 775 10.25 17.75 27.76 027 020 020 0.40

30 4.6 215 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 6 6 20 175 95 85 6 60 20 Mbx16 2.21
HGW 20HA 65.2 92.2 176 21.18 35.90 035 035 035 052
HGW 25CA 58 84 107 26.48 36.49 042 033 0.33 059

36 55 235 70 57 65 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGW 25HA 78.6 104.6 21 32.75 49.44 056 057 0.57 0.80
HGW 30CA 70 97.4 14.25 38.74 52.19 0.66 053 053 1.09

42 6 31 90 72 9 52 6 12 M10 85 16 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGW 30HA 93 120.4 25.75 47.27 69.16 088 092 092 1.44
HGW 35CA 80 112.4 14.6 49.52 69.16 116 081 081 156

48 7.5 33 100 82 9 62 7 12 M10101 18 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGW 35HA 105.8 138.2 27.5 60.21 91.63 154 140 140 2.06
HGW 45CA 97 1394 13 71.57 102.71 198 155 155 279

60 9.5 37.5 120 100 10 80 10 12.9 M12 15.1 22 85 20.5 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGW 45HA 128.8 171.2 28.9 94.54 136.46 263 268 268 3.69
HGW 55CA 117.7 166.7 17.35 N4.bb 14833 3.69 264 264 452

70 13 435140 116 12 95 11 129 M14175 265 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HA 155.8 204.8 36.4 139.35  196.20 488 457 457 596
HGW 65CA 144.2 200.2 23.1 163.63  215.33 6.65 427 427 917

90 15 53.5 170 142 14 110 14 129 M16 25 375 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 2118
HGW 65HA 203.6 259.6 52.8 208.36  303.13 938 7.38 738 12.89

Note : 1 kgf =9.81 N



(4) HGW-CB/HGW-HB

=

(

3 0%

Xl
m)

o2
T
T

H H N W B B,

HGW15CB 24 43 16 47

HGW 20CB

30 4.6 215 63
HGW 20HB
HGW 25CB

36 5.5 23.5 70
HGW 25HB
HGW 30CB

42 6 31 90
HGW 30HB
HGW 35CB

48 7.5 33 100
HGW 35HB
HGW 45CB

60 9.5 375 120
HGW 45HB
HGW 55CB

70 13 435140
HGW 55HB
HGW 65CB

90 15 53.5 170
HGW 65HB

Note : 1 kgf =9.81 N

C

30

40

52

62

110

L L K

394 614 8 48553045 6

50.5 77.5 10.25

65.2 922 17.6

58 84 107

78.6 104.6 21

70 97.4 14.25

93 120.4 25.75

80 112.4 14.6

105.8 138.2 27.5

97 139.4 13

128.8 171.2 28.9

117.7 166.7 17.35

155.8 204.8 36.4

144.2 200.2 23.1

203.6 259.6 52.8

Ki

HIWIN

699TK02-1501 39

Hr

y T [ )
\ | | | |
) | 7\ ‘J,‘
[
. e |
My
Mg o™
) e H=—
. HAD e smm  sizEme 3
i L ozs ojmy
AL DS LR
Mo M, M, 25 22
T o [HZ Y PHE (W H mm) C(kN) C, (kN
L Il Il e ! mm} -~ ClkN] G, )kN-mkN-mkN-m kg kg/m
8.9 695395 37 15 15 Mé4x16  11.38 1697 012 010 0.10 0.17 1.45
17.75 27.76 0.27 020 0.20 0.40
10 6 6 20 175 M5x16 2.21
21.18 35.90 035 035 035 0.52
26.48 36.49 042 033 0.33 0.59
14 6 WON 23 22 Méx20 3.21
32.75 49.44 0.56 057 057 0.80
38.74 5219 046 053 0.53 1.09
16 6.5 108 28 26 M8x25 4.47
47.27 69.16 0.88 0.92 092 144
49.52 69.16 116 0.81 0.81 1.56
18 9 12,6 34 29 M8x25 6.30
60.21 91.63 154  1.40 1.40 2.06
77.57 102.71 198 155 155 279
22 8.5 20.5 45 38 105 22.5 M12x35 10.41
94.54 136.46 2.63 268 2.68 3.69
1444 14833 3.9 264 2.64 452
12.9 @14 17.5 26.5 12 19 53 44 120 30 MT14x45 15.08
139.35 19620 488 457 4.57 596
163.63 21533 6.5 427 427 917
12.9 @16 25 375 15 15 63 53 150 35 M16x50 21.18
208.36 303.13 9.38 7.38 7.38 12.89



HIWIN

40 ©99TK02-1501

HGA|Z|=

Sotsd 2|H o] Jtol =

(5) HGW-CC / HGW-HC

#lo|

o
re

HGW 15CC

HGW 20CC

HGW 20HC

HGW 25CC

HGW 25HC

HGW 30CC

HGW 30HC

HGW 35CC

HGW 35HC

HGW 45CC

HGW 45HC

HGW 55CC

HGW 55HC

HGW 65CC

HGW 65HC

B
ER.
3%

5

30

36

42

48

60

70

90

4.3

4.6

5.5

7.5

9.5

N W B B

16 47

21.5 63

23.570

31 90

38

53

57

72

33 100 82

4.5

6.5

37.5 120 100 10

43.5140 116 12

53.5 170 142 14

Note : 1 kgf =9.81 N

C L L K

30 394 614 8

50.5 775 10.25

40

65.2 92.2 176

58 84 107
45

78.6 104.6 21

70 974 14.25
52

93  120.4 25.75

80  112.4 14.6
62

105.8 138.2 27.5

97 139.4 13
80

128.8 171.2 28.9

17.7 166.7 17.35
95

155.8 204.8 36.4

144.2 200.2 23.1
110
203.6 259.6 52.8

K1

& &
G L
K> Ly
]
D = e -
a IR b T
\ : S
-CI i " n N N
o _ | —
I ' —— f f
- —
| I
od
E P E
My
M
M WPN 3
z 3 —
wy didle 5 —i=
<+ Es
=i 12 =
) s Jlgy  sERMWE 5
PN ol x| L
|5= (mm) 2l L Xl (mm) o)_dz} M E HHE
M, M, M, =2
K, G M T T, T, H, H, We H, D h d P E CIkN)  C, (kN
2 N () () sl O] K it | GLOU LU e ol
48553 M5 6 89 69539537 15 15 7553 45 60 20 Mixl6 1138 1697 012 010 010 017
1775 2776 027 020 020 0.40
6 12 M6 8 10 95 6 6 20 1759585 6 60 20 Msxlé
2118 3590 035 035 035 0.52
26.48 36.49 042 033 0.33 0.59
6 12 M8 8 14 10 6 5 23 22 119 7 60 20 Méx20
3275 4946 056 057 057 080
38.74 52.19 066 053 0.53 1.09
6 12 MI085 16 10 65 10828 26 14 12 9 80 20 MBx25
4727 6916 088 092 092 1.4
4952 6916 116 081 081 156
7 12 MI010418 13 9 12634 29 14 12 9 80 20 M8x25
021 9163 154 140 140 2.06
7757 10271 198 155 155 279
10 129M12 15422 15 85 20545 38 20 17 14 105 22.5 M12x35
9454 136.46 263 268 268 3.69
Mhbh 14833 369 264 264 452
1 129Mi4 17526517 12 19 53 44 23 20 16 12030 Mi4x45
139.35 19620 488 457 457 59
16363 21533 665 427 427 947
14 129M16 25 37523 15 15 63 53 26 22 18 15035 MI6x50
20836 30313 938 738 738 12.89

4.47

10.41

15.08

2118



(6) HGR-T 511 ™

o
T
L3

HGR15T

HGR20T

HGR25T

HGR30T

HGR35T

HGR45T

HGR55T

HGRé65T

22X (mm)

We
15
20
23
28
34
45
53

63

MRS E

HIWIN
G99TK02-1501

‘ 7 =
\ L i L
| i i I
pimy piy
\ \ 7 \
| | L_E
L
5
Hg S h P E (kg/m)
15 M5x 0.8P 8 60 20 1.48
17.5 Mé x 1P 10 60 20 2.29
22 M6 x 1P 12 60 20 3.35
26 M8 x 1.25P 15 80 20 4.67
29 M8x1.25P 17 80 20 6.51
38 M12x 1.75P 24 105 225 10.87
4t M14 x 2P 24 120 30 15.67
58 M20 x 2.5P 30 150 35 21.73

41



HIWIN
42 599TK02-1501

EGAIZ|=

Masald 2[4 0] Jto| =4l[0]

2-2 EGA|BZ|= —X 4]

0gt

2|L|0{ Z10| =4 0]

2-2-1 EGA|E|=2| EF

EGAlIZ| == 4€ 2| 20| 5tE5S AL A=A ndd, 1552 £
tjo] XS =H0| 715350 Hx|Ho| HX2AE E5t0 DHEE R
O] <5 XjS3 Lo (|2t A dulof HEZ0o| JtsgH ot

=52 29/ 0|22 U E HAF0 UM ASKIL EFS HA[5HI[S0[5tH YIS P Z&0[ JtsEH
=2

A

2-2-2 EGEHM|T=

A=y

(HEM, A3 0|mH)

Hs

O e AHL S, Y A=Y, =, 2H o[
O EBEALH:ORAUE, 2L M3t
O HUTAAHL A=W A S EW HEH, A3 0|1

2-2-3 )él-% 2409

1T=20
EGAl2|=2] 2|H O] Jlo|ESol= =M Elu H|S 3N Ellez2 FEE 0 0|F F EIYQ| x|+ L&
C} S3tMo| E20} gl clZoz £51510] AIRECZ HWa|slLt =R2IAS N E=H|S s H|wsl0] W
T JASL} HIWINOIM M ZSl= MEZE2 YXo| 30| EXRE D Z otp5t D & = ELCLS M Bl EF
Zoz2 £E15H0 251 Y S XANREH notslo] =@ & F=lonicge SAgHoz PHE S At
EZnAgeie gadel 37|, dAl MEESF,0|d S FAISI0] FojA| dato| AZS sholste o He| gt o}



(1) H|22hd 2|L|0] Jtol=dio] &=

EGW25C A E 2 R

.

HIWIN
699TK02-1501 43

1600 E ZA P Il + KK/E2/RC

EG Al

=S54

WS X|EF ]
H:42td

Zo|

15, 20, 25, 30, 35
SHSEHY

C:53t=

S:Xst=
EEAA
AR
B:oHRE 1% 4|
EEESSTIE
FEAETIS S
oo Y& o

o
i

e

Note : 1.158e E2 dlds= 7|
258 Lo HR NE T
3z Lo 2 NE I

o
oz BIstol YFI|BE 2w LU 22 A=Y

==
StHM + A 0|
KK: HEAl=4 + 5
DD: HEAMEM + 5

EGW25 C A E ZA P + ZZ/E2

15, 20, 25, 30,35

SHSERY

EG Al2|=

B

2ol :

R =}

E2. R EE%|
SE:g&oll=y
SRR E?

S o

HE:

C, H, P,SP, UP

of|et: 70, ZA, ZB

FEHERSIE
SEALEFIIT Y

gl 2Zol (mm)

JEESTIN
R/U-AHRE DAl
TR DA

e
=
+
[>
H
=)
°
=

in
=+
N
O
50
oo




G99TK02-1501
EGAIZ|=

HIWIN

44

=2|0]

2|0 J}0]

£

__OO
<

K}0

N

44

(=
[=]

2-2-4 EGAIEI=

0

Tr
il

fu ot

i o)
o =

=R

THr

00

r
il

100

(mm)

24

(mm)

EX

o

= |

(=

Y
N
1o ™
R oo m _
KO 40 @0 ;W =
o OH Kr ® ™
o 4r @l H Ho
K H R @O
O O O OO
o
> 8 S -
S =
= @ 3 -

EGH-SA
EGH-CA
EGW-SA
EGW-CA

~t N0

4000
100
4000

48
24
48

EGW-SB
EGW-CB

<r
__oo

ol

E|

(2) &l

HAl AFE St S 5t

o

12|

(el

I

40|

ZH

ALt

T

e




Z&EolHe A 2R
ZEHENS| M52}
S=EcHzl Yanel FHTY
2Epua LBl FYTY
ZHEFEE

EE

=
@Es [=]

ZaHE0lHe ME 24
ZEEN ME 2R

SEcHm ¥ Yane| FHYY
200t BB FHLY

EG - 15, 20

B2S= d4=
() (H)
0.1 +0.03
0.1 +0.03
0.02 0.01
0.02 0.01
EG - 25,30, 35
H2E= i)
() (H)
0.1 + 0.04
0.1 + 0.04
0.02 0.015
0.03 0.015

HIWIN

699TK02-1501 45

L= =d2=
(P) (SP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
FHEM T (F2-2-7)
Tl = (F2-2-7)
yug 3 EI
(P) (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005
T B (#2-2-7)
B (#2-2-7)




HIWIN
46 99TK02-1501

EGAIZ|=

Masald 2[4 0] Jto| =4l[0]

(2) &k 2lLlo] Jlol=40l2] H=

ra

o
e

02
n
oln
il

2
I
io
ol
o

P e
z
1o
ol
0

Y

MESS
=0[He| 5| E=2 A}
EZNo| 5|22 A
ZgH=0lHe| &S
EEENS| AMS 2
ESCcHMa} gl YAH
ES5DHal yYBH

220 (mm)

~100

100 ~ 200

200 ~ 300

300 ~ 500

500 ~ 700

700 ~ 900
900 ~ 1,100
1,100 ~ 1,500
1,500 ~ 1,900
1,900 ~ 2,500
2,500 ~ 3,100
3,100 ~ 3,600

3,600 ~ 4,000

=3

to ?_ig
>

]

25 1o
S

|0

L]

Lal

0
0El
og
L

M
o2
o8
o2
m

YESE (pm)

EG - 15, 20

282
()
01

+ 0.1
0.02
0.02

EG - 25,30,35
BE=

(©

0.1

0.1

0.02

0.03

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

© ® 9 o g &~ W T

N N — s s
- O 0 O W =

=

(H)

+0.04

+0.04

0.015

0.015

FHHYE
FYPYE

SP
2
2
8
g
4
9
6
7
8
10
"
14
15

(#2-2-7)
(#2-2-7)

3 0d
g
ul

+0.015
=+ 0.015
0.006
0.006

30
g
ol

+0.02
+0.02
0.007
0.007

N N o g R WL NN NN C

T

rn
40

1
=)



HIWIN
699TK02-1501 47

2-2-6 01|0LE1
H
EEE:
(1) ollers] Heol 20
[ = HEo|et
olgtse o FE POz 2o 27|18 s 2 e
3 20| £2 xH50 YNS Fo|n A2 B
Lk 2% 12l Zo| ot g 22|H Jto|=¢o] -5
of Mg 5Y £ oL, AE | de2o|A Sojgt
o2 48 Jjo|=9ole A Hojere ofs S M=
stAlZ Bttt
ofj gt
(2 LSS
EGAI2|=2| 2|u]0f oo =<0l = 35 2| olete MBsted ettt ofaig Mekgh &= lguch
oSS
WEESE 25 oflet= AE=A
2Eolgt 20 0-0.02C LYt stsYo|ri SHo| A, 2 Yo 7
ZHoj| et ZA 0.03C-0.05C H3l30|0i =2 M Eo| @7
Sole ZB 0.06C~0.08C 2ol IS SAHo| U= AHS 2
s2 SEAEY (BHEE) HI S BRI (ZEHE)
oAs= 20, ZA Z0,ZA, 7B
Note : 0llet2{ZCE 5525158 olojghuich
(=) —
2-2-7 2L
(1)3ela
EG20
e EG25
EG30 EG30
EG35 Méx0.75P EG35

NO0.34310002

N0.34320001

NO.34310003(0OPTION)



48

HIWIN
G99TK02-1501

EGAIZ|=

Masald 2[4 0] Jto| =4l[0]

(@)

)
F2A SHI|Z50 LUS(YHNoR 22 SIS
FRTOL Yo A= 4 5

=
oA 2Ix[of dx|5HAH o o2 EO0| S0{& 23

2(L{0f Jto|=4llo]= Metet 72t LES ME5to] HR|SHAI2.

N
e I ¥
Mk 22

ol

. ;‘ag—(iﬂs{%aol
do (mm) W (mm) TEE:
EG 15 251015 1.5 £ 0.15 6.9
EG 20 45+ 0.15 1.5 £ 0.15 8.4
EG 25 45+ 0.15 1.5 £ 0.15 10.4
EG 30 451015 1.5+ 0.15 10.4
EG 35 451015 1.5 £ 0.15 10.8
LR FRLIPS

2 dstE
(cm?)
EG 15 0.8
EG 20 1.5
EG 25 2.8
EG 30 3.7
EG 35 5.6
o BT

=
0| HE| 100km & EE= 3~67H 0l 18] M50 FTAAL.

Tmax

1)

A
)

e
(cm3)
1.4

2.4

bt

6.3

6.6

I K
qo0 1

o
3.
o 2 mpk 1o

40



2) =&w

Jto|=gojof AlR st 288 A
(314 J2|A T ghx|)
o RELIE A
LF-64
Méx0.75P 10
7
‘ N
i
L__
L fin 0
|l 2
\‘\ i
T e
Méx0.7P, 065
NO.97000EA1 EG15
SF-64
Méx0.75P
[fe]
EG15

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30
EG 35

Hn

LF-76
_M8x1.0P 18
10
i N
7 r e 7774(73,‘_:%7
= i — i1
b===o 11, -
1 - :‘: 9
[
H it
M6x0.75P
| g8 EG20
EG25
EG30
NO.970002A1 EG35
SF-76
M8x1.0P
L
J T
S il i
1o} ‘Crzu
Sl I I
[
|
B EG20
8 EG25
M6x0.75p/ =2 o
EG35

NO.970001A1

<
|:|1TE'ot

(cm3/hr)
0.1

0.133
0.167

0.2
0.233

HIWIN
699TK02-1501 49

LF-86

PT1/8
1 11

-\\ :‘%H
(NN
77(\‘ 774%‘%7
2 i
| :::‘iF" 0
T T -
|‘“| = i N
- L
i il
:H ’\\\
Méx0.75P, -
o8 EG25
EG30
NO.970004A1 EG35
SF-86
PT 1/8
| |
| J |
& 1
T
) L
Q \‘\
1 L EG20
[ EG25
L EG30
Méx0.75p/ =28 EG35

NO.970003A1



HIWIN
50 G99TK02-1501

EGAIZ|=

Masald 2[4 0] Jto| =4l[0]

A 32|0|H

2E5 EXUNASMH.SHEHY) ZZ(A S A 23] 0| H+5H 2]

Pu=Rcin ) g
HX| S 0|220| S5 HFZE =UEE YX[5tod +Ho| S0{=&= HS EXIH

oIt oll= Mo 2 E3} Bl TE & o] 0|2 E BES WA|sls AIE oS & Ya o)
dl= M
= (t1)

A [_r:mlﬂ

EG 15 ES 2

EG 20 ES 2

EG 25 ES 2

EG30ES 2

EG35ES 2



HIWIN
699TK02-1501 51

A3golm
2 1 (t2)
(mm)
EG 15ES 0.8
EG 20 ES 0.8
EG 25 ES 1
EG30ES 1
EG35ES 1.5
ool EETH H | @D
e MB=EE Yol o|2Zo| Yol= HES
g x|517| el Al E L ch
Bl e oYt g M3 ELch |
| I
Bl Iy 1
2|l HH2E =4 (D) <l (H)
(mm) (mm)
EGR15R M3 6.15 1.2
EGR20R M5 9.65 2.2
EGR25R Mé 11.20 2.5
EGR30R Mé 11.20 2.5
EGR35R M8 14.25 3.3
EGR15U M4 7.65 1.1
EGR30U M8 14.25 3.3
(3) 2 AR E HEZ Al 252 HZ0|
L
el i Ve
=5 320l £t i mm
224 %f =2o| (L)
EE 2z DD KK
EG15S 40.1 41.7 441 45.7
EG15C 56.8 58.4 60.8 62.4
EG20S 50 51.6 54 55.6
EG20C 69.1 70.7 73.1 74.7
EG25S 59.1 61.1 63.1 65.1
EG25C 82.6 84.6 86.6 88.6
EG30S 69.5 71.5 73.5 75.5
EG30C 98.1 100.1 1021 104.1
EG35S 75 78 79 82

EG35C 108 m 112 15



HIWIN
52 G99TK02-1501

EGAIZ|=

Masald 2[4 0] Jto| =4l[0]

2-2-9 ‘A Netx|

A 1K ot MeAl= ohEat Z2aU ot

™ OFEAE Nikgf)
EG15 0.98 (0.1)
EG20 0.98 (0.1)
EG25 0.98 (0.1)
EG30 1.47 (0.15)
EG35 1.96 (0.2)

Note : 1 kgf = 9.81N

2-2-10 XM 2k}

G Al2|== MEZ2{ota EtY 22 C|xfQl =0 M| Hof 2f7he| ol XD AN T Ahs = S0l 2
B Aot g = YENCE AM8ste ZHOM ol G2 o|x|X| o= 2712 2| Y2t H
Lo S ZBLALE LIEtYLC
IS
}
AN
//|P
(500)
SISUAT 2K P) E2l : um
o=
20 ZA ZB
EG15 25 18 =
EG20 25 20 18
EG25 30 22 20
EG30 40 30 27
EG35 50 35 30
sl 8astsHE 2Kt (S) =5 T
ot=1
20 ZA ZB
EG15 130 85 =
EG20 130 85 50
EG25 130 85 70
EG30 170 110 90
EG35 210 150 120

Note : 3|85 Atet F7ho| HE|= vl Al 2L ot



2-2-11 MX| Fo Alet

HIWIN
G99TK02-1501

(1) AXRI'He| Hzo0l2} 27|
et o Z HE J1Z Al 2ol Mx| Holl= =7 el Helet TME X|E0| JIMsEE SHo| L& I EHSE
M x[Ehct Y& ol S0t ghotM o E¢l ol oo HE X L8 SE5 FHE Mil=[ofol 5t 25
ab el HE (RpT])et ZHY X FEE 2AM2|e| BtAS r1, r20[5t2 I3 SHAAI2
/r2
== 'Z E,
22
le EwL e %
4 ZE
B0l Bty| Bl D mm
gl 2upo| Zch2 S5 2o 2t Elge| HEol =S=2 HE0 =EE2SIEE
4
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)

EG15 0.5 0.5 2.7 5.0 4.5

EG20 0.5 0.5 5.0 7.0 6.0

EG25 1.0 1.0 5.0 A5 7.0

EG30 1.0 1.0 7.0 7.0 10.0

EG35 1.0 1.0 7.5 9.5 11.0
2 HYLNE EE| ETH
JI0|=EQ0|E MR Al MAEZES| M H= ETZ AMAsloF guct Ch2 o 2|8t E3Z MASIH E2

CE 22
drE s

e

CEH

2

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30
EG 35

Note: 1 kgf =9.81 N

P =g

2E7H

M3x0.5Px16L
M5x0.8Px16L
Méx1Px20L
Méx1Px25L
M8x1.25Px25L

1373(140)
1373(140)
3041(310)

N-cm (kgf-cm)

FEME
127(13)
588(60)
921(94)
921(94)
2010(206)

o 0lE M
98(10)

441(45)

686(70)

686(70)
1470(150)

53



HIWIN

54 599TK02-1501

EGAIZ|=

Masald 2[4 0] Jto| =4l[0]

2-2-12 8| ZEZ 0|2t Z[CHZ 0]
HWINS EZFZo|o| 2dg FHlstol Dol MBstn A& DXl BjEZEL0| Y 74|, Hctele
{2l Ev} 2|cf 1/2P7} SIX| eboilsto] 2l Y x| & BoHHY W HEMoIE YR F )

/ n(ZETY )
Va — — !
il \ il i i
E P E
L
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.2
L:2l2EZ0[ (mm]
n: 2E7Y
P: Z2ETHAL0[2] 2| (mm]
E: ZETY S4l0A 2l Zttel 342 (mm)
gledzol B2l :mm
g5 EGR15 EGR20 EGR25 EGR30 EGR35
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280 (4)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440 (6)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600 (8)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760 (10)
EZEZolLIn) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13) 1,000 (13)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21) 1,640 (21)
820(14) 1,000(17) 1,000(17) 2,040(26) 2,040 (26)
1,240(21) 1,240(21) 2,520(32) 2,520 (32)
1,600(27) 1,600(27) 3,000(38) 3,000 (38)
|| (P) 60 60 60 80 80
EZTR (E) 20 20 20 20 20
EEz(ciZol 1960(33) 4,000(67) 4,000(67) 3,960(50) 3,960 (50)
Z[cH ol 2000 4,000 4,000 4,000 4,000
Note : 1. EF &l Bt A= £0.5mmO0|0{ AZALA S| HR EZL A= 0~ -0.3mmUHCt.
2 H|jEE2o|o| Egte 2= sUghr
3. P YAMOF AL L& CHE ERO| 2RAl= 22| HiEh o}



o
re

EGH15SA

EGH15CA

EGH20SA

EGH20CA

EGH25SA

EGH25CA

EGH30SA

EGH30CA

EGH35SA

EGH35CA

2-2-13 EGAIEI= X|+E

HIWIN

G99TK02-1501

55

(1) EGH-SA / EGH-CA K K
ran ran
N %
6 L G
W K2 L1 K, L1
Bi B -
4-Mxt 2-Mxt
- 1B |f R Ii i i ] ~ :E’t i
L Tap1 o e 1 Tle e o
.
piT g o <
i} ! £
=3 Lol %) i
N We od EGH-CA EGH-SA
E P E
My
& o]
[ o]
b4 A
|l o]
o gl sl =at
ESSPES ) ) J2E J|2H Sl2RHE 3
= = o o
(mm) SEAF (mm) R il TTES Ere
Al
M, M, M, =5 @<
HWONWBB C L L K K & MUTHHWHDHhJPE mm kN CGIN (mkN-m kN-m g kg/m
- 231 401 148 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04  0.09
2% 45 95 34 26 4 35 57 Mixé 6 55 6 15125 6 45 35 60 20 M3xlé 1.25
2% 398 568 1015 783 1619 013 010 010 015
- 29 50 1875 723 127 013 006 006 015
28 6 11 42 32 5 415 12 Mb5x7 75 6 6 20 15595 85 6 60 20 MbSx16 2.08
32 481 691 123 1031 2113 022 016 016 024
- 355 591 219 140 1950 023 012 042 025
33 7 125 48 35 6.5 455 12 Méx9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Mé6x20 2.67
35 59 826 1615 1627 3240 038 032 032 041
- 415 695 2675 1642 2800 040 021 021 045
42 10 16 60 40 10 6 12 M8x12 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 435
40 701 981 2105 2370 4746 068 055 055 076
- 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.74
48 11 18 70 50 10 7 12 M8x12 10 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
50 78 108 20 33.35 6484 098 069 069 110

Note : 1 kgf =9.81 N



HIWIN
56 G99TK02-1501

EGAIZ|=

Masald 2[4 0] Jto| =4l[0]

(2) EGW-SA / EGW-CA

Ky Ky

6 L L G
w K2 L1 K, L
Cc
B: B -
4-M M
= = ] 1 1 L I
ST e o0 oL HEG)E oL_
T i —— i
(T Jd
- et T
4] Lo N i
od
EGW-CA EGW-SA
N We E P E
MV
5]
[ o]
A v
] i
e 2| = =at
xgxl - - Jl2s Jl2d SISRHE s
= = o o
{mm) SEAF (mm) AEAFmm BN g maaa
= &
M, M, M, =5 ¢
HH NWBEB C L L K K 6 MTT H H WeH, D h d P E (mm) CKN) ColkN) \n_m KN-m kN-m o et
EGW 15SA - 231 401 148 5.35 9.40 0.08 0.04 004 0.2
24 45 185 52 41 55 35 57 M5 5 7 55 6 15 125 6 4.5 35 60 20 M3x16 1.25
EGW 15CA 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 013 010 010 0.21
EGW 20SA - 29 50 1875 7.23 12.74 013 0.06 0.06 0.19
28 6 195 59 49 5 415 12 M6 7 9 6 6 20 1559585 6 60 20 Mb5x16 2.08
EGW 20CA 32 481 691 123 10.31 2113 022 016 016 0.32
EGW 25SA - 355 591 219 11.40 19.50 023 012 012 0.35
33 7 25 73 60 65 455 12 M8 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGW 25CA 35 59 826 16.15 16.27 32.40 038 032 032 059
EGW 30SA - 415 695 2675 16.42 28.10 0.40 021 021 0.2
42 10 31 90 72 9 6 12 M0 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGW 30CA 40 701 98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 055 055 1.04
EGW35SA - 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.84
48 11 33 100 82 ¢ 7 12 M10 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
EGW35CA 50 78 108 20 33.35 6484 0.98 0.69 0.69 1.45

Note : 1 kgf = 9.81 N



(3) EGW-SB / EGW-CB

HIWIN

G99TK02-1501

K4

57

G L L G_,
w K2 L Ka L
B B c
4-M M
.:[ H T’E[ Va = i BRE T
) & . 9D OLL ) O
| |
T I I _‘:I
| | o
o b —_— —_— —_— —_—
=] il %) T
N Wa od EGW-CB EGW-SB
E P E
My
My Me [F ™
] 2 3 o
by s & )
v R
L] a
e gl s =2t
=R - - Jrs JIEd SIERHE a2
= 2254 el x| 2 HLIA = =
(mm) =S X5 (mm) Y| 2 X< (mm) oilL} HAUNE HHNE
Ll S
M, M, M, =% @<
HH NWBB CL L K K 6 MTT, H HWsH, D h d P E (mml CKkN) CokN) \n_m kN-m kN-m kg kg/m
EGW 15SB - 231 401 148 5.35 940 008 004 004 012
24 45 185 52 41 55 35 57 045 5 7 55 6 15125 6 45 35 60 20 M3xlé 1.25
EGW 15CB 26 39.8 56.8 10.15 7.83 1619 013 010 010 021
EGW 20SB - 29 50 1875 7.23 1274 013 006 006 0.19
28 6 195 89 49 5 415 12 855 7 9 6 6 2015595 85 6 60 20 M5x16 2.08
EGW 20CB 32 481 691 123 10.31 2113 022 016 016 032
EGW 255B - 355 591 219 11.40 1950 023 012 012 035
33 7 25 73 60 65 455 12 @7 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 2.67
EGW 25CB 35 59 82.6 1615 1627 3240 038 032 032 059
EGW 30SB - 415 69.5 26.75 16.42 2810 040 021 021 062
42 10 31 90 72 9 6 12 @9 7 10 8 9 2823 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGW 30CB 40 701 98.1 21.05 2370 4746 068 055 055 1.04
EGW 35SB - 45 75 285 22.66 3738 056 031 031 084
48 11 33 100 82 9 7 12 @9 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
EGW 35CB 50 78 108 20 3335 6484 098 0.69 0.69 1.45

Note : 1 kgf = 9.81 N



HIWIN
58 599TK02-1501

EGAIZ|=

M=AIAH 2| o] 10| =< 0|

(4) &R DHAM(EZETY S0H) | LRI

I:I:I

— /s —t— ;
o _
. 7 7 T
\ P i P
L // L
E P E
L
HLnd
2L XIS (mm) ]
H EE3J|
(mm) W, He D h d P E (kg/m)
EGR15U M4x16 15 12.5 7.5 5.3 4.5 60 20 1.23
EGR30U M8x25 28 23 14 12 9 80 20 4.23

: - 7] — :
————————————————
I/ T/
£ 7/
| S __
E P E
L
22Xl (mm) ]
S
Wq Hq S h P E (kg/m)
EGR15T 15 12.5 M5 x 0.8P 7 60 20 1.26
EGR20T 20 15.5 Mé x 1P 9 60 20 2.15
EGR25T 23 18 Mé x 1P 10 60 20 2.79
EGR30T 28 23 M8x 1.25P 14 80 20 4.42

EGR35T 34 275 M8 x 1.25P 17 80 20 6.34



HIWIN
699TK02-1501 59

2-3 WEA|Z|=-ZZ4H 2|L|0] 7lolEg 0]

2-3-1 WEA|Z|= 2|L|0] 710 =90 &

WEA|Z| == 48 22 0|, 455 x| MAH|5I0] SIE52 HEE M=o _AELIC} 483 o| BEIE 8hg = =
EMI XIS FA S EsHOZ MX|H| QAIE ST & = A0 THEE L& = USLICH SA|0f Jlo|=2|0]
o £ 5|11 0|5 < MEZO| 25lo] 22+ MFo| YT =2 5150| o AME Ul stEo=Z AL S51D]| 0
AMststu|ct,
2-3-2 WEEAH| 7=

O =TstA|AHE! : Z|E|0|

0 SEANAH:QA M=H|A

O HEXAIAHIAI=EM SIHM Z=2H AT 0|

3L Ao
2-3-3 A ETTHHEY
WEA|Z2|=9| 2|L|{ Jlo|=4llo]= S8 Elal H|S 2N Elloz 2 E 0] 0|F F B9 x| L&Y
Cl Qs Ao|H2 S&Mo| EE20 gYS HECZ £51510] AlSE o= He|siLt ZZA|e] M= H|S 2
Mal H| WS 2 = U2 HIWINOIM N Z=SH= MES Ao =Fo| EX =22 Qtplstd & = JUEY
S

chEEN Ele ERE
2 A= UG
oI5t ol Halg

[o}
HU
ol 1]

=0 250 LS XAFEA L5t TEY 7 ALn ohFe TFYHMe
% u s

ot dERAEH2 2ol I, &4, YIS 0l S HAISIH FofA Aol 4 ES =
1=3



HIWIN
60 G99TK02-1501

WEA|Z|=

%9 2| 0] o[ =4[]

(1) HI2 8k 2|L|0] Jto|=Hl0] 4EHH

WEW?27C C E 2 R 1600 E ZA P 1l

+ KK/RC

L RC :
WE A=l stz
CEEN S
W Z x| 5
Haze SRS
20l HE .
17,21,27,35 C.H.P.SP.UP
OF.
SIEEY ollet: 70, ZA, ZB
C:&sts FEEES S
2EA SIS

H = XAl
oAl 2 2200] (mm)

5 CEnE-PIN
C:AME PR IR Al

' R:AE DAl
EE22E401Z
== S
SEALESIIEYS
SlLlo| glelol] MREl= 220 & Note : 1.1&F8|2o AR aYLse= ISR %42,
sl gl HE == 8sel 2E Y| AL 1S 7|2

=
3xe|2Ao 22, 1 7|,
(4Fle| I} g8 FPE B2 ERE(ISY, shoiy)
+

OS2 ZgstH YrI| = £ otSat Z&U ot 72

N

SlHMA + AT

KK: {2l =4l 4 50 M4l 4 A5 E|TH
St

DD: CIZQ=M 4+ 3

W27C C EZA P + ZZ

1240

HREEE

HE: CHP

of 2t Z0, ZA
E:dYS5IH3

S EA 55012 US
SEnxYAl

A AR

C: &bstE A

E P + RC




61

HIWIN

G99TK02-1501

4

2-3-4 WEAIEI=

80

Mr
i

fu ot

iy o)
[SR=]

= A

80

mr
il

Al

780

(mm)

(mm)

o XS5} |

100

17

WEH-CA
17, 21

~t W0

O Bt A| AH|

4000

21

/

0 BalAE Al
R

100

27

4000

50

WEH-CA
27,35, 50

~t W0

100

17

{
4000

{
50

HIE =780

<
__oo

oll

E]

(2) &l

Lc}.

St
=

dYLs MS

00
oll




HIWIN
62 699TK02-1501

WEA|Z|=

ZEZ 5 2o 7to| =<|0|

2-3-5 = Sa

WEA|2|= 2|0 Jto|=<llo]o] HE= E% e,

o
HUZNYUF, TIHUF 591X SFO2 LHHof F
Holol dhot 2T HEE DR A et
I

(1) HIZ 2 2IL|0f Jto|=Sfl0] B =

ZHEYE

Bl
rn
d0
3
3

=] WE - 17, 21 WE - 27, 35

¥E3 43 FUZ 28T 20¥Y3 HS3 M2 ¥UZ 2¥UZ aamuc
y=sa

(C) (H) (P) (SP) (UP) (C) (H) (P) (SP) (UP)
£0lHe| 5|22 A +01 003 O 0 0 £01 2004 O 0 0

~003 -0015  -0.008 2004 -002  -001
ZNo| 5|22 +01 003 O 0 0 +01 004 O 0 0
~003 -0015  -0.008 S004 -002  -001

=gHzolHel A5 2x 002 001 0006 0004  0.003 002 0015 0007 0005  0.003
xgENe|AS2x 002 001 0006 0004  0.003 003 0015 0007 0005  0.003
E5cHa}ggAno| -
;.%hg%li = Z ol 3l = ($£2-3-5)
=2pEat 2 pHel R
Zamas Z U (F2-3-5)
s WE - 50

HEFH = yd= =¥US Enbsleli=
HESS

(C) (H) (P) (SP) (UP)
. 0 0 0

SR ey +0.1 *0.05 -0.05 -0.03 -0.02

ZNo| 5122 £0.1 +0.05 0 0 0

— -0.05 -0.03 -0.02
ZgHEolHel 452 % 003 0.02 0.01 0.01 0.00
ZEENe| A5 2% 003 0.02 0.01 0.01 0.01
==coim Ane] e
%c_gougi."E T oo oJ—[J-LZ 3 5]
== pen) 2 UBee| e
e T HEH T (#2-3-5)



2H220] (mm)

~100

100 ~ 200

200 ~ 300

300 ~ 500

500 ~ 700

700 ~ 900
900 ~ 1,100
1,100 ~ 1,500
1,500 ~ 1,900
1,900 ~ 2,500
2,500 ~ 3,100
3,100 ~ 3,600

3,600 ~ 4,000

WE - 17, 21
B2ESE 48
(V) (H)
+
" +
=0
+
n +
N (05
0.02 0.01
0.02 0.01

=SS (pm)

© H

12 7

14 9

15 10
17 12
20 13
22 15
24 16
26 18
28 20
31 22
33 25
36 27
37 28

= od
g
ul

+0.015
+0.015
0.006
0.006

WE - 27,35

BHSE 4=
(c) (H)

01  £004
01 £0.04
0.02 0.015
0.03 0.015

© ©® 9 o O &~ w T

N N = =
- O 0 O w -

0.007
0.007

©® N9 o0 U W W NN W
o

_ A a a
a ~ = O

* 0.1
0.03
0.03

N N o g AR W W N NNNNC

)

HIWIN
G99TK02-1501

63



HIWIN
64 G99TK02-1501

WEA|Z|=

ZEZ 5 2o 7to| =<|0|

2-3-6 oI 2= w ol
70

(1) ol =4 ofl st Heo| 2Eoe
ogteie 2ol FE Raieoz 29 2712 5 23}

229 £8 =Fstol 2NE £0|D AFS YUt 5
LEZ JE2 oftut Mzl 2= ot Zojgt
Bchel ojere £ 2 IS 7E F Y0z oY

2|0 Jto|=sllol= o olste oflge MEISHAID|

st of gt 5}
2)stSE
WEA|2|= 2|L{0] 7t0| E<)|0]+&= 35 9| of|eh& M3 &t

dlts3

dsa 823 ofl 2+ INE=Xa|

2Eojgt 20 0~ 0.02C 25tsto] DHo|0 £20| X1, HEo| 2Px|7} &S uf
ot ZA 0.03C-0.05C HESIe| IMT E Q5= #&A

Zojlet B 0.06C~ 0.08C DLMS Pse AST EHo| s B

S8 Szt 2[L|of Ztol=E<I0l(EHE) Hl= 2t 2|L|o] Fto|=ES0l( =’ )

ogtss 20, ZA Z0,ZA, ZB

WE27
M3x0.5P WET7 WE21 WES5 WES0
N0.34310010 N0.3432000E
WE21 1
(EH 29z !
WE27 | | ez WES50
(Hel 28] Méx0.75P/ = WE21 WESS

NO.34310002 NO.34310008(0PTION) NO.34310003(0PTION) NO.3431000B(OPTION)



HIWIN
G99TK02-1501

o L|E &%
ELIPIES SUICH SRTAA B wee )
0o g 2 A SR E JtsEL
WEA|2[ == =27g ZPo= JI§0l Z2X|
=% 3% 7O
0-Ringzt 2& &2| Z|CH 31& ol
- 24 . ] e i
22 0-RingTt 23t so| Fcha{220| ‘E dia.0.8
do(mm) W (mm) Trnax (mm) , ,
e 1
WE 21 457%0.15 1.5+ 0.15 6.8 T J/\-/H U
WE 27 457+ 015 1.5+ 0.15 8.4 1
WE 35 457%0.15 1.5+ 0.15 10.2 )
WE 50 457+ 015 1.5+ 0.15 11.8
N
o S ol et TalA T
JElA FYU 2E1H)
4 &otS (cm?) 4 EotS (cm?)
WE17 1.4 WE27 3.6
WE21 2.4 WE35 9.5

o ag|& SHFT|
0|E7{2] o 100Km HE= 3~671E (240l S235] ST FHAIL.

65



HIWIN

66 G99TK02-1501

WEA|Z|=

ZEZ 5 2o 7to| =<|0|

22
Jto|=9fololl AlE5t=E 2% ML= 30~150cst0|0 2 =LA Z MAAl= LE A8 MEistMo
Lch 22 =3 HA2 Z0A| E50| O2|AE FUSHA| &L Ch
02YULIZ At
LF-76 LF-78
M8x1.0P 18 M8x1.0P 18
10 10
4 | [ S — 4
@< ], @l ]
= === Ll 2 s== 1!
LT o i o2 - N 8
ik "II| i hﬁ i
e Iy PT 1/8 141
28 910
WE27
NO.970002A1 WE35 NO.970006A1 R
LF-86 LF-88
PT 1/8 "
11 12 12
i PT1/8 |\
i L o~ jH NS TN o~ I B SN
— 1/ - vl
E=z=" | ::‘:X‘:F‘K o
R 0] 8 ] w e
' N o
M Bl sy il
M6x0.75P/ w
78
WE27 010
WE35 WES0
NO.970004A1 N0.970008A1
SF-76 SF-78
M8x1.0P M8x1.0P
(] ! I || 1 I
= I ! H S I ! H
© Il S T ok 4 _fu
S e [ K « T
[l
* 0
WE27 210
WE35 g WES0
NO.970001A1 NO.970005A1
SF-86 SF-88 o
= pr1/g ¢ ’5
A\ 7
PT 1/8 e
‘ ||
I QY 1 i D
B gl s
o : ***’ T
- — Yol T
10 Nl N ow il
& I T
1 (N [
| *‘ ‘ ‘H
(N
WE27 ‘
Méx0.75p/ |98 WE35 PT 1/8 g1 WES50

NO.970003A1

NO.970007A1



67

HIWIN

G99TK02-1501

(cm3/hr)

0.15
0.2
0.2
0.3
0.4

k=3

Jtol=<llo] At

WE 17

WE 21

WE 27

WE 35

WE 50
HEEIE

(1)

0o

3glolm +5F2A)
EE [oJhv:|

=2 o|m

&

]

=
=



HIWIN
68 699TK02-1501

WEA|Z|=

ZEZ 5 2o 7to| =<|0|

(2 WRRE M

I_
MX| Solz22o| 259 HFZ 2YEHES LXI5Id +HO| E0 =& AS LR U

SN A

=BT S (t1) 7
(mm)

WE 17 ES 1.6 WE 35ES

WE 21 ES 2 WES50ES

WE 27 ES 2

(4) A3y ol

23 0|H= T2 AR E= 2 0|SH Es WX Ch
A3z olH
=
b)
WE 17SC 1 WE 35SC
WE 21SC 1 WE 50SC
WE 27 SC 1

S (t1)

(mm])
2

2.5

Sl (t2)

(mm)
1.5

1

BIHASE 7ol 2| LA
2l Qe MP2E 20l 0| SHo| ol HUS WXIST| 2Ish ALBELICH AU &l L}
| @D |
| I
|
Bl x4
_ =124 =
CHEL HHEE ==l = O0lIH)
(mm) (mm)

WER17R M4 7.65 1.1
WER21R M4 7.65 1.1
WER27R M4 7.65 1.1
WER35R Mé 11.20 2.5
WER50R M8 14.25 33



HIWIN
G99TK02-1501

(6) 4TI RE| UIE S5 20| ‘ L
o] 7 Ofl——=
- ; - 91 mm
22 520 |
2= =71
a3 =5 &20[ (L)
== 77 DD KK
WE17C 50.6 52.6 53.8 55.8
WE21C 59 61 63 65
WE27C 72.8 74.8 76.8 78.8
WE35C 102.6 105.6 106.6 109.6
WE50C 140 142 145 147
2-3-9 M x{gtx|
A 1oHY MEgR|= o2 2t
WEA|Z|= A A &tx]
72 HNetx| N[kgf] L ANEtx| N[kgf]
WE 17 118 (0.12) WE 35 3.92 (0.4)
WE 21 1.96 (0.2) WE 50 3.92 (0.4)

WE 27 2.94 (0.3)
Note: 1 kgf = 9.81 N

2-3-10 Mx|He| S|E=At

WEAI2|= 2[u]of to| =90l 42 MB2{0t Btelo = Cixtols|o] Mx|Hol| 2fzhe| HEo|Lt @10} YUriat
T 2o SMUE HHO 0|5 S xS WS 0| o8 FEBA FYetch

Chgo Bateie] MEFO| M2 B, WEAZIXE IR EOl NAEE €l
ABBHE Z2OIN S0l P28 Tl obs 2ol Bl Yziel BHT | 58

o
7 1S 8
(500)
MR AT 2| S{ESRLP) B2l D pm
20 ZA ZB 20 ZA ZB
WE 17 20 15 9 WE 35 30 22 20
WE 21 25 18 9 WE 50 40 30 27
WE 27 25 20 13
MAIH £0| 2o} 5B (S, B9l : m
20 ZA ZB Z0 ZA ZB
WE 17 65 20 = WE 35 130 85 70
WE 21 130 85 45 WE 50 170 110 90

WE 27 130 85 45

Note : 3|4kt H2kel Ha|& vl el 2t ot



HIWIN

70 ©99TK02-1501

WEA|Z|=

2= 2|40 70| =20

2-3-11 Mx| Fo| Alet

(1) =2l Abet

MO 2 HE JtZA| e Mx|Holl= =-S o st DHE 9| /x| HF0| ItsES SHo|| 23 7|
THEZ MR YEHo| FAHIIeorM Hol 221 ol oo HE = X| =8 ZS2& FHE M =|0] of 5t
o S5 3t 8o HX|(ZrD|)7F ZHMEEX] of = 8 B M 2|9 BtE S r1, r20|5tE J13 SHAAIL
/I‘z
2=
== E,
=25 [
— aylel |
H1] EJ | ! i f
4 Z
RS2 HEolet ZAME| 2HA £ mm
E-“OElf_D_l =52 E"ololE-Il-.—.ol EEO'E-I&-:ol == gdat
™4 D M2IBRE(=IcH) B2 A2|ER4(=|cH) =T =TT E Bl Yol 2k
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
WE 17 0.4 0.4 2.0 4.0 2.5
WE 21 0.4 0.4 2.5 5.0 3.0
WE 27 0.5 0.4 3.0 7.0 4.0
WE 35 0.5 0.5 8.5 10.0 4.0
WE 50 0.8 0.8 6.0 10.0 7.5

2 ZENZEES
Jtol =<0l £ MAAoll= MAZES #AH0 = EIZ MAstofoF Lot 22 Zoll EI|8t E3 2 NE

= =o = o A A
st E2 YT E dE T UsHCL

HHE=
22 sesx AMZ E3 N-cm (kgf-cm)
=GRS F= M &20lE A

WE 17 M4X0.7PX12L 392(40) 274(28) 206(21)

WE 21 M4 X0.7PX12L 392(40) 274(28) 206(21)

WE 27 M4X0.7PX16L 392(40) 274(28) 206(21)

WE 35 M6X1PX20L 1373(140) 921(94) 686(70)

WE 50 M8X1.25P X251 3041(310) 2010(205) 1470(150)

Note: 1 kgf =9.81 N



N
x
o}
i
|m
-l
02

HIWIN
G99TK02-1501

7ol et Ezrel ZFOo| Jtsshe B2
YX|517] et ot

Lo
N

I
[ |

E P E
L

L=(n-1)xP +2xE Eq.2.3

L: ™A Z ol (mm)

n:2ETYH =

P:ZE7Y 2t 42| (mm)

E:oiX|et EETFHAM 2l Y Btrtx] el H2] (mm)

EZ0let AhZol B2l : mm

H WER17 WER21 WER27 WER35 WER50
110 (3) 130 (3) 220 (4) 280 (4) 280 (4)
190 (5) 230(5) 280 (5) 440 (6) 440 (6)
310(8) 380 (8) 340 (6) 600 (8) 600 (8)
390(10) 480 (10) 460 (8) 760 (10) 760 (10)

E&EZ0| Lin) 470 (12) 580(12) 640 (11) 1000 (13) 1,000 (13)
550 (14) 780 (16) 820 (14) 1,640 (21) 1,640 (21)
- - 1,000 (17) 2,040 (26) 2,040 (26)
- - 1,240 (21) 2,520 (32) 2,520(32)
- - 1,600 (27) 3,000 (38) 3,000 (38)

EZELX (P) 40 50 60 80 80

Z2c2ol (E,) 15 15 20 20 20

ZcHEZEZol 4,000 (100) 4,000 (80) 4,000 (67) 3,960 (50) 3,960 (50)

Z|cHZo] 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

Note:1. EF 2|2 2| EZt S| S A= 0.5~-0.5mmeUL{ct AZ L2l E3t 5|ES A= 0~-0.3mmel L C}.

2. 27 el Aciol= & Fete| Egte EEEHCL
3. ALBUAOZ AR EE= CHE EZL0| A= Z2of vzt

71



HIWIN
72 699TK02-1501

WEA|Z|=

ZEZ 5 2o 7to| =<|0|

o
2-3-13 WEA|BI= Xl+=%
o o
(1) WEH-CA  wEH17CA €
WEH21CA ®\€>
4-MxL
G L
K:
‘J?’_D.‘ I
P —
ALHA
E
K1
WEH27CA inm ]
1o & [
WEH35CA
WEHS50CA @@ & o Q)
6-MxL
G L
W K. L1
B B Cc |
Va5 z
(o 1Y
{ : { 1t tE
1 i
Ws @d
N Wr E P E
o ggn s =af
Z@AT 25a S =2 JjEE JjEM  SI8RHE s
=22 HEPES L - -
(mm) =EX|% (mm) |2 x| 5= (mm) e.;_(ltf\} NS HHE
S ==
M, M, M, =5 &
H H N WBGB C L L K K 6 Md T H H WeWgH, D h d P E (mm) CkN) ColkN) ,n_m kN-m kN-m kg ke/m
WEH17CA 17 25 85 50 29 105 15 35 50.6 - 31 49 M4x5 6 4 3 33 18 93 75 53 45 40 15 M4ix12 5.23 9.64 015 0.062 0.062 012 22
WEH21CA 21 3 85 54 31 11.5 19 41.7 59 14.683.65 12 M5x6 8 4.5 4.2 37 22 11 75 53 45 50 15 Méx12 7.21 13.7 0.23 010 010 0.20 3.0
WEH27CA 27 &4 10 62 46 8 32 518 7281415 35 12 Méx6 10 6 5 42 24 15 75 53 45 60 20 Mix1é 12.4 21.6 042 017 017 035 4.7
WEH35CA 35 4 155100 76 12 50 77.6102.618.355.25 12 M8x8 13 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 Méx20 29.8 49.4 1.48 067 0.67 11 9.7
WEH50CA 50 7.5 20 130100 15 65 112 140 28.05 6 12.9 M10x1519.5 12 105 90 60 24 14 12 9 80 20 M8x25  61.52 97.1 403 196 196 316 14.6

Note : 1 kgf = 9.81 N



o2
T
T

WEW17CC

WEW?21CC

WEW?27CC

WEW35CC

WEW50CC

N
el

21

27

85!

50

(2) WEW-CC

Xl
m)

HL N W B B,

25 135 60 53 35
3 155 68 60 4
4 19 80 70 5
4 255120 107 6.5

75 36 162 144 9

Note : 1 kgf =9.81 N

c

26

29

40

60

80

EERF (mm)

35 50.6 - 31 49
417 59 9.68 3.65 12
51.8 72.8 10.15 3.5 12
77.6 102.613.35 5.25 12

112 140 2055 6 12.9

G99TK02-1501

HIWIN

Mé
M5
M6 8 10
M8 11.2 14

M10 14 18

45 4.2 37
6 5 42
8 65 69

12 10.5 90

22

24

40

60

8l X5 (mm)

D

75 53 45

75 53 45

7.5 §5i33 4.5

"

14

h

9

12

d P E

7

9

40

50

60

80

80

20

20

20

AL ne
A i
2 st
s =4
(mm) C(kN)
Mé4x12 5.23
M4x12 7.21
M4x16 12.4
Mé6x20 29.8
M8x25 61.52

C, (kN)

9.64
13.7
21.6
49.4

97.1

E
S ERHE

Mg M, My
KN-m kN-m kN-m
0.15 0.062 0.062
0.23 010 0.10
042 017 017
1.48  0.67 0.67
403 196 196

73

0.43

1.26

3.7



HIWIN
74 699TK02-1501

MGA| 2| =
A3 2L o] 710 =¢|0]
2-4 MGA|2|=—24 2|L|0] ZIolESlo]

2-4-1 MGN A|2|= EZ

1. 2{30 Jte{ o 2 FEx[ol| Mgttt

2. 2~H[Ql2| A 2L 0] Jto| =0l 25,2 X =, 2lH 0|0l AH| QYA MMES ASSHE AFH T MELA

FratdEds otgdoh

3.1 obxl HEMM 0|22 NYH 3158 + 850, =2 B4M Wt SHeYc
422 me 2H0UZ B 2atg WXISHT /U0 222 #l Yo £2l5t0i= Bojx| x| ergLc,

2-4-2 MGN A|2|= Ex/|F7=

2

=
SAIAEIMGNT5 o= a2|A HE0| Hat=|of A& T
= AT 2 2Ys FAH O
O HUTIAARAEM, 5tHHA (FM: 9,12, 15 HH), 2 U (FM:12,158 H)

S
[=]

O TRALHISE B, A=EY0|E, =, 2/H|0lH
o
=



HIWIN
G99TK02-1501

MOWAlZI=E all Yt 220 M4 S BE 2xE 0| MBS 2ol 2N, ##5t0 20|
Sstof 2S£ 2 e 24840 & A

L 7-40] 2t MEQLCH

L BEM 2 DHE 585150 23 5of ULt
LTS OFx| WEA 0|02 MW 31FS T80 £ YN HEot SFYLc
225t 2H0|UZ B 228 YXIFT 0|, 222 #l YoM £2|3t0i= Hox|X| eiguch

W N -

2-4-4 MGWERH =

O TRALHISE B, o

s

AM=Z20lE, =, 2lElolH
O REAIAHIMGNIS @Hol= a2l L E0| Fat= o] ASFH o
CHE RO A= LUTE 2US FAH O

O HUTIAARAEM 5tHHA (F4M: 9,12, 15 &H), 2 AW (FM:12, 158 &)

2-4-5 T

MGN/MGWA|2| =& C}S 2| 7|A|Foll Metet|ct gtz A Md|, PCBZ&|, 2o|27|, 28
3

7 Z37|, 0A2|7], *t&
O|SEA| J|Et & 275 FA|

2-4-6 MGN/MGWAI|Z|= &4

MGA|Z[=2| 2| 0f Jto|=<0]& =2ty Bt H= 3 Eele2 7250 0|5 F EtRle| Al SL &
Ct et XAO|H2 Z2tdol 281 2 S THELE S51610{ ASE 22 HelstL Z-A S FEs =&Y
A |5t HE = UA2LE HIWINOIAM M Z=5th= MEF2 et +E0] EFEH2Z A5t & + AsH o
SHHERIS EEECE EU5H0 S50 YS AREH nesto] TR Ao ohZe YU R

75



HIWIN
76 G99TK02-1501

MGA|Z|=

2 2| 0] Jto| ==2|0o]

(1) Hl 22k EF (Gl BFE)

MGN 12 C E 2 R1600 E Z1 P M Il + U/RC

L re:ztstsiz e
MGN / MGW (MGN12, MGNI52F
e NSRS
o). URRE?
7,9,12,15 gy el g
s2ety . L
c.EFZ= M: el 2
H:2 22 SEA A AAE
EE253713 “2E:CHP
FEALSEFTISES otz
stLtel BlQlo| HEsE 220 5 ZF, 20, 21
BlUo| S5I1ZE: US
2220l (mm) gL ge
Note: 1. MGN/MGW 9,12,158 82 MM & X Z J}t5
2152122 H2, al A= 7| Ysta| oS,
2582 R NE 7Y,
(2) S5t E}FY g FR IME 7.
o EEd¥H
MGN 12 C E 21 P M + U
MGN / MGW AlalzJ
20| u =
7,9,12,15 =
. bV ES]
S=EY: M. AElE A
c.EEE=
H.2E2=2 HUE:CHP
EESETIS ooty =
SEASTIISUS 2R 20,21
o HYLdH
MGN R 12 R1000 E P M + RC
J L RC.ZEHZEY
Alg|=
MGN / MGW Al2|= (MGN12, MGNI5at
Hle:R h ANBE T US)
M: AHEIG A
20| SEALAHYAAE
7.9,12,15 x

g LZ0l (mm)




77

HIWIN

G99TK02-1501

2-4-7 MGA|E|=

fuct.

os
odg

=<lo[E A

sy

il

Al

50

(mm)

(mm)

—_

i}

IR
H ™ Rl
0O 0 o

A-AdH|
O "hE=X| M|

100
|
2000

8
{
16

%
ZzZ
[ON O]
==
K0

100
V)
2000

9
{
16

\\\\\

\\\\\

\\\\\

&

\\\\\

I
\\\\\

HOHrE0

<
__OO
ofl

E]

(2) &l

Lc}.

b

=
=

2 M3

|ol
=

=

SEAMEY 2

to HIWINS

235




HIWIN
78 699TK02-1501

MGA|Z|=

2~y 2| 0] 710 =2|0]

2-4-8 Y358

MGN/MGWA|2| =& Ht=(C), &= (H),

HMUZ(P)3IIX| S22 2 MEgtct.

M5t

1o =

JIAol et HESES ME Shoof gL o

=Y
YESE

£0lHel 5825t

2 xl4Nel i85t

Ze0lHel 8B 2x
ZEIENS| 432X (I]|EIY)
SEcHl HYAne FHBYE
g=001 Bl YBHel FYBYE

SN EI2 S8 Bl e, Bl 150 =& =
== Mo|ghct
Hen
= BHEH
d=sS= ==
(C)
=0l|He| 5|2 X} +0.04
Z XNl 5| Ext +0.04
_ =0 xIHe| =g As A} 0.03
EEINES _ o
HY ZNe| =8 A5 A} 0.03
=0| X|He| =& ARl (F8Y) 0.07

SECHI HYAHS| FHLYE
20w HYBHS FHYYE

S = (50| 22-4-5)

HYIH T (B0 22-4-5)

HE = (E]0]E2-4-5)
HEH T (E]0]E2-4-5)

3 o
e
il

+0.01
+0.015
0.007
0.01



B FRBYE

MGN/MGWA|2|=2o| FAF A L= ClZ 2t 25U o

HIWIN
G99TK02-1501

FHHYUT
glol HrS& (pm) glzol H=SE (pm)
(mm) (C) (H) (P) (mm) (C) (H) (P)
50 AF 12 6 2 1,000 ~ 1,200 25 18 1
50 ~80 13 7 3 1,200 ~ 1,300 25 18 1
80~ 125 14 8 3.6 1,300 ~ 1,400 26 19 12
125 ~ 200 15 9 4 1,400 ~ 1,500 27 19 12
200 ~ 250 16 10 5 1,500 ~ 1,600 28 20 13
250 ~ 315 17 1 5 1,600 ~ 1,700 29 20 14
315~ 400 18 1 [} 1,700 ~ 1,800 30 21 14
400 ~ 500 19 12 6 1,800 ~ 1,900 30 21 15
500 ~ 630 20 13 7 1,900 ~ 2,000 31 22 15
630 ~ 800 22 14 8 2,000 ~ 31 22 16
800 ~ 1,000 23 16 9
2-4-9 ol 2=
MGN/MGWA|Z| =+ D|MEA, 2. S0l e, Zolleh, 301X otz o2 MIZ &t
VEEE
VHEE 825 ofl 2= HETFY
o|MSA ZF 4~10pum SAH C
HEojgt 20 0 C~P
Hoj| g Z1 0.02C C~P
Note: C= 7| 238 Hsl5 & olo|ghHct
2-4-10 TR E
A=W Yutsoz 20| &2 Tof| BA=0] A0 0|SHO| E2 R0 AF5i0] EL +HS Wojxa)
= A UX| Lt stHM2 E5 5tHof| = 0] A0 0|FHO0| S0HL= HE YXFLCL FEA0= M
opx|atoll “U"E 201 FHA2. AO|= 9,12, 15= SM2Z stHA0| &L= 0] ALt ALO|= 72 Hy X| =T} &
ooz REE O )UK &L ct T 2EAl0|= Bl el FETHO| H1E HX| & =5 sliof gLt
.
| L]
]
SHEM A H, RIS
=l st H;mm dH stEd H;mm
MGN 7 MGW 7
MGN 9 [ J 1 MGW 9 [ ] 1.9
MGN 12 [ ] 2 MGW 12 [ ] 2.4
MGN 15 [ J 8 MGW 15 [ ] 2.4

79



HIWIN
80 99TK02-1501

MGA|Z|=

2~ 2[4 0] Jto| =20

2-4-11 MAX|2o| 2k}

S M
[ P]
(200)
HAT 2xt 521 (P) B
ok
o ofl
ZF ol 2t Z0 of| et Z1 ol
MG7 3 3 3
MG9 4 4 3
MG12 9 9 5
MG15 10 10 6
absl HHE 23} 5127 (S)) o
ok
e ol
ZF of &t Zo oIt Z1 of| et
MG7 25 25 3
MG9 35 35 6
MG12 50 50 12
MG15 60 60 20
Note : 5{&3Rtet FZte| Hal= vz M el ZhA| it
Mx|Ho| AT B2l i mm
A =il 2k}
MG7 0.025/200
MG9 0.035/200
MG12 0.050/200
MG15 0.060/200

Note: 47| 3t ZF/Z0 0| &S
Jlol| AF st 2kl 50%E

o}
= =
-‘,L_]XI—%H_“:

ol MetsiLt Z15Z0(Lt Al 2 JH(29) ZEHE AFRSHAI ™ &

[



2-4-12 Mx| Al =2 AL

o HMX|HEolelRiu|

(=13
S

MR|Fe| BEolet Rupo|HHA

gl el =52
™ Bz (E[ch) B e[t
r, (mm) r, (mm)

MGN 7 0.2 0.2
MGN 9 0.2 0.3
MGN 12 0.3 0.4
MGN 15 0.5 0.5
MGW 7 0.2 0.2
MGW 9 0.3 0.3
MGW 12 0.4 0.4
MGW 15 0.4 0.8

o EEXNHUEZ

FEAMest 2EMZ2 22U 0 JtolEdole Mo 2 A

FHe ot

HABAES

™ EE53 .
MGN7 M2x0.4Px6L 57(5.9)
MGN9 M3x0.5Px8L 186(19)
MGN12 M3x0.5Px8L 186(19)
MGN15 M3x0.5Px10L 186(19)
MGW?7 M3x0.5Px6L 186(19)
MGW?9 M3x0.5Px8L 186(19)
MGW12 M4x0.7Px8L 392(40)
MGW15 M4x0.7Px10L 392(40)

Note : 1 kgf=9.81 N

HIWIN
G99TK02-1501

r,

H,

H,

2l e

=0l

H, (mm)
1.2

1.7

1.7

2.5

1.7

2.5

3

3

HZ E3 N-cm (kgf-cm)

2z
39.2(4)
127(13)
127(13)
127(13)
127(13)
127(13)
274(28)
274(28)

Hi

R
% °

g oA W oW oo N W W T

&S 0|A[22 S E Afo|=0ict MZEFE of2fet 20|

20l WA
29.4(3)
98(10)
98(10)
98(10)
98(10)
98(10)
206(21)
206(21)

81



HIWIN
82 599TK02-1501

MGA|Z|=

2~y 2| 0] 710 =2|0]

A5 20| JlsEcEH H|E 20| E @ FA|ol=
ZARO|AM 2 YE 7HX| Q| M| (F2-6-3E =) EX| ST,
£ stofok stod 0| H2 2t == HE LRI

fletduct

N\
N\

E P E
— L —
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.4
L:ZZ0[ [mm]
n:2ETH
P:EETYZES 2| (mm)
E: a2l BolM opxX|2 2ETYH SA7X 2] H2| (mm)
gl 2ol =5 T
2 MGNR MGNR MGNR MGNR MGWR MGWR MGWR MGWR
™ 9M 12M 15M ™ IM 12M 15M
40(3) 55(3) 70(3) 70(2) 80(3) 80(3) 110(3) 110(3)
55(4) 75( 4) 95(4) 110(3) 110(4) 110(4) 150(4) 150(4)
70(5) 95(5) 120(5) 150(4) 140(5) 140(5) 190(5) 190(5)
85(6) 115(6) 145(6) 190(5) 170(6) 170(6) 230(6) 230(6)
100(7) 135(7) 170(7) 230(6) 200(7) 200(7) 270(7) 270(7)
130(9) 155(8) 195(8) 270(7) 260(9) 230(8) 310(8) 310(8)
_ 175(9) 220(9) 310(8) 260(9) 350(9) 350(9)
EZZO0|LIn)
195(10) 245(10) 350(9) 290(10) 390(10) 390(10)
275(14) 270(11) 390(10) 350(14) 430(11) 430(11)
375(19) 320(13) 430(11) 500(19) 510(13) 510(13)
370(15) 470(12) 710(24) 590(15) 590(15)
470(19) 550(14) 860(29) 750(19) 750(19)
570(23) 670(17) 910(23) 910(23)
695(28) 870(22) 1070(27) 1070(27)
T x| (P) 15 20 25 40 30 30 40 40
EZEX|$ (E) 5 7.5 10 15 10 10 15 15
ZHEZEZol 595(40) 1195(60) 1995(80) 1990(50) 590(20) 1970(60) 1990(50) 1990(50)
Z|tHZol 600 1200 2000 2000 600 2000 2000 2000
Note : 1. EZal| 20| E 3 S12FAHE 05 - -0.5mmeUL|ch o1 8ol E3|RBAHE 0 ~ -03mmelLich,
2. 2Fe el zch2ol= LB ERtS EEECh
3. AtoI”M 0| gle™ ggZ el
4 0| stE LOIZ MEtsto MTE 5 USUCh S+ F22 2ol3t0] FHAL



2-4-14 MGN/MGW A|2|= X|+=E

(1) MGN-C / MGN-H

o2
=

MGN 7C

MGN 7H

MGN 9C

MGN 9H

MGN 12C

MGN 12H

MGN 15C

MGN 15H

Note : 1 kgf =9.81 N

MGN7, MGN9, MGN12

B
3 oo
3
4>

16

4-Mxl——

N
ik

5.5

7.5

8.5

20

27

32

12

15

20

25

B,

25

25

3.5

3.5

20

20

25

13.5

21.8

18.9

299

21.7

32.4

26.7

43.4

22.5

30.8

28.9

39.9

34.7

45.4

421

58.8

4.5

G99TK02-1501

HIWIN

Mxl

n

Bl LR S (mm)

H, Wo H, D h d

1.2 M2x2.5 1.5

01.4 M3x3

1.8

@2 M3x3.5 2.5

M3 M3x4

8

7 48 42 23 24

Gl 6.5 JGH 3.5/ §616)

12 8

6 45 35

15 10 6 45 35

20

25

40

7.5

(mm)

M2x6

M3x8

M3x8

M3x10

C(kN)

0.98
1.37

1.86

C, (kN)

1.24

1.96

N-m

4.70

7.64

11.76

19.60

25.48

38.22

45.08

73.50

18.62

13.72

36.26

21.56

57.82

18.62

13.72

36.26

21.56

57.82

83

0.010

0.015

0.016

0.026

0.034

0.054

0.059

0.092

0.22

0.38

0.65

1.06



HIWIN
84 599TK02-1501

MGA|Z|=

2~y 2| 0] 710 =2|0]

(2) MGW-C / MGW-H

MGW7, MGW9, MGW12

MGW15

4-Mxl—

B1

/r—en

I

Egl-'/\

iy 2252 (mml

(mm)
u

HH NWEBEBCL L G 6 Ml H,
MGW 7C 10 21 312

9" RN 5.5 §258 19 B! - 012 M3x3 185
MGW 7H 19 30.8 41
MGW 9C 21 45 12 275 393

12 29 6 30 - 01.2 M3x3 2.4
MGW 9H 23 3.5 24 385 50.7
MGW 12C 15 31.3 46.1

14 34 8 40 28 6 - 01.2 M3x3.6 28
MGW 12H 28 45.6 60.4
MGW 15C 20 38 b54.8

16 3.4 9 60 45 75 52 M3 Mixs2 3.2
MGW 15H 35 57 738

Note : 1 kgf=9.81 N

L

L4

C
2D | |
[

F e 1 &
2d
E P

G L
L
C

22X (mm)

We We Hg

14

24

42

23 95

3.21 3.5

4958 3.5

45 45

45 45

30

30

40

40

Bl
H2E st

(mm])

M3x6

M3x8

Méx8

Méx10

7=

C(kN)

1.37

1.77

2.75

3.43

3.92

5.10

6.77

8.93

o

o

Cy [kN)

2.06

3.4

412

5.89

5.59

8.24

9.22

13.38

N-m

15.70

23.45

40.12

54.54

70.34

102.70

199.34

299.01

714

15.53

18.96

34.00

27.80

57.37

56.66

122.60

714

15.53

18.96

34.00

27.80

57.37

56.66

122.60

of

o
Ju

0.020

0.029

0.040

0.057

0.071

0.103

0.143

0.215

u
-

gl

kg/m

0.91

1.49



HIWIN

G99TK02-1501
2-5 PMA|E2|=—2& 2|L|0] 7}0]|E9¢0]
2-5-1 PMNA|Z|= EZ
1. ZHE Hetsl EE 2o QRE T=X|XMEE AI25l0{ E2 9| FHE 20% EJ &L CH
2. 25, 8do ME= AH QY AJLICH AHCQIYA XA EE24 g, =2UX| IS JHE J|E SHE59

£ E3J| E22 0|R0{H A& ct

3. D= OFx| HE S AR St o] 2ol 551 UNS Y
4. 2 2lElo]q M3} oot Mol 318stol £ HMS Pl

5. =3 matAA-E XD AFH O

2-5-2 PMNA|Z|= 2/ 7=

2| &[0 L4

O TEALH:ESE 2, A=, =, 2lE ol

O FEALH :PMN912 A= SHo| FRTIF UM 2 =2 2|28 S5
Fstol 22 & + AsH

O YTALEH Ad=M, AT 0[H(9,127H M=), = EFIN(127H)

2-5-3 S8 M+

H|Zda 2ty 252 Jto|=20|0t U2 H, #HIT = E2L 2R £, g2 M2 st

HASE = U0, TP |22Ee HE 27X 25 & = YL, HIWIN2 M ZA| A2t ERHAME

5tof, Stdo| ZEfH ol ol YXHSt +=F2 ZEXHS MI 2R, TEAMEO| HA| k2 nHoH =2 M

Els o = U SIS dFHE = AME[=,37 M 2S5 .0Y S 7HRTE HA 5to] dYo| &&=
2 | st &L o

85



HIWIN
86 599TK02-1501

PMA|Z|=

A5 2|10 70| =<0

(1) HI=&hd Jlol=4l0] &= AH
PMN 12 C E 2 R1600 E Z1 P M + U/RC
L Rre:ztsja 2
PMN Al2|= (PMN128F MEl J}H5)
UERE?
Z0o]: o
59,12 st 9| gl o
SHEEH EIREIPNES]
C.5&d M: 212
H:ZEY (252 1d¥ =0l e Me.C H P
| 2terst) '
HL: BEI (ES< D™ =0| 8l of e
o slutsE ) ZF ,Z0, 21
E.22s2512 E:ddEF0t3
SgA.EE2ESJIZ QS FEAHLSTIS US
stitel 2l &ol £ o= Note: 1. 158 2o AR, 8l Yse= 7|l etx| ot
258 Yo A I1E 7.
A 220| (mm) 3FY Lo, NE Y.
2.PMNTEZ 9 122 A= Mg Meks 5= Q)2
(2) S2td J10|ES0] &= A
o HEESEMEEH
PMN 12 C E Z1 P M + U
PMN AIEIE—J
2ol
5,9, 12 YreE
sizetel S=THE
C.Ex VEEN= S EES
H:ZEY (252 1d¥=0| 2lYel &2tats) HMT:C,H,P
HL: SEI (ES9 0™ =0| 2o Haluter)
oflet: ZF, 20, Z1
E: 557013
FEAEEEFIE U
o CHEHYUME M
PMN R 12 R1000 E P M + RC
PMN Al2|= S L reasia gen
o (PMN128F MEH O35

chEee

20| :

59,12

g LZ20[ (mm)

EI=PVES]

M: AHQIFA
MEZ:C,H,P
E:2ld=E0t3

E”ol E_/':jl__—.'_ [ex X=X

—\AiAl S HAOE



87

HIWIN

G99TK02-1501

2-5-5 PMA|E|=

fuct.

os
odg

=<lo[E A

sy

il

Al

50

(mm)

(mm)

—_

i}

IR
Hl
o o

100

Rt A H|
O Yt A AMH|

Zl

|
2000

{
16

PMN-C

PMN-H

44 K750

o
o

o -> g
= ~
o~ - b/

\\\\\

\\\\\

\\\\\

&

\\\\\

I
\\\\\

PMW-C
PMW-H

HOHrE0

<
ol

(2) &l

Lc}.

b

=
=

dLes S

2HA

Fo HIWINS Af

235

r




HIWIN
88  599TK02-1501

PMA|Z|=

2~y 2| 0] 710 =2|0]

=

2-5-6 xo-IEo:DIzl
PMNAZ|= el §E= S, =5, 182 . .
358 MHIHTol met M=, A8 5 B l@; D 7> § J:U

&= £l : mm

Y=sa =S8 43 Yo
(c) (H) (P)

E0lHelEE2xt +0.04 +0.02 +0.01
EN2| S EXF2 A +0.04 +0.025 +0.015
ZEHEOIHo A S 2 Rt 0.03 0.015 0.007
AHENS| MAS 2R IIES) 0.03 0.02 0.01
SECHa YA FAHAT Z Rl = (F2-5-5)
ESDpal gYpHe| FHHAE 3 (F2-5-5)

—

2) 28 JtolEdlo] =

ZEd otol=slole MEE E52 Aol Mx|stA S =0l & 0| HE0|2 2, H|Z &Y J}t0|=4|0]
ol Yot oLt ohE 2ol Mx|A| BlYof 0| 2ALZ 2lsl doi=zolet £o| Wt 8|z et Jto|=0]2f
Yoo FAHEIT T oHEL
Sehd Jtoledlol Bx B2l : mm
E =1 1=
(C) (H) (P)

=0|He|s |22 At +0.04 +0.02 +0.01
EN2| SI2XIT2 At +0.04 +0.025 +0.015

E0|He| 452X} 0.03 0.015 0.007
= _

EN2| 43 2 A} 0.03 0.02 0.01
ST4E0|He 4S5 2Rt 0.07 0.04 0.02
SECHa I YAHS| FHBYE FE E (F2-5-5)
220wz} HYBHS| FHHHE B (#2-5-5)



HIWIN
G99TK02-1501

C2tA, DIBe| FHEH == 2 Y™, Holet A It 20 of2fet Z& L ot
FHYIE

Bl HESZ (pm) Bl HESZ (um)

(mm) (C) (H) (P) (mm) (C) (H) (P)
50 AT 12 6 2 1,000 ~ 1,200 25 18 "
50 ~ 80 13 7 3 1,200 ~ 1,300 25 18 12
80 ~ 125 14 8 B 1,300 ~ 1,400 26 19 12
125 ~ 200 15 9 4 1,400 ~ 1,500 27 19 13
200 ~ 250 16 10 5 1,500 ~ 1,600 28 20 14
250 ~ 315 17 1 5 1,600 ~ 1,700 39 20 14
315 ~ 400 18 1 6 1,700 ~ 1,800 30 21 15
400 ~ 500 19 12 6 1,800 ~ 1,900 30 21 15
500 ~ 630 20 13 7 1,900 ~ 2,000 31 22 16
630 ~ 800 22 14 8 2,000 ~ 31 22 16
800 ~ 1,000 23 16 9

2-5-7 Gl &S
PMNAIZ| =& 0| MEAM|, ES0ieh, Zol 352 o2t = S5 &tch

01 o=

A=
dHgss 725 ol 4= HEMT
oA S Al ZF HE2H= 4~10pm ©
HEogt 20 0 c-~P
Zollet Z1 0.02C c-P

Note : 0|2 HESC= S AstE Yt

EZURNEES E2 4L MX|E=d=Me 2Xalo|220| EEHER E0{7I= HS WX| 5t0{ J}o| =4
ole| +HI NEE RX| 5t &t stHAS 559 5120 Mx| =of 2% Y 0|2Z0| EESIFES E2 &
o 2= HEZ 50 7= AU S Yx|sto] MEHSI0] AL E = Ao HH| Hof| +UZ J| & LIEP T 22
ol A I X|X| 2 2F2(H)0| O 2o} SlHM S AbAMSHS: QlOL} 71249, 12= MENSI0] AJREH 4= Ql& Lt 8f
FUZ MeElst = E59| 23 (Hi)0] ZotAIZ FolstA |1 EH X X|HE ALEA| M X|X|He| 0|7} 2H=3 3k
(Hi)ECtZ &= gl=dl ol 50| 28A M X X|Hof| ERHX[X| LAH5H7| &L ct
=
Sl 20| Mx|M ZH3 H,

& st H, mm

PMN 9 [ ] 1

PMN 12 ° 2

89



HIWIN
90 ©99TK02-1501

PMA|2[=

2~ 2[4 0] Jto| =20

2-5-9 MX[HH2X}

Si N
[ P]
(200)
SIZHAE 23t (P)
ol
— ofl 2
ZF of &t Zo ol Z1 0t
PM5 2 2 2
PM9 4 4 3
PM12 9 9 5
sl2astsdE 2%1H(S,)
ol
s ofl 24
ZF of| gt Z0 of et Z10fe
PM5 20 20 2
PM9 35 35 6
PM12 50 50 12
Note : 518 BAtet H2+e| a2l vl & el ELch
Mx|gol Huz 22l D mm
A Hos 2 X}
PM5 0.015/200
PM9 0.035/200
PM12 0.050/200

Note: 47| 2+ ZF/Z0 0| &S
Jloll AZ 5t 2kl 50%E

:.l?(a
= =
Az

1|

[l

ek Z1S20lut el Y 2 9H(29H Z&HE ALSstAl{ ™ &

0>+



HIWIN
699TK02-1501 91

2-5-10 MX| Al F2|Atet f2
o AMXHFEE2| F0l|e} 27|
T
g T
N A
r
E=0le} =7
=0l =0l
_ _ gl EH=0| =5 g=0|
oz ES ol )<l B2 Z|CH 2o | 2hA
r, (mm) r, (mm) H, (mm) H, (mm)
PMN 5 0.1 0.2 1.2 2
PMN 9 0.2 0.3 1.7 3
PMN 12 0.3 0.4 1.7 4
PMW 5 0.1 0.2 1.2 2

o HYMXEESE
2:

22 x| Al 7| F0

rLEr

=
2812 o upet Jhol=9ol2] Mol e X/t 0|8 WXIBHI| flsH BE
2 X

21
HA
=
H o o

Yot ol U0{ oot 22 IR IFS= AE AL o

i
o
oo
kl

HNHE=
=224 e il’g. E3 N-cm [kgf—cn:l _ .
=Py ES FEMAE 2420 2HA
PMN5 M2x0.4Px6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
PMN9 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
PMN12 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
PMW5 M2.5x0.45Px7L 118(12) 78.4(8) 58.8(6)

Note : 1 kgf =9.81 N



HIWIN
92 699TK02-1501

PMAIEIE

o 2[H 0] Ito| =40

_ o ~ _
2-5-11 BtZ Jjo|=E9l0] 7|& Z o2}t =|cHZ 0]

Ex20|o| Jl0| =40 = &H|E 0] Q| ZH A HIZ 258 = JSHCch v EEA0|o| A B2 ol EQF1/2P
Hrl 2te A AESIo] Brho| ot M E FXI5HD, J10|=40]o] M =TI}t HolX|= AHE WXt S ETFHO|
SMRE S YK 57| 2o U AL S MESHK| UT|S AR et o

AN

- E P - E
p— L o
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.4
L:aleEL0 [mm]
n: =ETY I
P:EETH I O| Azl (mm)
E: 2E7Ya E2 42| (mm)
gl 2ol 2l i mm
224 PMNR PMNR PMNR PMWR
5M 9M 12M 5M
40(3) 55(3) 70(3) 50 (3)
55 (4) 75( 4) 95(4) 70 (4)
70 (5) 95(5) 120(5) 90 (5)
100(7) 115(6) 145(6) 110 (4)
130(9) 135(7) 170(7) 130(7)
160 (11) 155(8) 195(8) 1501(8)
175(9) 220(9) 170(9)
EZZ0|LIn)
195(10) 245(10)
275(14) 270(11)
375(19) 320(13)
370(15)
470(19)
570(23)
695(28)
1| x| (P) 15 20 25 20
EFETBCE (E) 5 7.5 10 5
EFETCH I 250(17) 1195(60) 1995(80) 250 (13)
Z|chZol 250 1200 2000 250
Note : 1. ezl el Eo| 212/2] SA 0.5--05mm, 2 LB EI12(ES] S} 0--0.3mm L/c
2. ZEF B A= %”EJEP"I Bl zlcHo{al ok
3.7 & "M"2 SUSHZ it
LA S §|EH7|0| 192 gF20|, EYS $x|7 ZR5HA M HIWINOI| 22| 6tA|7] Hfzh|ch.
5. E& 1 ChE E3tol Q3 NH2 HIWINO 22 s5HA[D] BEiLct



o2
=

TMN5C

TMN 5H

TMN 5HL

TMN 9C

TMN12C

2-5-12 PMNA|2|= 10| EZole] £ X

(1) PMN-C/PMN-H
PMN5C » PMN5H

Gn
T
PMN5SHL
w
B+ ‘ | Gn
T
PMN9, PMN12

|—Gn

H2

kx| A

BRI 252 (mm)

(mm)

HH NWSBEB T C L L 6 G,
8 2 - 9% 16

6 15 35 12 8 2 - 126 19 - 0.8
- 6 7 126 19

10 22 55 20 15 25 10 194 30 - 014

13 3 75 27 20 35 15 22 35 - 02

Note : 1 kgf =9.81 N

MxL

M2x1.5

M2x1.5

M2.6-THRU

M3x3

M3x3.5

HIWIN

699TK02-1501 93
=
-
L
L1
2D
Ny
7_{_( ,,: ,,,,, :,,,
R ,
2d
E_| P E
L
L 2-M 2.6 (THRU)
e .
@D 7
°
|
2d
E_| P E
L
L4
c
2D I
< /‘,‘/ | U ]
o ] -
T /}7
[ [ad
E | P E
12K % (mm) I2A Jl2s JIE2H S| EEHE s
=0T LEE ¥AstE FYsiE
M, M, M, =3 B
HZ WR HR D h d P E (mm) C(kN) CD[kN] N-m N-m N-m kg kg/m
0.54 0.84 2 1.3 1.3 0.008
1 5 36 36 08 24 15 5 M2x6 0.67 1.08 2.6 2.3 2.3 0.01 0.15
0.67 1.08 2.6 2.3 2.3 0.01
18 9 65 6 35 35 20 75 M3x8 2.01 2.84 13.05 897 897 0.012 0.38
25 12 8 6 45 35 25 10 M3x8 2.84 3.92 25.48 13.72 13.72 0.025 0.65



HIWIN
94 699TK02-1501

PMA|E|=

A3 2|u o] 7}o| =4 0|

(2) PMW-C
PMW5C
w
B B
2-Mx! —
I B
A T 9
N Wr
PMW5CL

H2 o

ES-IpAES

(mm)
L

H H N W B B,
TMW 5C

6.5 [k5E 3.5 WK
TMW 5CL

Note : 1 kgf =9.81 N

ey

LIS

|—+2-M3(THRU)

Mxl

M2.5x1.5

M3-THRU

10 4 55 16 3

HYH J12s  J|E
HEE MHAsE HAHst

(mm)  C(kN)  C,(kN)

M2.5X7  0.68 118



HIWIN
699TK02-1501 95

2-6 QHA|EZ|=—X A2 154 2|L|0f 70| E 0]

HIWIN QHA|Z2| = MA24] Jlo| =90 48 1 ofx| MES 2 MH|E0] RELICH SynchMotionZ | & 2] QHA|
X

2| 2B TI520| 552 S2E0f U= ABFAP) U0 228 Foln ABE 25 3 121 B
25212 £9&LIch Syncho Motion?| %2 st Mo SB0| Jh55t0 T£2 S, H222 MU0 DL
8 17| Aiof AFg Jbs U ch

2-6-1 &4ESZ

IS E =3P

OHAlZ2|== =0 2|E|o[Hol| ols X|X|= 0] &=2t50{ 21t 20| M2 BHMAM Ldst= 230 E0ED 1F
DS MOIMLICLIQE & U E X7 FWD 8|mA o 5B HE L4501 TEFHOIE BEE FHE
ItsshA g (=S & E &=x)
80 —&— HG25 no grease 50 = HG25 no grease
—o— QH25 no grease — QH25 no grease
40
70
30
< =<
o 60 m 20
h=] ©
10
50
0
40 -10
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
mm/s kHz

(2) XIS =& A7
S5 SAAZER T
Zho| 7| w2 ol 2| 3|2
23S HEsti & & ofH2

g Al

g

H#2-6-10] s &3 Za} 2|
= d2|&JF ST =0 0.2 M
4000kmE HOIM X[EH2 e =
2o Aol Lo{LIX| pihE T mhafA ek
ol eFstolM E5tR| giot: 8 ®XAIE &
UAFH Lt

H2-6-1 HAZ KB

HAESHS QHH25CAZAH SISHAE
=1 24m/min
2 2lE J2|A(EI[ALE)
s5tE 5kN
- Load=5,000N After 4,000km

g 4,000 Km



HIWIN
96 ©99TK02-1501

QHAIZ|=

Mas 05tsd 2[H 0] JH0[ =4[0]

SAAZHER|TL HA|F K| o422 Jtol=0l=
7(1 golut 25 E deliX|of otk QHAIEI
2 2-YAIZ2| 2ol opE MEol 2t E U o

(==

o 90| 20| YT 2002 M2 PEK 0}3
23} 2 Alo|8 AFAIZIE 2lEo]Li7t MAIElof 28

63

OE
—
—

Force(N)

Time(0.05sec)

[4] _Tl__+_A-|71|
=g2=
Ss/2e eleloldz Erlalel 4% olgol o/ olm —
U AZS 2Lt DEFHAL 5 LA ME
U ch HOEC AT
WS
2l el |
H=2-6-2 MEXE
dEs QHW25CAZAH LEA™
&=o 130m/min
& 2lE d2|A(EI|AIR)
High Speed Test
Faoz| 4,000 Km

V=130m/min After 9,500km




HIWIN
699TK02-1501 97

2-6-2 =M=

2-6-3 QHA|2| =AHEF2A T

QHA|2|=29| 2|L{0] J}0| =40l = =& Bt v 2 EIRIC 2 250 F Bt o] Al SL Lt
Fet XAO|H2 Z2dol ==t Y B THELE E515101 ALS0| HE|stH ZRIA H[Z 2ol Bl
Yot e = AFHCh SEXZHHIWINOIM M= == MES d 8ot 20| EYEEZ tplstn Al & =

AFH

QHA|Z| =2} HeAIZ| =& 2| Y0| SYSIEZE HH|E HAY LIt o™ S2hdo| Fo{g ot



|— E2: Xt=

Il + KK/RC/E2

o

0]

Ex

3

QHW25C A E 2 R 1600 E ZA P

HIWIN

08 ©99TK02-1501

1] ol
o y 55
H_IJ ol Mo -
K { —_ m
2 & o & it i o
o " o <k <T o
ol o T o E—_ Hu 53
5 T < Oyr _ zrzrro o
T - ~ I~ m 0F o << N — T =y 00 o
s n N ol X Eo RO M s
— O m <k . noo MM« £ N <FZ 0 o [ =
o »n [ f _ S T = I+ =0
7 Lo = 3rgr ol o . W o W T g r o 4
F 23 ha E Twg o g M ook ooy LD - M —
TouT = ¥ g Bod R o om0 o na E
Kir s 9 E__. . o K0 = H0|“A.__. ~ 5 .. - AT“ ,m
N o_.__M S0 _H_H_T o+ o Lum._.__.__u W 10 R FT wik < oo Cl_ = ur T =
. JuaTmaaltv @ Lyg N | e~ %W
R & wik T T o~ _Jl.lu_.__A.__.m__._m_,. Ll H T E o
ya Y| (e N R w0k T
ERNE P e Vd +
ol gy iy 2K X7 >
T==< 833
S oF oF o y| Ul o
OF OF OF gt 2r 51 3 +
%0 RO RO,y oy O O
STar e el w
R MG o
ﬂﬂﬂﬂ%%%
NS M_ o
@ AN
= L -
z
<
R o
o 00
Lo M 1o
N of
= Kl
o e
-
ol T <
— o)
150 (=] z O
HE % = L
<k = = 1
oo - <0 o 80
o3 ™ =
% Ho T = _.“__._._”_ _.“_.._._H
5 i T o ie o s W 2 ol 2
S B A = g ) K R
& “ L RRE M B3 w S Klo T Ll s Frowo
= - U T = T <0 = ® e 0 0] © 30 R
_A_ —r K _.OI_A_.o,_u_lh_ H__l_.:__u L < -t KI __ K - = —o Ko o e Tz _.3..11_11_
g w0 | ol R g oy O o Saswm g afh il Tw g ol
T Ppy g mR HaEh 3 o o o TWmmY o TR io] © 5 g nHlkn
oW Y o ke w0 e = T LY oS ok T S oS alo
g Mz ML 0o Mgmomo wi o 9 o M= ML © O o S o owme FTa0



99

HIWIN

G99TK02-1501

2-6-4 QHA|E|=

fu ot

135
o g

— =

(mm)

(mm)

28

70

100

24

4000

60

100

24

4000

60

QHH-CA
QHH-HA

#{ KHT0

HOHr 50

100

24

4000

60

<
ofl

(2) &

M
=

2| 1245101 HIWIN

i

|

x|

FEAIZ(T)

S

ZEHZAR)

&

=




HIWIN
100 G99TK02-1501

3 2|L{0] 7to| =40

Rl
>
0jo
-
_O'L
0f
09!

2-6-5 = 3S=

QHAlZ|= 2|0 Jlol=9fol= E&54, &5, 28,

=Yg, =S M2 S5 noH K=

L) QH - 15, 20

E AL
M= HS= Sy=
eTes () (H)
£0[He| 5122 A + 0.1 +0.03
ENe| S| 2XIT2 R +01 +0.03
EEHE0[Ho| A5 2 &} 0.02 0.01
ZEENS| 52X} 0.02 0.01
SECHI} YA S| FHLHE
EEDMy} gl|YBHe| FHITAT

ZUEFYEE
HH QH - 25, 30, 35
() (H)
=0l|Hel S22kt + 0. =+ 0.04
ENe| 5|8xlF24 +0.1 =+ 0.04
ZgHE0lHo| AtS 2 A} 0.02 0.015
EEHENe| A5 2 X} 0.03 0.015
SEcHI} | YAHS| FTHHHE
EEDH} gj|YBHe| FHHAM T
EHENEE

2 QH - 45

E AL
MNE=E2 BES= g=
== () (H)
£0[He| 5122 &} +0.1 + 0.05
ZNo| 5| ExI42 At + 0.1 + 0.05
ZEtEO0|He &S 2 At 0.03 0.015
EEHENe| AS 2 X} 0.03 0.02
SECHI} HYAHS| FHHHE
EEDM} gl|YBHe| FHTAT

Dl
HEY ESHET
(P) (SP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
U (F2-6-11)
FHLHE(F2-6-11)
FE 2HUZ
(P) (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005
HHY T (501 22-6-11)

HEHA T (B0 52-6-11)

CEE] =3
(P) (sP)
0 0
-0.05 -0.03
0 0
-0.05 -0.03
0.007 0.005
0.01 0.007
ZaHmal T (B0 £2-6-11)
i (B0 E£2-6-11)

0.003
0.005



HIWIN
699TK02-1501 101

(2) S8 2[LI0{TI0|ES
HE3=E Et9l - mm
S QH - 15, 20
= Ea Al P[=IE=1
e=s8 i o P
=0|He| 522 % +0.1 +0.03 +0.015
ZNe| & gRI52 A +0.1 +0.03 +0.015
ZgHEolHe| A5 21t 0.02 0.01 0.006
ZEENS| 4521t 0.02 0.01 0.006
SECHI} YA S| FHTHE AT T (F2-6-11)
S50} gYBTie| FHHAMT FHE M = (F2-6-11)
CEFEE £Hel i mm
4 QH - 25, 30, 35
p—— LS a3 yuz
(c) () (P)
£0|He| {22 &t +0.1 +0.04 +0.02
ZNe| 52|42 A +0.1 +0.04 +0.02
ZeHe0lHe| A5 2 7} 0.02 0.015 0.007
ZEEN| a5 2 % 0.03 0.015 0.007
SECHN Y YAH FHLYE T T (F2-6-11)
SEDwn} o YBHe| FAHAS 2B = (F2-6-11)
HEEEE 2l i mm
el QH - 45
ME=2 CEE] M Hag
(c) () (P)
=0lHe| 5122 % +0.1 +0.05 +0.025
ZNo| 3l2x152 & +0.1 +0.05 +0.025
ZgHzolHe| A5 2%t 0.03 0.015 0.007
EgHEN| A5 21} 0.03 0.02 0.01
EECHI} LA FHHAT FHEH E(F2-6-11)
2Epua) | YBHe| FHFAE S T (F2-6-11)



HIWIN
102 699TK02-1501

Mas 05tsd 2[H 0] JH0[ =4[0]

B) FHBAE M=
FUHYE BE

=~ =
B21200] (mm) S=SE [um)

© H P SP UP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 9 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 M 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 " 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-6-6 Ol
(1) ol "o aele
oleteie 2ol 2ol HEsHE o2 B9 27 romsalE
2 i 7t0| =20|2] 23 wah 42 X stof 2
2% E9t 2ol FYo| sofgich JeiL {2
S oIS ARFHS THEAIFIL] HBA Fot T B0l
2@t
ol 2+ &5t

2 dltS=
QHAlZ2|= J}0|=9)0]&= 359 of|gho| A0 Z o wat Meig = &Lt
ots=
oetsS= 823 ofl 2+ AEgxA HEHL
st&ael eato| D™ ™Moo | o e =
- 0| At X | R s5HARIT|H|, er2 4D o]
HEofgt 20 0~002c  =ZHo| A1 Hro| PR A b S = 2l
-nc}-‘_r"ilj L;E"%[[H =, o TS
= AT AT|H Q| 75, WIS I |, NCMEE HUXYAEH0|X|
Hel= ol =EdoH S )
ZHoflet ZA 0.05C-0.07C gﬁﬁoﬂﬂoe* SX7|, J|A7ISHE, YADIBHE, BHREE, 24S
- SN2 S FEX|
NS @Foln Zlsat  I|ADISME, dotMeE NCMEH A= 2 f A AH|0|X],
Zofet ZB 010C~012C Z 55 o/l 534 wutol 7% Feh} o] == =
=7 Sk Jtol=E9(o] (EHE) H| 2t Jlo| =90 (=&HE)
ogsa 20, ZA Z0,ZA, ZB



103

HIWIN

G99TK02-1501

FAIZ BEEf L EF

J|els

A=y
F&A320|H

H 0| A

<]
4

=523 0|

b4 )

5|

30|+

AN
== —

<

A

KIRE =g 1=

Lc}t.

S

El
u|
&l

= E
u E
nr
e
= E
u- E
Ar
e

3.2

QH30ES

QH 15ES
QH 20 ES

2.5

QH35ES

2.5

3.6

QH 45ES

2.5

QH 25ES



HIWIN
104 699TK02-1501

QH15SC
QH20SC
QH25SC

ujx
Ju
Of
s
=3

QH15C
QH20C
QH20H
QH25C
QH25H
QH30C
QH30H
QH35C
QH35H
QH45C
QH45H

3 2|1 0{ Jto] =20

OOII

M (t2) 72
(mm)

1.5 QH30SC
1.5 QH35SC
1.5 QH 45SC

@ i

===/ ==

[ t [
=S5 &20| (L)
EZ 77 DD
61.4 68.4 68
76.7 81.9 81.7
9.4 96.6 96.4
83.4 89.4 88.4
104 110 109
97.4 104.8 104.8
120.4 127.8 127.8
13.6 119 118.6
139.4 144.8 V4hts
139.4 147.2 146.6
171.2 179 178.4

=M (t2)

(mm)

1.5

1.5

1.5
KK
75
86.9
101.6
94.4
115
112.2
135.2
124
149.8
154.4

186.2



|

QH15

QH20

QH25

QH30

QH35

QH45
2-6-9 MX|WH2%}
QHAlZ|== 19 28 ™EA J10|=R0|2 K&
AxHo EMo| 0 Mx[He 2ALE HAAIF|1
AM2EES s gl ofef ol Mx|EHHo
518 2AtgL0] A&t

sl2™E 23 (P)
2 ol 2
Z0 ol

QH15 25

QH20 25

QH25 30

QH30 40

QH35 50

QH45 60

seaslsHERRL(S,)
22 ol et
20 ol

QH15 130
QH20 130
QH25 130
QH30 170
QH35 210
QH45 250

Note : 5|54t F2ho| He|= vl Al 2t ot

=

Al=Mo| &t N (kgf)

HIWIN
699TK02-1501 105

1.2 (0.12)
1.6 (0.16)
2.0 (0.2)
2.7 (0.27)
3.1 (0.31)
5.3 (0.53)
S
! g
Vi
(500)
Ehel D pm
ZA ot ZB ol
18 =
20 18
22 20
30 27
85 30
40 35
el ium
ZA of 2t ZBoflt
85 -
85 50
85 70
110 90
150 120
170 140



HIWIN
106 G99TK02-1501

QHA|Z|=

Mas 05tsd 2[H 0] JH0[ =4[0]

2-6-10 MX|Fo|Alet

(1) x| El=0]

=1 =1ii ]|

Jto|=<ilo] Ex|A| HA|H Hzolo HEiTL HEe

X| Folstn 2ot HF AL SEFIL UL

™ Jtol=<ol2] T =20l TSk, H=0|0}

22| 5ttt £0| Bt IH oHElLIC x| &
552 ofelol Lol RAISICHE MR|A HEEEe

s = AF L

Ao 4
>
i

— - dJ

Hzo|2} =]

QH15
QH20
QH25
QH30
QH35
QH45

(2) 2l HRI=

=
g ARl Al D]

QH 15
QH 20
QH 25
QH 30
QH 35
QH 45

Note : 1 kgf =9.81N

gl et

Z|cH- 2k
r, (mm)

0.5

0.5

1.0

1.0

1.0

1.0

M4x0.7Px16L
M5x0.8Px16L
Mé6x1Px20L
M8x1.25Px25L
M8x1.25Px25L
M12x1.75Px35L

r2

iz
Jhu

5

E|cH el ZhurA ==
r, (mm) E, (mm)
0.5 3.0

0.5 35

1.0 5.0

1.0 5.0

1.0 6.0

1.0 8.0

Mol Zef¥ Tl met Jtol=<ole] ol ¥

nyste Ae Ao

E 33t N-cm (kgf-cm)
HxH &

392(40)

883(90)

1373(140)

3041(310)

3041(310)

11772(1200)

.

Sk

&S 0|x|0f 0| & YX[SHI| 2ol EEE 11

FEE
274(28)
588(60)
921(100)
2010[208]
2010[208]
7840(800)

e 0lE W
206(21)

441(50)

686(70)
1470(150)
1470(150)
5880(600)

~
S

7/
.

5t




4-Mx1

o
re

QHH15CA

QHH20CA

QHH20HA

QHH25CA

QHH25HA

QHH30CA

QHH30HA

QHH35CA

QHH35HA

QHH45CA

QHH45HA

(1) QHH-CA / QHH-HA

HIWIN

699TK02-1501 107
K1
o =1 A T ‘
2-6-11 QHAIZI= J1o| =90 X|+== N
- <5
G L
K2 L4
2D —F f
1© & .
;j 1] E :
14 ) i
T § ! i
) i
B
E P E
Mp My
-6 -
(o ) §
-&- o
gl e =
— = ; 2s JIEN SIERHE ]
2234 (mm) B LR 2=(mm) LA} ,“L;f; ,HL;}Z -
il# ©S4=OoId ©=ors
M, M, M, =%
L L K K 6 Md T H H WeHe D h d P E (mm) CKNI ColkN) . kN-m kN-m kg kg/m
39.4 61.4 10 5 53 M4x5 6 79582 15 15 7.5 5.3 4.5 60 20 Mix1é 13.88 14.36 0.10 0.08 0.08 0.18 1.45
505 76.7 11.75 23.08 25.63 0.26 019 019 0.29
6 12 M5x6 8 6 6 20 17595 85 6 60 20 M5x16 2.21
652 91.4 121 27.53 31.67 0.31 0.27 0.27 0.38
58 83.4 15.7 31.78 33.68 0.39 0.31 0.31 0.50
6 12 Mé6x8 8 10 9 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
78.6 104 185 39.30 43.62 0.50 0.45 0.45 0.68
70  97.4 19.5 46.49 48.17 0.60 0.5 0.50 087
6.25 12 M8x10 85 95 9 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
93 120.4 21.75 56.72 65.09 0.83 0.89 0.89 1.15
80 113.6 19 60.52 63.84 1.07 0.76 0.76 1.44
7.5 12 M8x12 10.215.513.5 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
105.8 139.4 20.9 73.59 86.24 1.45 133 1.33 1.90
97 139.4 23 89.21 94.81 1.83 138 138 272
10 12.9M10x17 16 18.5 20 45 38 20 17 14 10522.5M12x35 10.41
128.8 171.2 29.09 108.72 128.43 2.47 241 241 3.59

W
B1 B
AT
(mm)

HH N WBSB, C
28 4 95 34 26 4 26
36

30 4.6 12 44 32 6
50
85}

40 5.5 12.5 48 35 6.5
50
40

45 6 16 60 40 10
60
50

55 7.5 18 70 50 10
72
60

70 9.2 20.5 86 60 13
80

Note : 1 kgf=9.81 N



HIWIN
108 G99TK02-1501

(2) QHW-CA / QHW-HA

stEd 2lH 0] 7ol =20

K1

D

G L
w K2 L1
4-M B1 B C
\ o
P — I
S[E I N (el o0 (NI ik
= H an
it ) O u JL
T o ': /;
£ = 7
I L )} L
N WR 2d
Mg Mp My
- 9
X { g iry > '?
&7 N4
-9- 9
. gYn s =at
ESSPES i ) JEE J2H sl8mHE =
= = o o
(mm) =5XF (mm) 22X 5=(mm) %E—!_Ltf} HAUNE HUHS
L A
M, M, M, =5 @<
HH N WBB C L L K K 6 M T T H H WgH, D h d P E (mm) CKkN Ci(kN) ,N_m kN-m kN-m v |
QHWI15CA 24 4 16 47 38 4.5 30 39.4 614 8 5 53 Mb 6 8.93954.2 15 15 7.5 5.3 4.5 60 20 Méix1é6 13.88 14.36 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
QHW20CA 50.5 76.7 9.75 23.08 25.63 0.26 019 049 040
30 4.6 215 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 & 6 2017595 85 6 60 20 M5x1é 2.21
QHW20HA 65.2 914 17.1 2753 3167 031 027 027 052
QHW25CA 58 834 107 3178 3348 039 031 031 059
36 5.5 23.5 70 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
QHW25HA 78.6 104 21 3930 43462 0.5 045 045 0.80
QHW30CA 70 974 135 4649 4817 0.6 05 05 1.09
42 6 31 90 72 9 52 6.25 12 M10 85 16 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
QHW30HA 93 120.4 25.75 5672 6509 0.83 089 089 1.4
QHW35CA 80 1136 13 6052 6384 107 076 076 156
48 75 33 10082 9 62 75 12 M1010.1 18 85 65 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
QHW35HA 105.8 139.4 25.9 73.59 86.24 1.45 1.33 1.33 2.06
QHWA45CA 97 1394 13 89.21 9481 183 138 138 279
60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 129 M1215.1 22 85 10 45 38 20 17 14 105 22.5M12x35 10.41
QHW45HA 128.8 171.2 28.9 10872 12843 247 241 241 3.69

Note : 1 kgf =9.81 N



(3) QHW-CB / QHW-HB

(0]
T
=z

QHW15CB

QHW20CB

QHW20HB

QHW25CB

QHW25HB

QHW30CB

QHW30HB

QHW35CB

QHW35HB

QHW45CB

QHWA45HB

ZEA
(mm)
HH N W BGB C L L
24 4 16 47 38 4530 39.4 614
50.5 76.7
30 4.6 21.5 63 53 5 40
65.2 91.4
58 83.4
36 5.523.5 70 57 6.5 45
78.6 104
70 97.4
42 6 31 90 72 9 52
93 1204
80 113.6
48 7.5 33 100 82 9 62
105.8 139.4
97 139.4
60 9.2 37.5 120 100 10 80
128.8 171.2

Note : 1 kgf=9.81 N

_ K

HIWIN
G99TK02-1501

109

G L
K2 L1
T c
— [se]
2D B paiE=
W JL
-  — .';
:E“ ) /L
| |ed )
E P E
Me M N
4 -
UV = =
)2 I N4 N4
% -
Cl [ A, . =
e ; = |12 SISRHE S&t
ZEx/% (mm) B2 %4 (mm) HLIA ,“l,gf; ,Hl,gf; -
iI_J'\_ (=2 K] == 2ey (=] =)
M, M, M, =5
KoK, 6 M T T, T, Ho HyWoHe D h d P E (mml CKNI ColkN) oo kNem kN-m kg Ko/
g kg/m
8 5 53 P45 6 896.953.95 4.2 15 15 7.55.3 4.5 60 20 M4x1é6 13.88 14.36 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
9.75 2308 2563 026 049 019 040
6 12 @6 8 10 95 6 6 201759585 6 60 20 Mbxlé 2.21
17.1 2753 3167 031 027 027 052
10.7 3178 3348 039 031 031 059
6 12 @7 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
21 3930 4342 05 045 0.45 080
135 4649 4817 06 05 05 109
625 12 09 85 16 10 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
25.75 5672 6509 0.83 089 0.89 1.44
13 6052 6384 107 076 076 156
75 12 @9 10118 13 85 65 34 29 14 12 9 80 30 M8x25 6.30
25.9 73.59 86.24 1.45 1.33 1.33 206
13 8921 9481 1.83 1.38 138 279
10 129 @11 15122 15 85 10 45 38 20 17 14 10522.5M12x35 10.41
289 10872 12843 247 241 241 3.49



HIWIN

110 ©99TK02-1501

(4) QHW-CC / QHW-HC

15tEd 2[4 0] o[ =4[]

[©

&

w
B
2D —— -
] ol £
< M
T ;
o
I e teeeteacd
WR | 2d E
P =
Mp A
-O- €
Yl = =)
)y { Nid W
.
S =/ |=nd s =2t
&R - - Jgs J|2d SIERHE s
= o231 ol x| & L = =
(mm) EEXF (mm) 22X 5=(mm) S LAI' M5 =S MASE
EL by
M, M, M, =53
HH N W B B, C L L Kb Kb, G M T T, T, HL W H; D h d P E (mm] CIkN) C,(kN) KN-m kN-m kN-m ) |l
QHW15CC 24 4 16 47 38 4.530 39.4 614 8 5 53 M5 6 896953954215 15 755345 60 20 Mé4x16 13.88 14.36 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
QHW20CC 50.5 76.7 9.75 23.08 25.63 0.26 019 019 0.40
30 4.6 21.5 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 95 6 6 201759585 6 60 20 Mb5x16 2.21
QHW20HC 65.2 91.4 171 27.53 31.67 031 0.27 0.27 052
QHW25CC 58 834 10.7 31.78 33.68 0.39 0.31 0.31 059
3615851 23.5 WilUN 57 [c8S) 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 22 7 60 20 Méx20 3.21
QHW25HC 78.6 104 21 39.30 43.62 0.5 0.45 0.45 0.80
QHwW30CC 70 97.4 135 46.49 48.17 06 05 05 109
42 6 31 90 72 9 52 625 12 M10 8.5 16 65 6 28 26 9 80 20 MB8x25 4.47
QHW30HC 93 120.4 25.75 56.72 65.09 0.83 0.89 0.89 1.44
QHW35CC 80 113.6 13 60.52 63.84 1.07 0.76 0.76 156
48 7.5 33 100 82 9 62 75 12 M1010.1 18 8.5 6.5 34 29 9 80 30 MB8x25 6.30
QHW35HC 105.8 139.4 25.9 73.59 86.24 1.45 1.33 1.33 206
QHW45CC 97 139.4 13 89.21 94.81 1.83 1.38 1.38 2.79
60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 12.9M1215.1 22 15 8.5 10 45 38 17 14 105 22.5M12x35 10.41
QHW45HC 128.8 171.2 28.9 108.72  128.43 2.47 2.41 2.41 3.69

Note : 1 kgf =9.81 N



HIWIN

G99TK02-1501
- A o

2-7 QEA|IZ|Z=—XAAS 2|L|0] 710|E S 0]
HIWINS| QEA|Z| == MA24A 2L O] JI0|EQI0|2M 4P A MEMAHE J|=E Teh=0[2 Z0o|E £0 O
KNESMAT|H B2 F2US B XX|5t= A2 MH|of| Al=o| o AeteiL|Cl QEA|Z| == &7 324t0]
= £38|22 SynchMotion?l & A|HAZAEX[J} L& =0 JH RSA| &S0 M0 2letsio] =Hal 29 F£0|
Z&Uct cldst Atdo] S8t o] S5 1%, AU MR ol @110} U= SHo|H|Z A of| M ettt
2-7-1 B =X
2-7-2 QEA|B|= AFE 1324 Mo
QEA|2]|=2| 2|L|0f Jlo|=Sllo|= &M Ela H| S8 ElQloZ2 fL2E|0{ 0| F Bl 9| X|F= SEL
Ct. 2ot Ao|M2 S&Mo| EE21} g|YedS tHEC 2 F5t610] AlRg oz HE|SILE Z2IA|S M= H|S &
Mal H|mslo] g = AL HIWINKIAM M =sl= ME2 QAst 20| HEE 22 otAlst D £ = &L O}
SEMEYS EFEECE E11E0 E51 Y2 XANFEH a5t =2 e = lonf cf2o SEAFHOZ

T UASH

111



HIWIN

112 699TK02-1501

QEA|Z|=

=2l0]

M= 2|4 o] 7o

Al
S

QEW?25C A E 2 R 1600 E ZA P

u| -
Hu & T
= n
L ol oln I
8 .7 32 ol
N B o o ar
g o= ™ S
R~ 2 Ty
BT S = 2
N o U e - RUZT . o =3
S < g I Hg O o T
SNuTZ FgpH ¥ BFA
S ) xouou_. "3 iR
e R R o S o 74
W= o @ ol ol o 7 om o
RO T wikT T+ 5  ;Lziw
115100 Ul 4 5 5
NN LR
O gy i I W 7y
TEEL s
OF oF of B 0 Ul U]
RF R O3S
sarar i Ao
R
g L
1.23uoHKD
— o~
5
o
=z
oln
%
0
Pt
o F
« T D W
3T ™ il
w0 & Momomo ATE__ﬁ
R ;o 0o - oo
Hake |[Salwpl 4™
TImY S Thn s my o
oW Y o ke N oy <00 A G
c Mz MWL 0o Macm wik T

Ak

(2) & Jtol =40

-

I

160
Hi
20
MHr
il
30
w
__ o._

QEW25 C A E ZA P + KK

ol

o3

Ho

n
m e
a |_»|_5_.|Aﬂ
SRS L
P S L

I o R - RO

7o oen Moy o 0
0 KT ow O I <

[fo)

o

0 =
xa_mu”mao 1§ 5o Ko Ko
Ml_._.._lge N nv.l_._.._l__A_ﬂO _4_wo
P =T U B
sz ML T on

T
K0
rH
o+
o
m

dH (EGAI2| =2t 58]
EG R 25 R

E P + RC

1200

=

QE/EGA|2]

ol

i

|

:C,H,P
E: LSt

Ho

20|

15, 20, 25, 30, 35

220l (mm)

R0

T

o
I+

vl
)



113

HIWIN

G99TK02-1501

fu ot

4135
o -

H3e

=

=

ol

|

2| 0{7}0]

o

o
[=]

N =
HEFEYA EE

=

2-7-3 QEA|2|=

HIWINZ

_ T
o Xl
I KO
T ol Kr T
_ U OH H
T o B ol ®
KO0 o 4r =0 LH
0{0 K H H =
Rr OO0 OO
2 _ 8 - 8 8 5 8 2 - =
ol E = I = < = <
T E
- & - 8 I - 2 S - g
S —
M E = —
_ Al
N 3
Bl I
ol 0
%
3
o
ol
o
00 Ko
A
T
il SN )
<0
0 ol
< z T [T
<1 = - - s =
o e B o 2ee: | IR L1y
_'I_ g
- el =3
£y e 2 S N\
0 H. W_u
%m m_m%_ %w _mxu__ ol w.m
:H L Ll L w - < ot =
oo oo oo ofo 160 T = %
El ol =
T 4 KKI70 FOHr 750 B3 T = -
h <0 — <0
70 p R



114

HIWIN
G99TK02-1501

QEA|Z|=

Ma= 2L o Jho] ==[o]

QEA|Z|= Jlo|Ego|l= &
ZdYUgE, =03Yg 50

(1) 28+ Jtol =40l =

E0[H2| 5{E2t

=Nl sig R+ At
ZgtEolHel A5 24t
EBENS| A5t
CENEEE DGR
220w ¥ YBH FHHY

me mE B
I Hir

Z O

lo T

o Lo

o |ob 0

lo o

o

_>'|_|

Ju Jju oo gor
(@]
ra
| ]

o
2
kI

e B

m

QE - 15, 20
HE=
()

+ 0.

£ 0.1

0.02
0.02

QE - 25, 30, 35
B2E=
(c

£ 01

£ 01

0.02
0.03

0z
il

(H)

=+ 0.03

+0.03

0.01
0.01

0
oy

+0.04

+0.04

0.015
0.015

-0.03
0.006

0.006

e HE
(SP)

0

-0.015

0
-0.015

0.004
0.004

7T (F£2-7-7)

FHHH T (F2-7-7)




HIWIN
699TK02-1501 115

(2) 2t J0IES0l B

BENER Bt : mm
4u QE - 15, 20
ME=3 HEZ A Huz
(c) (H) (P)
=0|He |22k} + 0.1 +0.03 +0.015
EZN2| s|2X|F+2 X}t + 0.1 +0.03 + 0.015
Zet=0lHe A5 2R} 0.02 0.01 0.006
ZEHENS| AMs 2 X} 0.02 0.01 0.006
SECcoin yYAH| FHHUE B = (F2-7-7)
22pe gBHel FUHUE 7 ST = (F2-7-7)
CHE Mo E el D mm
il QE - 25, 30, 35
HESE HES A2 Hug
(c) (H) (P)
=0|He| S| E2 X} + 0.1 + 0.04 +0.02
EZN2| SRR + 0.1 + 0.04 + 0.02
ZsHE0lHe| A5 2%} 0.02 0.015 0.007
ZEENS| M5 23t 0.03 0.015 0.007
ZEcH Y YAme| FHLHE FHHH T (F2-77)
2=pun e FUUUE S8l = (F2-7-7)
B) FHEAE e
FHYAE YE
A121220] (mm) ezl
c H P SP uP
~100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 b 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 [ 3
1,100 ~ 1,500 26 18 " 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7



HIWIN
116 ©99TK02-1501

QEA|Z|=

Ma= 2L o Jho] ==[o]

2-7-5 Of| 4=

(ol

=
Ust= & AO|=E o|MISHHl =Esto Z2d e =

=0

ME glofl= Sl SHeZ ASEH, MY
I

S TEoh 2y 7A2 afctet of
= A

2)dlSE

QEA|2| = Jto| =40 &= 37}X[ 2] of| gt ME

ogsa
oletsa 25 ollet=
HEo Z0 0~0.02C
dojet ZA 0.03C-0.05C
o ZB 0.06C~0.08C
53 53t Jtol=Sl0] (EHE)
oesSe 20, ZA

|
£ T A2z Fol|(ZAlolsHE FA gL ot

SRR
Z0
B
/B
Zolgt

o=t

XS]]

stE Yol ANET 20| Yooy

HEo @Fohu|mH e 2

Asizol =2 HEol T HE 2

DYl 27 =of ASH BH0| Y= Y

Z=aA338 0|9

ZZ(UEMFE A2 0|m+5HHA)

ZaA338 0|

KKAIEA2Z+FEA 38| 0]m+5pHA



HIWIN
G99TK02-1501

238 FoH= 2ot Ao Hebolssd 5 0|220| 25 2422 50{7t= A sh&u ot
A=y S
724 S (t1) 72 SH(t1)
(mm) (mm)
QE15ES 2 QE30ES 2.5
QE 20ES 2 QE35ES 2
QE 25ES 2.5

4) 24 A3y 0|E

2330|E= D22 IR IISA| RlE 2%

)

F&EA3H 0lH

7 =7 (t2) 22 =7 (t2)

(mm) (mm)
QE 155C 1 QE 30 SC 1
QE 20 SC 1 QE 355C 15
QE 255C 1

(5) U R Eo| 25 F20|
L
===/ ==
B 1 |
=5 520l | o2l C mm

224 =5 520l (L)

EE 7z DD KK
QE15S 401 421 441 46.1
QE15C 56.8 58.8 60.8 62.8
QE20S 50 52 54 56
QE20C 69.1 714 73.1 75.1
QE255 60.1 62.1 65.1 671
QE25C 83.6 85.6 88.6 90.6
QE30S 67.5 69.5 72.5 74.5
QE30C 96.1 98.1 1011 103.1
QE35S 76 79 80 83

QE35C 108 m 12 115

117



HIWIN
118 ©99TK02-1501

QEA|Z|=

Ma= 2L o Jho] ==[o]

l=dof xlciXeta S LEtYH o

ol 5ted
QEA|2 A Erx|
S AEM x5t N(kgf)
QE15 1.08(0.11)
QE20 1.37(0.14)
QE25 1.67(0.17)
QE30 2.06(0.21)
QE35 2.26(0.23)
2-7-8 MX|YH2X} <7
QEAl2| =& TE2A ME4 Jto|=dlojo| RIEFAEE [ 5
o EMe Mx|Ho| X2 S50 M2 o AEME ;77
=Quict ol Ee Mi|EH| 32240l thet Aoyl
Lt //|P
(500)
SSHAL 23} (P) B um
Cer oIS
Z0 ZA ZB
QE15 25 18 -
QE20 25 20 18
QE25 30 22 20
QE30 40 30 27
QE35 50 35 30
5 2ABISHE 24t (S,) Bl pm
e olgts=
Z0 ZA ZB
QE15 130 85 -
QE20 130 85 50
QE25 130 85 70
QE30 170 110 90
QE35 210 150 120

Note : 3|@SAtet F2kel Hale vl A el 2 ot



2-7-9 MX| Fo|Alet
(1) dXHe| HEE =0l 27|
Jlo|=<llo] Mx| Al Mx|H H=o0|o eI MHESHX| F
ole| M= Eato| L5l Eiz0[7} E20| sttt &0l 2ot 20 Qg
shot MX|A M E2ke| EXHE ald e = AsH
2=
”1[7 5117 Y
r1/ A
EHEEn 37|
gl e =52 ajl2le] &
A < o L=Riv ) ZcH 2 o] =-"
r, (mm) r, (mm) E, (mm)
QE15 0.5 0.5 2.7
QE20 0.5 0.5 5.0
QE25 1.0 1.0 5.0
QE30 1.0 1.0 7.0
QE35 1.0 15 7.5
(2) Zlo|ESllo] M EES |E=17*
B Mx| AIJI"EH o Aol izt Jto|=<lo] 9 ?;

28 off 2
Yst=o| A0f of2fiet & %EEEkOEEQ'FE As ._Jo*@

HNZEEZ

ne

QE 15
QE 20
QE 25
QE 30
QE 35

Note: 1 kgf =9.81 N

njr
Ju

2E7Y

M3x0.5Px16L
M5x0.8Px16L
Mé6x1Px20L
Mé6x1Px25L
M8x1.25Px25L

E3Zt N-cm (kgf-cm)
Mz

186(19)

883(90)

1373(140)

1373(140)

3041(310)

[y S

o|ste] 2RI |7t HF AL EEFT
Lok dx|He| HEES o2t 20| FX|

HIWIN

G99TK02-1501

2 77|1%|0{ 0| &

FE MY
127(13)
588(60)
921(94)
921(94)
2010(206)

YX|et7| /s 2EEE 012,

ot2 |5 xf=
98(10)

441(45)

686(70)

686(70)
1470(150)

tAe™ Jtol =<

Eh2l i mm
E=0| =5 FTd=0|
H, (mm)
4.0
6.0
6.2
10.0
11.0

i

119



HIWIN
120 699TK02-1501

QEA|Z|=

M=z 2|40 Jto] =20

2-7-10 QEAIZI= J10|E9)0] X|+=E

(1) QEH-CA / QEH-SA

Ki Ki
G L L G
W Kz L1 Kz L1
C
B: B -
‘ ‘ 4-MxL ‘ 2-Mxl
H [T (b i ] gD ®| i el E 0 L
LT (@b o 9l | TefE (o] i
I <] ]
I
I ) i
N| W bd QEH-CA ” QEH-SA
. - -
E P E
Mg Mp My
k2 o
O o
. = [|=Tin] sl
Eo P B _ 3 J2E JIEd (SR E
Ean 2254 (mm) 214 (mm) gyl Ao el | Rl
(mm) W WAsE MYsE
S8 b
M M, M, =5
HoH N W BB CL L K K 6 MUTHHWH D hdP E mml CKN ColN by nm kNm g
QEH15SA - 231 401 148 8.56 8.79 0.07 0.03 0.03 0.09
24 4 95 34 26 4 35 57 Mix6 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x16
QEH15CA 26 398 56.8 10.15 12.53 1528 012 0.09 0.09 0.15
QEH20SA - 29 50 1875 11.57 1218 013 0.05 005 0.15
28 6 11 42 32 5 415 12 Mb5x7 75 6 65 20 155 95 85 6 60 20 M5x16
QEH20CA 32 481 69.1 123 16.50 20.21 021 0.15 0.15 0.23
QEH25SA - 355 601 21.9 18.24 1890 022 0.10 0.10 0.24
33 6.2 125 48 35 65 5 12 Méx9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Mé6x20
QEH25CA 35 59 836 16.15 26.03 31.49 037 029 029 040
QEH30SA - 415 675 2575 26.27 2782 040 018 0.18 0.44
42 10 16 60 40 10 6 12 M812 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25
QEH30CA 40 70.1 96.1 20.05 37.92 46.63  0.67 051 051 0.75
QEH35SA - 51 76 303 36.39 36.43  0.61 033 033 077
48 11 18 70 50 10 625 12 M8x12 10 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25
QEH35CA 50 83 108 213 51.18 59.28 1.00 075 075 1.19

Note : 1 kgf =9.81 N

gl

kg/m

1.25

4.35

6.14



(2) QEW-CA / QEW-SA

sl IWIN 101

K K
G L L G_
W K L L.
C
B: B _
| | M ‘ 2‘M
A T o — i o —
ke W W || I W Wy W
I IR e (oL el [l
! 7 i T T T
I | | I ”Il’I
o e
| I
T 7 i
L
ad QEW-CA QEW-SA
N W E P E
M. Mp My
& oL
T
- HYLn s =
ZER|S _ . Jl2s [JlEd 18ZHE g
Gl 22512 (mm) |2 x| (mm) i Jne JIEE - eSEr s
(mm] PN nwsts vt
Sy X
M, M, M, =5 @<
H H N W B B, C L L K, K, 6 M T T, HL H W H, D h d P E (mm) C(kN) Cu[kN] kN=m kN-m kN=m - kg/m
QEW 15S5A - 23.1 401 148 8.56 8.79 0.07 0.03 0.03 0.12
24 4 185 52 41 55 35 57 M5 5 7 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
QEW 15CA 26 39.8 56.8 10.15 12.53 15.28 0.12 0.09 0.09 0.21
QEW 20SA - 29 50 1875 11.57 12.18 0.13 0.05 0.05 0.19
28 6 195 59 49 5 415 12 M6 7 9 6 65 20 155 95 85 6 60 20 M5x16 2.08
QEW 20CA 32 48.1 69.1 123 16.50 20.21 0.21 0.15 0.15 0.31
QEW 25SA - 355 60.1 21.9 18.24 18.90 0.22 0.10 0.10 0.34
33 6.2 25 73 60 6.5 5 12 M8 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Mé6x20 2.67
QEW 25CA 35 59 83.6 16.15 26.03 31.49 0.37 0.29 029 0.8
QEW 30SA - 415 675 25.75 26.27 27.82 040 0.18 0.18 0.61
42 10 31 90 72 9 6 12 M0 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
QEW 30CA 40 70.1 96.1 20.05 37.92 46.63 0.67 0.51 051 1.03
QEW 355A - 51 76 303 36.39 36.43 0.61 0.33 033 0.77
48 11 33 100 82 9 6.25 12 M10 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
QEW 35CA 50 83 108 21.3 51.18 59.28 100 075 075 1.19

Note : 1 kgf = 9.81 N



1y HIWIN

QEA|Z|=

M=z 2|40 Jto] =20

(3) QEW-CB / QEW-SB

K. K.
R
G L L G_
W K. L. K. L.
c
B B .
1 4-M 2-M
e HRE! = I & Ti
L g o0 el e oL_L
T 4] 7
_ i T — I —_— _—
T 9 i
@d '
N We QEW-CB QEW-SB
E P E
MR Mp MY
TRy e e
[e] ]
[
. D e =
ZER|S . _ =S oIEd 18ZHUE 2
2y 2254 (mm) LRI (mm) S R Bl s
(mm) TP H2stE dAsts
i A=
M, M, M, =5 2
HH N WBGB C L L K K 6 M T T H H W H D h d P E (mm) CKkN) ColkN) \n_m kN-m kN-m .
QEW 15SB - 231 401 148 8.56 8.79 0.07 0.03 0.03 0.12
24 4 185 52 41 55 35 57 045 5 7 55 6 15 125 6 4.5 3.5 60 20 M3x16 1.25
QEW 15CB 26 39.8 56.8 10.15 12.53 15.28 0.12 0.09 0.09 021
QEW 20SB - 29 50 18.75 11.57 12.18 0.13 005 005 0.19
28 6 195 59 49 5 415 12 @55 7 9 6 6.5 20 155 95 85 6 60 20 M5x16 2.08
QEW 20CB 32 48.1 69.1 123 16.50 20.21 021 015 0.15 031
QEW 25SB - 355 60.1 219 18.24 18.90 022 010 010 034
33 62 25 73 60 6.5 5 12 @7 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
QEW 25CB 35 59 836 16.15 26.03 31.49 037 029 029 058
QEW 30SB - 415 675 25.75 26.27 27.82 040 0.18 0.18 0.61
42 10 31 90 72 9 6 12 @99 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
QEW 30CB 40 70.1 96.1 20.05 37.92 46.63 0.67 051 051 1.03
QEW 35SB - 51 76 303 36.39 36.43 061 033 033 0.77
48 11 33 100 82 9 625 12 @9 10 13 8.5 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 614
QEW 35CB 50 83 108 21.3 51.18 59.28 1.00 075 0.75 1.19

Note : 1 kgf = 9.81 N



HIWIN
G99TK02-1501

N
co
o
=
=
AL}
'?
P}
k>
mjo
0k
il
02t

2|L]0{ Z10| =4I 0]

QW MA2 ZEZY Jjo|=gol= == =0|8 SF 10 Z2 Sof Mx|3240| MstHo|1 =2 slES 235t= 2ol
siLte] =S Al25iH M E s & 3 &Lt 047|0f SynchMotion7 | 20| M2 E SA|HAX XTI 25 Al 9
A2 AEME 0|0 THI RES T EE =0 E 42 MAEotol| AMRO| Jts5in] D& MAS L Mg
Zlo| 2 5t slo|H I Aol A gtetct

2-8-2 QWERH L=

E[p=t

QwAlz|=2f 2|L{0f Jto| =0l & Zehd Etint H| S et Bt o2 TR = 0] F Bt 9| x| = S E L}
TR AOIER2 ZHHo S50 Y| B CHELRE Eotsto] AFE0| He|st, ZRIA| H[Z 2ol vl
Yoot e = USHCL SR HIWINOIM M === MEZF2 2de 20| 2 EEZ sl AlS

g+ U

QWA|Z| =2t WEAIZ| = 30| SLSIZE MAHE HEe LIt glon Zedo| Fo{EL .

123



HIWIN
124 G99TK02-1501

QWA|Z|=

AS EZEH g|L|of J}o| =<l 0]

(1) Hl 22k Jto|=Hl0] &F ™

(2)

QW W 27 C C E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC

aw Ala]= U5ty 2EZY
s22uy GERE
1= PN
W ZHX|H Bt =9 2| UoH=
H:42tsd
210 ME:C,H, PSP, UP
27,35 of|et: 70, ZA, ZB
=L= |
StSEHY E:gldEFIS
C:=3sl= oA QEATIT ol
FEA - HLETIS US
EES RN 2l 220l (mm)
AtE IR Al
A ST L™= E”OI_T'_x‘“:”‘AI
C:Atohe DA A 2y
R:AHE R4
gE5413

S Note: 1. 1582 o| A2, eld+= ISR &S
258 Lo FR NE T

S olo| E2 9= =

shalldel S5 3= o AL, NIE 7|

2 WRIES S LAl A=W 51 M0| 7| 2ol ot
77= A=} 3104 24 A T8 0|1
KKE 25to| ol= W1} 31514, 24T 0] T
DDE 2& 9| o= Wt 5h01 4
B8H8 Jl0|= 90| &S HH
238 22 ME Y
QW W 27 C C E ZA P + ZZ
QWMEIE4
EEER e
w2z ME. C,H,P
L 20E
Hoases oflet: 70, ZA
2o
27,35 E. 2254012
S=Efel SHA 2254013 8l
S =
C: &5tz RPN
A AE THA
C:AbstE T4
o Bk Aol AE W
WE R 27 R 1240 E P + RC
QW/WE AlEIEQ l— RC: UslHEEM
SR HE.CH P
2ol L STE
27,35 2FA USRI gl

S gl 22 ol (mm)



2-8-4 B=SE

QWA|2|= Jtol=<lole] M= HEF, &5, MY
=, 23dg, 20y UG 559 ¥YZS MBsto
n2Ho| MH|HE 7o et MEfsE 5= Q& Lt
(1) H|Z 8t Jlo|E9o]l =
ZUEYEE
2 QW - 27,35
E AL
QE%E Ec = oHd
(c) (H)
£0lHe| 3122 & +0.1 + 0.04
ZNo| 5| 2%|2 A +0.1 + 0.04
ZgHEOlHS| A5 2 &} 0.02 0.015
ZEEN2| M5 2%t 0.03 0.015
ES5CHI Y YA FHHAT
22091} 8| YBHL FHLHE
(2) 22t 2|LIo{IoIES0l B =
CHEdEER
s Qw - 27, 35
E 1
¥ES3 =e
(c)
£0|HSl 3182 &t +0.1
ZNo| 3| 2X|52 A +0.1
ZEHE0lHe| A5 2 X} 0.02
EEHENS| b5 2 A} 0.03
SSCHI} HYAHC| FHBUE
ESDMa} YUBHe| FHHAT

HIWIN
G99TK02-1501

125

s

S ESCHE
(P) (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005
Tl Sl = (3 2-8-3)
F ol Sl = (3 2-8-3)

0.003
0.003

m
o



HIWIN
126 699TK02-1501

3 2|L{0f 7to| =420

3) FHHPME: M
FHHA M
1 2Z0] (mm) ¢ Sl
C H
~100 12 7
100 ~ 200 14 ?
200 ~ 300 15 10
300 ~ 500 17 12
500 ~ 700 20 13
700 ~ 900 22 15
900 ~ 1,100 24 16
1,100 ~ 1,500 26 18
1,500 ~ 1,900 28 20
1,900 ~ 2,500 31 22
2,500 ~ 3,100 33 25
3,100 ~ 3,600 36 27
3,600 ~ 4,000 37 28
2-8-5 of &+
(1ol
otz e 2ol #atze Mot A2R 29/ 7|5
=2 Jto|=<lole ZMal w4 & MHsi RLEX
Eo} 20| ZAo| Sofgich d2fut 12 Be ofjg
SAMBTHE CHEAS|Y HBA Foot He g}

(2) o HS=

QWA|2|= Jto|=4o]= 35

dSa

75

o| of| = MSstod, Mt of

ollet=
0~0.02C
0.03C-0.05C

0.06C~0.08C

EE)

P SP upP

3 2 2

4 2 2

5 3 2

6 3 2

7 4 2

8 5 g

9 6 g

" 7 4

13 8 4

15 10 5

18 " 6

20 14 7

21 15 7

EOE
20
BE2
zB
Soljgt

olg st

SEEMNEE



127

HIWIN

G99TK02-1501

ol At

|

Jto|

S (o]

<l

[o] =

A3y

2|01z +3}HA)

£l

Bl H=4

El

3l

=0l (t1)
(mm)

Al

Qw27

QW 35

(4) 23 o]

A3 olH

=0] (t2)
(mm)

24

Qw27

1.5

QW35



HIWIN
128 699TK02-1501

(5) MIHEE FHo| UM )
U MB=E FHof| o|F 20| 4o|= AHS &K
5t2| 8l Atz E Lt

gl gL} g &0 E L

| I
|
SRR
BlEH HHEE =4 D] & 0l(H)
(mm) (mm)

WER27R M4 7.65 1.1

WER35R Mé 11.20 2.5

(6) BT FZ0l HE =25 SZ0| )

it il
i t
—Je| Of—=x
s 1 s
22 520 | B2l mm
a2 =71
=zE 7 DD KK

Qw27c 73.2 75.2 77.2 79.2

QW35C 107 110 111 114
2-8-7 A NER|
A hE Me A= o2 ZELct

QWAlZ|= A X &tk

™4 HMER Nlkgf)

Qw27 2.94 (0.3)

QW35 3.92 (0.4)
Note: 1 kgf =9.81 N
2-8-8 MX|H2| 5| Al
QWA|2|= 2|HOo{Jto|=lol= 48 ME2{ot3 Bt 22 Tl =0 MX[Hof| 22t B0t 2RIt A 2t

T 2o et HE 2 0|5 S AHE =Y SHO| 2fsf R FA L
CtZol f&tHo| Yol maM, WEAZ|=E DHEet TZEE £ ¢S & USLCh o2 e Lt
2 ALEShs Z20IM sEo| s FX| gfe 2912 el pzte| AT 2| B AE LEHY L

LS - () o oL

{S1 8

//1P
(500)




HIWIN
G99TK02-1501

M| HYE 2H 52 IE (P) oy
o=
20 ZA ZB
Qw27 25 20 -
QW35 30 22 20
EEEENE RS20 £H2l : pm
o=
7 olgtS=
Z0 ZA ZB
Qw 27 130 85 -
QW 35 130 85 70
Note : 318 BAte} S7be| Hal = vla|=el 2 et

2-8-9 MX| F2o| At

(1) F=2Abe

QdlMo 2 H|E JtE2A| glee Mx|dHol= =
J|EHE ARl o TRl FHIL s 2o
oto{ S St 2o M (=)ot ZHY X i =

LS

|. |'|

o [
mjo
intd
X
o
M
r
kl
0%
H1
1o
40

A

N
\
NN
o

Mx|Re| HEolet BAz| 2

a
d0
3
3

EHOEIQ—I B %%9— _ EHOEIS-IE'LL':OI EE(_)_'E-IL:()' %% DE“;"_:'II—I'
L DME[EHE(R|cH) 2 AM2|2HE(R]cH) o sTTE Bl el 2k
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
Qw 27 0.5 0.4 2.5 7.0 4.0
QW 35 0.5 0.5 2.5 10.0 4.0
RIEEHNHEZ

Jlo| =<0l E HAA NEZE2 A0l H= EIZ MASo{of g ct ot Holl #I[8t B2 MEstH

o = oA AN
2HEE U2 = AsHCh

HE EZ
H2d E3 N- L
7 ESx AMZ E3 N-cm (kgf-cm)
B FE M %2 0lE M
WE 27 M4X0.7PX16L 392(40) 274(28) 206(21)
WE 35 M6X1PX20L 1373(140) 921(94) 686(70)

Note: 1 kgf = 9.81 N

129



HIWIN
130 G99TK02-1501

QWA|Z|=

MNAS ZEZH 2|L 0] 7t0|=9|0]

oK

o] Q70| HF0l EEY YL M E BERStI AU 2o @ 7o et EZfe| ZHO0| JtsstH B2
|

/7 2xn (EETY )
n 1] , — .
L an \ T i
E P .
L
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.3

: MAH 20l (mm)

EETY

=2 EFYH 2ZFAHZ] (mm)

OpX| et EEFTHOM B Y Betrtx| el 22| (mm)

m T S

E&F2Zo|t =cHZol Che] : mm
== WER27 WER35
220 (4) 280 (4)
280 (5) 440 (6)
340 (6) 600 (8)
460 (8) 760 (10)
EFEZo| Lin) 640 (11) 1000 (13)
820 (14) 1,640 (21)
1,000 (17) 2,040 (26)
1,240 (21) 2,520(32)
1,600 (27) 3,000 (38)
EFELX (P) 60 80
Ze2o| (E) 20 20
Fi=&EZo]| 4,000 (67) 3,960 (50)
ZlciZol 4,000 4,000
Note:1. EF= 2| 22| EZt SIS A= 0.5~-0.5mmeU Lt AA Y| EZt SIBS A= 0~-0.3mmelLCh.
2. 5F 8l 2o o|= ¥ FEo| 3t ZEELICHL
3. AZWAOZ AL FE= CHE E340| A= 22 v ot



HIWIN

699TK02-1501 131
—1 A =
2-8-11 QWA|2|= X|+x%
K
L) o ||}
6-Mxl
L
w K2 L4
B B c
Ui Ui ~ =11 T 0
4% W o ! L et
L N\ ]
= < 1E |
€5 Ly & «
_ 1 | 1\ T
T 1] | 1] T
Wg || @d ‘
N Woe E P E
_ gD e E =ap
ESpAE o2 A ol x| & = 2s Jl=2¥ sgmuUE Sl
= L
(mm] =EX|$ (mm) 2| 2 Xl 5=(mm) oilw HAUSE HHNE
Ll G
M, M, M, =5 ¢
H H NWBB CL L K K 6 M T H, HLWWgHy D h d P E (mm) CKkN) ColkN) \nm kN-m kN-m e
QWH27CA 27 4 10 62 46 8 32 56.673.215.45 315 12 Méx6 10 6 5 42 24 15 75 53 45 60 20 Mixlié 16 22.2 042 020 0.20 0.35 4.7
QWH35CA 35 4 155100 76 12 50 83 107 215 55 12 M8x8 13 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 Méx20 36.8 49.2 1.51 0.65 0.5 1.1 9.7

Note : 1 kgf = 9.81 N



HIWIN
132 699TK02-1501

QWA|Z|=

Mag EEF 2L 0] 7o =40
K1
s
(2) Qww-CcC ) )
§ ¥
SEe 0P
g ]
R &
6-M
G L
W K, L
B B c
ST <t g P i NI S
IS SRR & e = VY — —
W, od
N We E P E
Mg Mp
L ¥

EERF (mm)

o2
T
T

2l 2 X5 (mm)

HiAH Jl2s J1gd S2RHE %
°i|¢_ AstE dHstE
= ol
M M, M, =5 B¢

H H NWBGB C L L K K 6 M T T, H HWyWyH, D h d P E (mm) CKkN ColkN) \nN-m KN-m KN-m kg k/m

QWW27CC 27 4 19 80 70 5 40 56.673215.45315 12 Mé 8 10 6 5 42 24

QWW35CC 35 4 255120107 6.5 60 83 107 21.5 55 12 M8 11.2 14 8 65 69 40 19

Note : 1 kgf =9.81 N

"

15 75 53 45 60 20 Méx1é 16

9

222 042 020 020 0.43 47

7 80 20 Mé6x20 36.8 49.2 151  0.65 065 126 97



HIWIN

G99TK02-1501

= ol o

2-9 RGA|Z|=—2UM E2{E}2! 2|L|0] JI0|E¢0]
=

2-9-1 RGAl2|= &3
RGA|Z|= Z|L|0{7}0|=4l0|= & CHAIO| LIS E2{E A5t 08N, T 25 225 AEsHT| 96l A
E HEUch 2ot 2 Ynt 220 MYEYAOR =0 0| B2{7} DEEES W MefetE Ho| YEY
Cl MEZI0| 4522 BHESH MHZE =0] Q7| W20 48tske| nZtMal THSIRE EXS JIX| D ASL C}
Al 90| 20, 155 ZAT (A FAMAT|D| & nZdMo| st Mo MErEtL C).

(1) == 3t MA|

RGAlEI= 2|L{of7to| =0l of & #A|
~dle S Be} RERH| 25 23
2 DAsIT= RA SHFE Ao, WY
M 22 ol M S512 FIS ALt

245t RELLY(EFAIR 0|88 Tx
2522 g BAGl 221 Y
HHst Pxz MAlstAE U

S
b
ki
N
0z

o

22 LS 222 S, 2ejo} f|Yn 220| MEEWACR 28{} 1 !
B2 w2 AEfolME 0| ojojgtiict 2]L|of3to|=8jo]e] A% Q.
42 aZoz UBAH NHEIIDS R 5 YsUCH ol e E
Zol 2afo| 2 BlmEQL|C) W

oF
(3) stbEk MR SI22 E WK;WLWQ,
DBIA5 -45)2 %2 Sl 4R Bl ASIEIR0| 512 S5t 5152 W
MA|E|0f ZDHS RS J}E 4 U Ho0d, SY TN 2 2l =ESRN
of7to|=glo| Bt At Bajato] Mow RS & TR SHE I} FLC)

(4) &4

RGA|Z|= 2| 0o{7to|=<|0]|= 1S02| 242[(IS014728-1) & J| =22 J|&
™A 552 MY e, 7|2 S8 stEAITE ¥HTH100km=2
HAbsk 4Lt o] = A FststE ol wet Xio|7} ASHCh =3
HALR2 I S8 5t5 3t F5tstE ol that At AE L T

10 10
C,3 3
L= '?| 100km = I_I O2Mmile *r s v Eq 25
O ABEY IS Mol PP, FYS 25 Me, FYH B FE AAH 2 So| GBS W
&t
; 0 0
‘C f-f-C 3
L=|-ht -100km—' h 't B2Mile <o Eq. 2.6
f, P £, P
L: 8™ fo : BEAHT
P : AHlttstE fo @ REAS
C: 78 384 st= fu @ SHEAT

(9]

2269 AT, 225 4 stEAITE 2 B 2|Lo{Jto|=go]et S E
o H|weto] S8 Bt 2 =065 S JHXH, Sef 2ot F-HE Adde = AF U

L
Il
Lt
ul
114
AL}
r
2
AN |
o
n
k)
o

<

133



HIWIN
134 699TK02-1501

RGA|Z|=

UM E2E2{EIQ! 2|u] o] J}o|=9|0|

(5) LH7A Al ‘
‘ © *ﬁ‘A HEH N
i o oo
; \ \
!
F3

HAE X2

AlE&H (1) :RGH35CA INEEZRI

ol2nSe:ZA RGH35CAS| 7|2 SHZ 55, oet ¥ BatslSoll ost S|4tz
SlE= = chrimi =1,000kmUch & F&42| 1,135kmE FHZ, T 22| B
IHEE16 of & =23 al(ZaloY)o| LM X| it LIct

AEZ3:0.55m

& a2|A/of 100km
235}51% 1 15kN
=3

Fa7{2|:1135km

Al&&dH (2) :RGW35CC Al :

ol S :ZA 15,000km 53 =, Zimn} 22| Fools FHAA (Zao/Z)o| @
0|%-’—'.>_'|:_Z120m/min Aol'lilxl ?g%ﬁ'—l':.

IMEE6

AEZ23:2m

£2:0.3cm3/hr

Fstels &

Z=347{2|:15000km

Note : 2[0f A= BIAE 22 ME gt ch

2-9-2 RGAIZ|= 2/ 7=

o=
Ci 2 & A 32 0| H)

-

I 1> 1>
0E 0E pf

o =EFA
0 REA
O  HIXIA|

>



2-9-3 RGA|EZ|= 1Y

2|L{o{7to| =<0l 2] F

Etel2 22t MB35

(1) HlS2Hd EFY

(ol gH=)

= =
EHEE I

oFA
[Ea=]

YL Y U= 5t 9

Lct RGAIZ| =2 HH2 A

CE 2 R1640 E ZA P

HIWIN
G99TK02-1501

135

5tof RGAIZ| == H| =2t Etlgt S gt sk
tol=, Etel, 3= S o S22 M =0 UFLIEf

Il + KK/E2/RC

A -
RG L RC.ZalHEEY
s=E
W Eax E2: R E 2R
H: 42t YRR E
2o T DEIES
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 ML :H,P,SP, UP
SIESER - of|eto|= : 20, ZA, ZB
C. 535 BlAS 12,

' E:QlS 2EAL S
EE%I HH}SE .
=2 TITo o - Oljl
A 9I0jA ofefz 2 E X 220l mm)
C:AB2Z2Y il 20 ] B .
s = R el Latelol A2
E: S, PEA: S T: el sl A2
il st el L of ol Note: 1. SE 24| | U ALR BH=X| EI|5H04 FAIA|D.
1500l Zete = =52 T 2 wzlol B} glS oL 522 BEE (oo, sjiM)os
Zosto YR 2= b a 2ELICh
ZZ-QlE RS M A T8 0]
KK:CJ 20l 443454, A S 2 0]
DD:C{ 2ol = M5 A

O -
RG Al2|= |
ESEIY
W ZEHX| Bt H:42EH
2ol:

I

0
o
T

Fn

2
N
fo
N
=
N
>

oo
4o
kI
z e

%0 I
i Jm

4>

d

OH

m e

o

oz
o
4

.
Bl

SHSEIY :
C.&s5t5d H: 1359
O RGEHY Z=AHH
RG R 25 R
RG Al2|= |
2R
2o|:

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

CHEEETE

R:ald&HolM HZE
T: el LstHolAM #Z

M otz 2 EAIZ
23

@ >
> 4o 0
2

W
O

1200 E P + RC

\— RC: A3l E=E2Y
HYUS P
EEEFIIS:

E:RUS, FEAL: SIS
g Z0] (mm)



HIWIN

136 G99TK02-1501

RGA|Z|=

e SHERY 2[L0f Jto|=4[0]

2-9-4 RGA|EZ|=

M=

RGAIZ|= Jto|=%0]=
Z35to] ofefoll M AHAE

2 Zo| Fot Z2HHI%tol

jc

o
>

(I SEN

02 A e

Al

=
= o™

o

T

)]

RGH-CA
RGH-HA

RGW-CC
RGW-HC

LEHZ(R)

=2

24

90

SF0M MBsH= 2l Yot Alsxtel 27t et sHEoIM #MZst= 2l

SHEHIZ(T)

Al
N

ZSUX| Bt 42THEIR] S| 294X SF/IL UF U EUXA
T AsHoh =0[7F Z11 FE0| 5o =Eldo| SThstE
= Aol Hetetuct

glZol

(mm)

100

4000

100

4000

[e]]

=2
==

AHEAH|

O OO OO OOOO O

OH

= (o) =ay
= °|’—T'— AEH

CNCQiAtHE
AFEI ||
YHISI A

2| A|AE

o0
|m



HIWIN
699TK02-1501 137

2-9-5 x-IEE:L

RGAIZI= Jto|=fl0l= <¢=(H), =P, =BT = (SP),
ZOHEYZ(UP IIX| SE522 SESEHoL Hag JAIF
of et §= S5 LElstofof gLt

oL ouHo=Z U=

HERA = |
S RG - 15, 20
S A Hag 23 E3E L
(H) (P) sp) (UP)
£0lHel {22 Rt +0.03 0 0 0
-0.03 -0.015 -0.008
. 0 0 0
ZNo| 5122 K +0.03
1l d -0.03 -0.015 -0.008
EeH=0|H| AE 2%t 0.01 0.006 0.004 0.003
ESENS| A 2 &} 0.01 0.006 0.004 0.003
SEcun ¥ YA FHHAE FHHHUE (E0/22-9-12)
EEDH} g|YBHe| FHTAMT FHHM T (E|0|E2-9-12)
HERA 2l : mm
S RG - 25, 30, 35
MNE=EZ i Husz XU =ndUS
°—° (H) (P) (SP) (UP)
=0lHel 5l22 A +0.04 0 0 0
-0.04 -0.02 -0.01
ZNo| 5|22 + 0.04 0 0 0
-0.04 -0.02 -0.01
=g 0lHe| A5 2 R} 0.015 0.007 0.005 0.003
EEENS| A5 2 7} 0.015 0.007 0.005 0.003
EECH LA FHTMUT FHHM T (E|0|E2-9-12)
EEDM} gj|YBHe| FHITMT FHHM T (E|0|E2-9-12)
HMeqd £t i mm
S RG - 45, 55
sE=a A oz 232 EqnE- L
(H) (P) (SP) (UP)
£0[He| 5|22 # + 0.05 0 0 0
-0.05 -0.03 -0.02
ZNo| 5|22 & +0.05 0 0 0
-0.05 -0.03 -0.02
EeH=0lHS| AS 2R} 0.015 0.007 0.005 0.003
EEENS| A 2 &} 0.02 0.01 0.007 0.005
EECcH Y LeAH| FHHMT THHAHE (H0]=2-9-12)
=09 YBHe FHHAE FHBHUE (E0/22-9-12)



HIWIN
138 G99TK02-1501

RGA|Z|=

e SHERY 2[L0f Jto|=4[0]

HERY
=L
d=S8

x-IE-I_.{J_dI
g
d=SE
£0|H2| 582}
N2l 51824t
Z&EOo|He| A5 2 X}
ZEHENe| M5 2Rt
S5CHa} YA F
S5DHal yiHMe| F

o
i

0
H
ofn
]

Mo nr B OB HE

MeE[A
Al
O e
dESH
=0l|HS| 522Xt
EZNeo| 5|22 %t
Zeh=0l|He| AtS 2 &t
ZEENS| 45 24
SESCcHI} Y LA FH
ES5DHal Y| FHIH

RG -65
Az ™Mol =3e=
(H) (P) (sP)
+0.07 - 8_07 - 8.05
+0.07 - 8_07 - 8.05
0.02 0.01 0.007
0.025 0.015 0.01
ZFslimsl = (E|0|22-9-12)
Falm s = (E|0|£2-9-12)
RG - 15, 20
Az kS
(H) (P)
+0.03 0015
0,03 +0.015
0.01 0.006
0.01 0.006
ZaimEal T (E|0]22-9-12)
ZaimEal T (E|0]22-9-12)
RG - 25, 30, 35
Az RSy
H) (P)
=+ 0.04 = 0002
=+ 0.04 +0.02
0.015 0.007
0.015 0.007
Zsim sl (Ef|0]£2-9-12)
Zsimsl E (Ef|0]22-9-12)
RG - 45, 55
Az S
(H) (P)
+0.05 +0.025
+0.05 =+ 0.025
0.015 0.007
0.02 0.01
ZaHm el (E|0]22-9-12)
Zaim el (E|0]22-9-12)

0.005
0.007

m
do

m

Ho

m
4o



HERY
g RG - 65
B=SE gEH
£0IH2| sl82t +0.07
ENo| slg24 +0.07
ZgHeolHe| A& 2% 0.02
ZEEN| M52} 0.025
EScU LA FAYYE F
ESDuz Y YBH| FAYAE *
Q) FAYA=
HlLZolol ME FY YA
B2l 2ol (mml elm L
H P SP
~ 100 7 3 2
100 ~ 200 9 4 2
200 ~ 300 10 5 3
300 ~ 500 12 6 3
500 ~ 700 13 7 4
700 ~ 900 15 8 5
900 ~ 1,100 16 9 6
1,100 ~ 1,500 18 1 7
1,500 ~ 1,900 20 13 8
1,900 ~ 2,500 22 15 10
2,500 ~ 3,100 25 18 11
3,100 ~ 3,600 27 20 14
3,600 ~ 4,000 28 21 15

2-9-6 of|

H

HIWIN
G99TK02-1501

m
R
3
3

S sl = (E]0]=22-9-12)
s sl = (E0]22-9-12)

=
o

NN o0 O R W0 NN NN

= 2] AO|=E o|AMI5H| Z=H-sto] ZdE =0l

oln
il
jo
%0}
-l

Z0 N ZA I 7B

ofjer2 ol Jjo| =<lolofl X Bo| SHsELICE ollghe dhelal
SME glof= So Mo Agiato| YRS St
RGA|2| =& 374X| EEoletg MZ gt
HESE
olgsz  £3 ot Ha3we
2Eoe 20 0.02C~0.04C et Fotda S0/ ML 2 d
ol ZA 0.07C~0.09C ZHLU=2YTSET= T
ol ZB 0.12C~014C 2 27, IS0l =20l U=
Note : ofgtel "C"e 7|2 SHASIS Yuch
ez e rie el zoM 24, oiaNE,
Zodmto| ZH £ L|ch o
Mulo] YY2 MBS Teistol §UsrolAST
g shslol FAAIQ. G, ACE ojgre o 2 T
Asrg 7|E £ Yooz 48 2|uof Jjo|=& Fof
ot ol3tel ol e AR SHE 24 FH ) T

139



HIWIN
140 699TK02-1501

RGA|Z|=

e SHERY 2[L0f Jto|=4[0]

2-9-7 EEEY
(P=ES
oLIEdA
RG45
RG55
RG65
NO0.34320001
RG15 RG25 RG45
RG20 RG30 RG55
M4x0.7P
- M6x0.75P RG35 RG65
NO0.34310002 NO0.34310003(0PTION) NO0.3431000B(OPTION)
o ZEEIx|
Aubx{ol A%t 9| SR of eBErlL o),
sMoz AdBrhe| HdFoE & JIsEL
of. =0l AAtAlol S T Eolel virjs e 5
Metch J|2H oz & Aol £ HIE
Lt EESH 2 HiZANE 25T JlsEL
C}.
0-Ring2} 7 T Z[CH5| ol
. 0-RingT#24 2870l
= x =221
ol IS E 2Ol Ty, (mm) E dia.0.8
RG 15 254015  15+0.15 3.45 1
RG 20 254015  15+0.15 4 E—
RG 25 754015  15+015 5.8 . J/—\-/;:;
max A
RG 30 754015  1.5+0.15 6.2
RG 35 754015  1.5+0.15 8.65 |
RG 45 754015  1.5+0.15 95 —
RG 55 754015  15+0.15 1.6 P
RG 65 754015  15+0.15 145
o ESdHHIp|A Fl2t
S5 gy d212 Foy
4 IIES (em?d) =385 (cm3) A 35S (cmd) =18
RG 15 3 . RG 35 12 14
RG 20 5 6 RG 45 19 23
RG 25 7 8 RG 55 28 35
RG 30 9 10 RG 65 52 63
o SXFI|

0|5 HE] o 100km EE= 3~67HE J|2H0ll ZE 28| EH 50| FAHAIL.

(cm3)



LF-64

Méx0.75P 10
7

32~150cSt
C

=

=
= T

NO.97000EA1

Metuch 2¢

H>

(= |

LF-76
M8x1.0P 18
10
Q) 2 1t
=== (N o
g ™ 1! 2
[
i i
Méx0.75P/ '
28_| Re2s
RG30
RG35
NO.970002A1
LF-86
" PT 1/8 1"
" e
_ o i BN
A 11
e
10 fag]
Lo, ! &
[
b
Méx0.75P /"
78 RG25
RG30
RG35
NO.970004A1
SF-76
=)
M8x1.0P
1 In
= il : H ’
T [1] S 1)
I Y
RG25
M6x0.75P/ ===+ RG30
RG35
NO.970001A1
SF-86
PT 1/8
||
~ [
0 1
Q o 11
1 L]
il Re25
RG30
M6x0.75p/ 128 RG35

NO.970003A1

LF-78

BUACZ AL AlE AETH RO A

M8x1

HIWIN
G99TK02-1501

gt LS St
.0P 18

o

20

NO.970006A1

RG45
RG55
RG65

LF-88
12 12
e PT 1/8 T
r & f**rlr>
> -
] e il
T T
v PT 1/8 rl i
910

SF-78

20

25

PT 1/8

NO.970005A1

25

A\ 7
| H‘
o~ I
A gk
T

o [
]

\‘\

j

PT 1/8 011

NO.970007A1

RG45
RG55
RG65

RG45
RG55
RG65

RG45
RG55
RG65

141



HIWIN
G99TK02-1501

142

RGA|Z|=

o] ==l0]

e SHEY 2[L0] D

gy K
oll mﬂ
KF of
ol
0

W <

ol

KF ©
xr
e

0.14
0.14

RG 15

RG 20

0.167
0.2

RG 25

RG 30

0.23
0.3

RG 35

RG 45

0.367

RG 55

0.433

RG 65

AAl
=

1)

'

5]

2l olm +



HIWIN
699TK02-1501 143

S Al

A [?:i](m a2 [i?ﬂ][tﬂ
RG 15ES 2.2 RG35ES 2.5

RG 20 ES 2.2 RG 45 ES 3.6

RG 25 ES 2.2 RG55ES 3.6

RG 30 ES 2.4 RG 65 ES YA

(4) 2320

A3y 0lHs 2o AR IISAIS) 0|2 ERS YA

=
A3dolH
= (t2) = (t2)
24 T 24 L
A (mm) i (mm)
RG 15SC 1.0 RG 35SC 1.5
RG 20SC 1.0 RG 45SC 1.5
RG 25SC 1.0 RG 55SC 1.5
RG30SC 1.5 RG 65SC 1.5
(5) HZEE Pl 2l o
Y2 MESE FHO| o|F 20| &ol= HE XS]
25 At2ELCt 2L gLt A MEBE Lt L ‘ )
T
B2 x| |
3| Uit N EEIS = A (D) =0](H) 2| Usit NEEIS =lA (D) =0](H)
(mm) (mm) (mm]) (mm)
RGR15 M4 7.65 1.1 RGR35 M8 14.20 3.3
RGR20 M5 9.65 2.2 RGR45 M12 20.25 4.6
RGR25 Mé 11.15 25 RGR55 M14 23.5 5.5

RGR30 M8 14.20 33 RGRé5 M16 26.6 5.5



144 HIWIN

RGA|Z|=

UM E2E2{EIQ! 2|u] o] J}o|=9|0|

(o) Wl 2B 2 HU0|

HH HH
: ‘Q o| ¥ Olf———
B : B
B2 E20| |
224 %f =20] (L)
T ZZ DD KK
RG15C 68 70 72.4 74.4
RG20C 86 88 90.4 92.4
RG20H 106 108 110.4 112.4
RG25C 97.9 99.9 102.3 104.3
RG25H M4.4 116.4 118.8 120.8
RG30C 109.8 112.8 114.6 117.6
RG30H 131.8 134.8 136.6 139.6
RG35C 124 127 129 132
RG35H 151.5 154.5 156.5 159.5
RG45C 153.2 156.2 160.4 163.4
RG45H 187 190 194.2 197.2
RG55C 183.7 186.7 190.9 193.9
RG55H 232 235 239.2 242.2
RG65C 232 235 240.8 243.8
RG65H 295 298 303.8 306.8
2-9-9 A XX
A NE MEx|= k2ot 25Ut
RGAlI2I= XN &HX|

74 &R N (kgf) 7 &R N (kgf)
RG15 1.96 (0.2) RG35 3.53 (0.36)
RG20 2.45 (0.25) RG45 4.21 (0.43)
RG25 2.74 (0.28) RG55 5.09 (0.52)

RG30 3.31 (0.31) RGé5 6.66 (0.68)

rn
4o



2-9-10 Y Mx|Ho| F|2Sk}t

(MNALLEXH Y= ISR

HIWIN
G99TK02-1501

RGAIZ|= 2|L{0{7l0| =9lI0| = E2{E Al25tn] E2{2t Y, E50| MATF WAlo|2Z2 AH0| ofjf =& Ch
S MA|He HERAD M ER 0| dgs FH =0 ot&EXE0| EIt6tH =M e Botru ) ofeliel =AH
of &t Mx|MNEE FX|ECIH RGA|Z|=2| DZUM, IXNE ArdHS 27| A = &L C)
o MX|HMHol (P)HEAL
/7] 0.010 | ellY=giedol o
0.010mm 7+25}0
_5
,\i |
DN
/P
a
MX|H AT X[l 5SS HP) 2l um
ol=_1
224 oeS=
HEHI zo) Aol za) S0 zB)
RG15 5 3 3
RG20 8 6 4
RG25 9 7 5
RG30 11 6
RG35 14 10 7
RG45 17 13 9
RG55 21 14 11
RG65 27 18 14
o AMx|™ =0| JASSA(S)
Si=axK
Sy - =0| O SIBSA
a: &Yzt SAHHzE]
K:=0| 5|SH %
=0| sl
ol=—1
HEHzo Ao 2 (za) S0 (zB)
K 2.2X10 1.7X10 1.2X10

145



HIWIL
146 G99TK021—\‘I’501

RGA|Z|=

UM E2E2{EIQ! 2|u] o] J}o|=9|0|

S,=bx4.2x107
S, : Mx[HMo| x| =0| A}
b: 2742o| 222t SAI7 2|

el st
| b )
//[0.010[A] B« /[0010[B]

//[0.010]A]

S3=cx4.2x10°
Ss: Mx|Ho M T 2AL
c :270e| EE2FFAHHE|



RG15
RG20
RG25
RG30
RG35
RG45
RG55
RG65

RISEEMZER

el MxHol= =EE &
Lok 250t el el A=)t 2

iz
Jhu

Jlo|=4llo] x| Alol= MEE=ES

5l7] moll EAIst A2 HASIH 2

RG15
RG20
RG25
RG30
RG35
RG45
RG55
RG65

M4X0.7PX16L
M5X0.8PX20L
M6X1PX20L
M8X1.25PX25L
M8X1.25PX25L
M12X1.75PX35L
M14X2P X451
M16X2PX50L

2l
&=l
E, ([mm)
4

NV g o o1 o g

1
Hr
(=}

© o o ol g &~ m
~
3
ES

—_
o o

o0l St= E3 = MZASto{ol g ot

28I Ldoiy o

HZ E3 N-cm (kgf-cm)

A
392(40)
883(90)
1373(140)
3041(310)
3041(310)
11772(1200)
15696(1600)
19620(2000)

FEME
274(28)
588(60)
921(94)
2010(205)
2010(205)
7840(800)
10500(1100)
13100(1350)

HIWIN
G99TK02-1501

Sot=s ZHo| UE
St 2 JtS st AL
S5YHa
f| Rodof 2k
H, (mm)
4
5
5.5
6
6.5
8
10
12

22 0lE ZHE
206(21)

441(45)

686(70)
1470(150)
1470(150)
5880(600)
7840(800)
9800(1000)

147



HIWIN
148 699TK02-1501

RGA|Z|=

e SHERY 2[L0f Jto|=4[0]

o s
al x|cj2lo|

| HDE Hestn s
= Bl BEE0| 2ot

L} 24 o
Yol == AHE

| @70l k2t Egt =F0

fX|sto] 2l

| JtSotod E 2k

C}.

RGR55
780(13)
1020(17)
1,260(21)
1,500(25)
1,980(33)
2,580(43)
2,940(49)
3,060(51)
60

30
3,960(66)
4,000

=
/> = = = ’; "‘I -
E P E
L
EF2olet zcHZ ol
=l RGR15 RGR20 RGR25 RGR30 RGR35 RGR45
160(5) 220(7) 220(7) 280(7) 280(7) 570(11)
220(7) 280(9) 280(9) 440(11) 440(11) 885(17)
340(11) 340(11)  340(11) 600(15) 600(15) 1,200(23)
460(15) 460(15)  460(15) 760(19) 760(19) 1,620(31)
EZEZ0|LIn) 580(19) 640(21)  640(21) 1,000(25)  1,000(25)  2,040(39)
700(23) 820(27)  820(27) 1,640(41)  1,640(41)  2,460(47)
940(31) 1000(33)  1,000(33)  2,040(51)  2,040(51)  2985(57)
1120(37) 1180(39)  1,240(41)  2,520(63)  2,520(63)  3,090(59)
1360(45)  1360(45) 1,600(53)  3,000(75)  3,000(75) -
EZTIX (P) 30 30 30 40 40 52.5
EZEX|$ (E) 20 20 20 20 20 22.5
FthEZEZo| 4,000(133) 4,000(133)  4,000(133)  4,000(100)  4,000(100)  3,982.5(76)
Z|chZol 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000
Note:1. & 2| 20| EZt SIS A= 0.5~-0.5mmUL|ct dZ 2| L O| EZt IS A= 0~-0.3mmUL/Ef.
2. 2F8 Yol zch2ol= & Bt Exte ZEE ot
3. 7|EFEZL2 HIWINS B 29| 5l A|2

=3
[

=2l D mm

RGRé65

1,270(17)
1,570(21)
2,020(27)
2,620(35)

75

35
3,970(53)
4,000

P2

JL

HA



2-9-13 RGA|EZ|= X|+E

G99TK02-1501

HIWIN

(1) RGH-CA / RGH-HA ‘L
q @ © D
( ;@ © D
6-Mxl c
w 6 L
B B L1 K,
A A NL 2D il il N
R o iy i *
I o 1 =)
: |ocTFH® ( =
o ! ! ; H H
= et = o 1 | I
T bl T (
L ) s
N Wr [u]s]
E P E
Mp My
N “ N
I o
= [ [ogm=—=qo]
s o
. ggm =12
E B _ _ Je2s J2d™ S|2RHE
= SEX$ EIEpIES FLIA - < - <
(mm) = &R (mm) f| 2 X4 (mm) ilL} NS HAE
HH T
M. M, M,
HH NWBB C L L K K 6 M T H H, WeH, D h d P E [mm] CKN ColkN) \Nm KN-m kN-m
RGH15CA 28 4 95 34 26 4 26 45 68 13.4 47 53 M4x8 6 7.6 101 15 16.5 75 5.7 4.5 30 20 Méx1é 1.3 24 0.311  0.173 0.173
RGH 20CA 36 575 86 15.8 21.3 46.7 0.647 0.46 0.46
34 5 12 44 32 6 6 53 M5x8 8 83 83 20 21 95 85 6 30 20 M5x20
RGH 20HA 50 77.5 106 18.8 26.9 63 0.872 0.837 0.837
RGH 25CA 35 64.5 979 20.75 27.7 571 0.758 0.605 0.605
40 5.5 12.5 48 35 6.5 7.25 12 Mé6x8 95 102 10 23 23.6 11 9 7 30 20 Méx20
RGH 25HA 50 81 1144 215 33.9 73.4 0.975 0.991 0.991
RGH 30CA 40 71 109.8 23.5 39.1 82.1 1.445 1.06 1.06
45 6 16 60 40 10 8 12 M8x10 95 95 10.3 28 28 14 12 9 40 20 M8x25
RGH 30HA 60 93 1318 24.5 48.1 105 1.846 1.712 1.712
RGH 35CA 50 79 124 225 57.9 105.2 2.17 1.44  1.44
55 6.5 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 16 19.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25
RGH 35HA 72 106.5 151.5 25.25 73.1 142 2.93 2.6 2.6
RGH 45CA 60 106 1532 31 92.6 178.8 4,52 3.05 3.05
70 8 20.5 86 60 13 10 12.9 M10x17 16 20 24 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35
RGH 45HA 80 139.8 187 379 116 230.9 6.33 5.47 5.47
RGH 55CA 75 125.5 183.7 37.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4
80 10 23.5100 75 12.5 12.5 12.9 M12x18 17.5 22 27.5 53 44 23 20 16 60 30 M14x45
RGH 55HA 95 173.8 232 519 167.8 348 11.15  10.25 10.25
RGH 65CA 70 160 232 60.8 213 4116 16.20 11.59 11.59
90 12 31.5 126 76 25 15.8 12.9M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50
RGH 65HA 120 223 295 673 275.3 572.7 2255 2217 2217

Note : 1 kgf =9.81 N

149

jx
Jfu

x
Q

0.20
0.40
0.53
0.61
0.75
0.90

1.57
2.06
3.18
413
4.89
6.68
8.89
12.13

4.41

13.98

20.22



HIWIN
150 G99TKO02-1501

RGA|Z|=

e SHERY 2[L0f Jto|=4[0]

(2) RGW-CC / RGW-HC

Ki
—
( D
s IS o @
[ D
563 1
6-M c,
c
w G
B1 B 1 K,
I L L
FHLOL « el ] T T <
: i Cllimm = ©
= ®
* L) n:-CI Y 10 } } u:ir%
= i * == | | ==
N Wr od i
E P E
Mp
P N
= [ l=s
2t Hlen o =
ZEAT N ol 5 Jl2s J|Ex  SI8RHE o
ol S22 (mm) Bl 2% (mm] A g = JEE 8

o2
3

M, M, M, =5 2

HH N W BB CC L L K K 6 M TT H H WH, D h d P E (mm) CKkN  ColkN) ,N-m KN-m kN-m s

kg/m
RGW15CC 24 4 16 47 38 4.530 26 45 68 11.4 47 53 M5 6 6.953.6 6.1 15 16.5755.74.5 30 20 Méx16 1.3 24 0.311 0.173 0.173 0.22 1.8
RGW20CC 575 86 13.8 21.3 467  0.647 0.46 0.46 0.47
30 5 215 63 53 5 40 35 6 53 M6 8 10 4.3 43 20 21 9585 6 30 20 M5x20 2.76
RGW20HC 77.5 106 23.8 26.9 63 0.872 0.837 0.837 0.63
RGW25CC 64.5 97.9 15.75 27.7 57.1 0.758 0.605 0.605 0.72
36 5.523.5 70 57 6.5 45 40 7.25 12 M8 95 10 6.2 6 2323611 9 7 30 20 Méx20 3.08
RGW25HC 81 114.4 24 33.9 73.4  0.975 0.991 0.991 0.91
RGW30CC 71 109.8 17.5 39.1 82.1 1445 1.06 106 1.16
42 6 31 90 72 9 52 44 8 12 M10 95 10 65 73 28 28 14 12 9 40 20 MB8x25 4.41
RGW30HC 93 131.8 285 481 105 1.846 1.712 1.712 1.52
RGW35CC 79 124 165 57.9 105.2 217 144 144 175
48 65 33 100 82 9 62 52 10 12 M10 12 13 9 126 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGW35HC 106.5 151.5 30.25 731 142 293 2.6 2.6 240
RGW45CC 106 153.2 21 92.6 178.8  4.52 3.05 3.05 3.43
60 8 37.5 120 100 10 80 60 10 129M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35 9.97
RGW45HC 139.8 187 37.9 116 230.9 6.33 5.47 5.47 4.57
RGW55CC 125.5 183.7 27.75 130.5 252 8.01 5.4 54 5.43
70 10 43.5 140 116 12 95 70 12512.9M14 16 17 12 17.5 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
RGW55HC 173.8 232 51.9 167.8 348 11.15 10.25 10.25 7.61
RGW 65CC 160 232 408 213 411.6 16.20 11.59 11.59 11.63
90 12 535 170 142 14 110 82 15.8 129 M16 22 23 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
RGW 65HC 223 295 723 275.3 572.7 2255 2217 2217 16.58

Note : 1 kgf =9.81 N



(3) RGR-T At (2l st &)

e
[ i
T |
! <
Wr .S
2 L Xl (mm)
@
Wy
RGR15T 15
RGR20T 20
RGR25T 23
RGR30T 28
RGR35T 34
RGR45T 45
RGR55T 53
RGR65T 63

28

30.2

38

44

53

HIWIN
G99TK02-1501

4 ) J
[ i i
L » :
o

S h P E (kg/m)
M5X0.8P 8 30 20 1.86
Mé6X1P 10 30 20 2.76
Mé6X1P 12 30 20 3.36
M8X1.25P 15 40 20 4.82
M8X1.25P 17 40 20 6.48
M12X1.75P 24 52.5 22.5 10.83
M14X2P 24 60 30 15.15
M20X2.5P 30 75 35 21.24

151



HIWIN
152 ©99TK02-1501

QRAI 2| =

Mg E2d 2|L0f 7to| =4l[0]

2-10 QRAIZ|Z2—XNAS E21d 2[L|0] J1o| =5 0]

QR MAZ Al2|== 48 MEBot3 X2 MAlE 145 2[H 0] ol =t
S 237= [SynchM0t|onTM Technology) € *| &t QRAIZ| == E35(Ql AT 2 2 Mg FASITIUN FHA|
2SS AN D, E 5| MY s RESIE SMAFHFL|CL QR AZI== ML 2oy} W, 03519}

[Le

1]{4) ru|

4=
N E=g= _'7“‘*0| C’-_rLEI" Lol HE Jtsgu ot

[ERL = |

2-10-1 QRA|2| =2 EF

(1) 44k S3tE

QR Al2|== LM E&0 &-3st= 42 (alojC|Y &
g.gejo|oly whek gldte, Suedof tistod 5 A
Hsts0| EHEE 2 2€0| MEZ 452 HYX| = O]
ooz o E ek ZAo| UELCH

(2) ™ 28 &3

hl

QRA|2|== =0]| 2|Ho|H o 2|5 2+ EB{E #S&t 80 LEHAE
2HHo =2 Hjdsto] SIS I|=2 S8 2829 —&— RG20
ZESS oo, SAS ol H|mA| ZH An|lE 7 751 —e— aR20
ofof ok 3dB 2t A & A& LIC. VA IR N S S S N ==
- = 3d8 § \
3 REe2 S5 T ¢ /
o
2lElolHo} gl= Et2E 72| E==2 25l olEH 60
%9 20| HMEL|C, RAZIZE Bofeldoldol | A
olsf E2{7t #UstH MB=lof &stn FEX O L 4
HEZ0| Mo et & EER2 SE0| Ho{ &Y T 50 -
< |_| -I e LLT -I I 01 I F 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
== (mm/s)
2|Elo|L] Et eter
0.75
05 l 1 l
= 0.25 ——
2
70 0
K
mo -0.25
n_
-0.5
075 . . . . . . .
0 100 200 300 400 300 200 100 0
0| === (mm/s)
(4) ==D2M —— QR20 —— HG20
12
QRA|Z|== 2lHo|H =2 Qs D&M E5E =0| ;
of, =8 YA SoM EHZE u_xﬂof"“bll:h =1 10 ~
o S=ol prisysoz gofsi apasueyy ([ 5 ) _—
O|M = B do| o|jo|gfuct 2|10 Jto|=4llofef 2 E /
x+g 2 2oz stﬂ TYEIEE RRE T 6
U&Lch ol 022 GRe} HGS| UM HlmEYL &, _— ]
2
0 / ‘ ‘

0 100 200 300 400 500



(5) L7 Al

1. H A

A
=T o

kel

HIWIN
699TK02-1501 153

HAE X2

AIEE™ (1) : QrRwW20CC

0|&& £ :280m/min
JtEE16
AEZ3:0.2m
23151 :8.6kN
ZFali 2| 1024km

2. 474 Al
HAE X2

. QRW20CA

==.20

=2 1180m/min

Note : 20l U= HIAE g2 ME

2-10-2 QREH| =

in}
njr

=
2
|>
]
o
°
Kl

AlziZat:

QRW20CC2| 7|2 SH SIS, ol & FotstSol og =8 AL &
A= 1,000kmA Lt & FAH2| 1, T = FAHY £

2 0 =
HHo|= 52| (EolZ)o] Y= K| pitEH T

|

AlEiZat:
10586km F3 =, FAHI E2f FHol|l= 52| (E 00| &

M= X| pttE ot

E(]

O FEAAHIZE Y A=, 22,280l
0 BEAAHIIA LS, BN
O WRAAHISM, SHM, Y W, A 0|5



HIWIN
154 G99TK02-1501

QRAIEIE

Mg E2d 2|L0f 7to| =4l[0]

3 M= 29

2|Lofztol=glole] A PHES DHY AWz 51| 2I5t0f ReAlRISE Bl EY Bl MBELICh 23y
chele 22t HZah Shatich RoAlzinel HHe Alolx, Efel, B 2 ofgS o= paisiof aic

C E 2 R 1640 E ZA P Il + KK/E2/RC

S T =

il

T O ol

HLEFIH3:
E: A2, FEAL S
EEFRYE: S0
A: QoM olellz EEANZ |20l (mm)
. jurn =3
C:AB3E 2| 2 5 F e
2z R:allYatHollM MA
== ﬁ—r_j}’o = >
E:UAZ, FEALUS T:elldstHoM AHZE
= 5 =l A S AR SHEX| |50 TAUAIL
0| xatE|= 220 U Note : 1. & HIHe| 2| =X & o &
150l zEsS g 2. 27lo| EI|0} gtg ?;TE%:@E%% (A=, sieiu)oz 23
ct

sto YA E = ct2at ZEH
72:9l= E++of‘?_4*é'+*33{|0|_u:|
KK:HEA=A+stH M+ AT 20|
DD:C{ 2l = A4l 5o Ml

QRW25C C E ZA P + ZZ/E2

AR Al2]= | L mossms

s=etel; TCE-

W EMX| Bt H:4ZHEY Mol .4 P

2ol: oflt|= - 20, ZA

20, 25, 30, 35, 45 =SE5ETIIS:
E:AS, FEALUS

SSEH

C:&535¢ H: 0385 % BIEEE S

R: Eil%'%:*”d |AM A2

RG R 25 R 1200 E P + RC

QR/RG Al2|= | RC: 23 HEEZY
2l
fl2:R MUT H,P
Il
20]: SEETIIS:
20, 25, 30, 35, 45 E:9S BEALQS
EIEIES =T

R: Eﬂowmo{w | 20| (mm)
T2l dstHolA A&



155

HIWIN

G99TK02-1501

SHX[ Bt ot 4ZFEFQI Q| 271K B

I
=

HZ

[
[

2ol

= ofaloll A

O

=
=

St

°

=

2-10-4 QRAIZ|=

QRA|Z2| = J}0]
&

(1)

00 -
L Z
= = ol o
TR A E 3 o~ 2K 4
_ RN TETHIAR o2
= wd R ¥ BEARS W NN r
il W 3 S RIS KR W R0 R =
olo K Ko S K S X 20 & H Ho Mo
< O0OO0OO0OO0OO0ODOOOO z_o
_ ofu
9 ofl
DE N M -> m m - m T
ol = < = I
T E .
110
pl
— I3
s E & - 8 8 - 3 it _
HH £ = .....[J
I+ Rl
= 3
° I+
o )
T
_|_|
07
o
K
0{0
= ~
oy
. ol
m T N ]
g N
o 0 __
= h il
70 Kl "
= X N
. S Sz < mﬂ ...VE_.H N
N IzI ==z o =
)= xro o < L =
agg (e Ne} o_=_ _._._._ LN —
W =y Ol R
= ) 3
T <ATre MERTS T T I
70 0 = ki %0
M N



HIWIN
156 G99TK02-1501

QRAIEIE

2-10-5 M

QRA|Z|= 70| E<o]&=

ZONXMUZ(UP) 4K S
EH

o et HE S A

glE.H.Ji
2L
HEsE

oF [0k
JH
S
x
lo

=

-

1o

0z
me me fob o0

Ju i o
o o
(-
- -}

=

F2(H), MYZ(P), =¥UZ
oz z3ghch &
Sto{of gt

S
=2
S

QR - 20
A
(H)

=+ 0.03

=+ 0.03

0.01
0.01

QR - 25, 30, 35
T

(H)

=+ 0.04

+ 0.04

0.015
0.015

QR - 45
=
(H)
+0.05

+0.05

0.015
0.02

=2u
=3

=

(SP),
J|HF
= _’E’éi 4=
(P) 2
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
Zsim sl = (Ef|0| £2-10-11)
Z=slilm sl = (E{|0] 22-10-11)
Hug =S
(P) (sP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005
Zslilmsl = (E|0| £2-10-11)
Zslilmsl = (B 0| £2-10-11)
Moz =JEE
(P) (sP)
0 0
-0.05 -0.03
0 0
-0.05 -0.03
0.007 0.005
0.01 0.007
Zsim sl = (E|0| £2-10-11)
Z 5w sl = (B 0| £2-10-11)

0.003
0.003

0.003
0.005




157

HIWIN

G99TK02-1501

o

oF
Ll

HERY

QR -20

ol
760

o
RO &

_

no
ujo

RO

+0.015

+0.03

R
04
(1.0}

1

0lH2| &

=
-3

+0.015
0.006
0.006

+0.03
0.01
0.01

=2-10-110)

S (Eo]

Fog

oF
n}

HERY

QR - 25, 30, 35

3l
80

rio

RE

=1
[=]

NE

ro
ujo

R0

=+ 0.02

=+ 0.04

b

R
o
00

1

0lH2| &

=
-

=+ 0.02
0.007

=+ 0.04
0.015

0.007
T (E|o]=2-10-11)

= (Elo]

0.015

ES

I3
50
750

3

i

2-10-11)

L=k
=

150
._oo
Kk

45

i

oF
ud

HERY

QR - 45

Tl
760

o
RO &

o

EUES

ro
ujo

RO

=+ 0.025
=+ 0.025
0.007
0.01

*0.05

R
04
[1.0]

1

0lH2| &

=
E-3

=+ 0.05
0.015
0.02



=<lo]

2|0 J10] =

1

o

[}

G99TK02-1501
QRA|EZ|=
N Ena ==

HIWIN

158

<) o
o ~
o T |
<0 J N
O ol
o o 1
T 5
N TR N
DN &N &N NN MmN Y oo~ I~ _A_._._m_.e
K{ oI
=
I KH
%E %
oK ofn
o >
i
& m__o
Kl g If
o 2 Kl i
NN &N m oo o~ = 32 <o ol i
T 1
& drs
W Mpeler D @&
£ S op K0 R <F
o T Al ono T o o
ol = Ko uo o 5 <
<0y wo H Ho
r__A ._m -0 =l
o_._o__.= 0 RO K- - -
31 o R T 70 O 5 <4 UM
O o <9 10 o~ oo =2 L X2®QJ WM_I M__m“_”__lﬁmou_ l_.AIm_qo._._._.___o
L|__o i ol 0 ol A_|o|._ _”__o"_o
5% wmES  BEIod
I T RIC ol N0 H = 30 =
o S
— ol o 25 ...A:ol.l -
i} O o VH A4l
W 4o mo =21 NS T
y Rl . S35 . _SEm2
w0 I S g sT SVFR
g Uo oo 1 1P ™ ST 70 o T
__Hoo_-_._ .1_|O_ S o o o MW _.A._m qmoo
%0 O &N ® b V ® O N L~ ® K =] _ 3 o
KF RV T~ o0 & = & = = - 8 & & & w._m_u o O.AE_._u.m.om.H_
___.___ © |rH_I.I. —_—
= s o ow_.___p_o@mo
z T  wIEEH,
s R u I Ko B ol © B
A ir S I r__w I RSR L U 1H 14k Ul oF
H o € © o 0o o 0o 0o 0o 0o 0o o o oo OH_ﬂ_JlH e o o= — =
» =EHEEEEEEEEEEEEE = 2 Z oo DRSO T
__.mo = =] =a] =l el B Pt B S mE T 1Ho ul ™ &M 50 N ol
W_o mm_------~ O ©~ ln u_w_.mu %Jﬂmwﬂ_
! = = —tp = o T
kK °m ©S8888g8g8g8¢s¢8 S X doEowE D g 3
ofl 1235791-59:2&“.“ — m.H___.___u oIEu._E.mMmm E_._._m_qoa_._.__._._o_a
— N = = 1 - T ol
e w7 & FH SHRE 2 OFHARK




159

HIWIN

G99TK02-1501

Hi
I+

2-10-7 &

F2u)

2| 0| H +3|

£SEl

EE (o]

A



HIWIN
160 G99TK02-1501

QRAIZ[Z=

Mag &8 2(H 0] 7to| =<0

o
@ ol = A} 5o
HILZL HX|D} 25 cto]| 2IF35t0] 20| =42 o] +Ho| E0|== AU S WXt
orizy
o MM 715 = 220 0|2 =2 YKt EHE HE T
S ollC A X[
=B SH (t1) A
(mm)
QR 20 ES 2.2 QR35ES
QR 25 ES 2.2 QR 45 ES
QR 30ES 2.4
@ A3do|m
AFeolu= 2o MAMRNIISAIL 0| =S UX| gt
A3dolm
= S (t2) =P
(mm)
QR 20SC 1.0 QR 35SC
QR 25SC 1.0 QR 45SC
QR 30SC 1.5
(U REH S5 F20|
L
i i
Hy t
—O| o] —
B 1 i
=5 35Zo|
=5 SZol (L)
- —
= ZZ DD
QR20C 86 88 90.4
QR25C 97.7 99.9 102.3
QR25H 112.9 114.9 117.3
QR30C 109.8 112.8 114.6
QR30H 131.8 134.8 136.6
QR35C 124 127 129
QR35H 151.5 154.5 156.5
QR45C 153.2 156.2 160.4
QR45H 187 190 194.2

=M (1)

(mm)

2.5

3.6

= (t2)

(mm)

1.5

1.5
KK
92.4
104.3
119.3
17.6
139.6
132
159.5
163.4

197.2

rn
4o



HIWIN
G99TK02-1501

72 X2tx| N (kgf) s Xatx N (kgf)
QR 20 ES 2.45(0.25) QR 35ES 3.53(0.36)

QR 25 ES 2.74(0.28) QR 45ES 4.21(0.43)
QR30ES 3.31(0.31)

2-10-9 B MxX|Po| {23 K}

(1) 2 YMXH H=SEX
QRA|Z|= 2| o{7lo| =)0l = B E AS5io] 212t 2l Y,
teol, dA[HO YR 3H FZol| I&= A =of opENE

k=X
=
of et dx|H & 7Al stot™ RGAIZ = IUY, ™, H

=
o Mx[HO|(P)HE2A

/1P]

d
Mx|™ HHE 2] 5|22 (P) Bl 5 um
o=
HEH (20 o2 za) F0 2 (zs)
QR20 8 6 4
QR25 9 7 5
QR30 1 8 6
QR35 14 10 7
QR45 17 13 9
o Mx|H =0| 5{8FAl(S)
Si=zaxK
Sy : =0 =[C} 5| Z 3Kt
a: 8|2t Sl
K:=0| s{&AH I+
=0| 5|2
ol=_1
HEHI zo Ao 2 (za) S0 (zB)

K 2.2X104 1.7X10-4 1.2X10-4

161



HIWIN
162 699TK02-1501

QRA|Z[=

Mag &8 2(H 0] 7to| =<0

+ P + . I
® S ®¢ 6%«»@
\ b
L[ [o.010[A] L[ [0.010[A]
0.010[A] B 0.010 B]

S2=bx4.2x10°
S, : MA|H | =[O F0| A}
b:274e| 252+ S 7H2

o HYI1FH EFN1XZ MX|H Y 2A} (Ss)

Mo EEST

@ o o || d@ °

//]0.010[A]

S3=cx4.2x10°
Sy - AX|HO| ZCHE =LA}
c: 274 282 Sz



HIWIN
G99TK02-1501

%“._FESE HI= IS Al 2ol Mx|Hol= =& S A stAHL DXL IXUF0| JtssStEs SHo|| U=t
J|IEHE Mx[guct ES e HE|(Ruo|)et ZHMEX| e £ 22| BHH S r1, r20|5t2 IS S AI2.
/Fz
=
H1] EJ 3l f
— 7
el 2 A =52 2 Az =5 G = =S5%20al
T4 A (=cH) HHA (=] CH) =0l E=0| Bl 2ol 2t
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)

QR20 0.5 0.5 5) 5 5

QR25 1.0 1.0 5) 5 5.5

QR30 1.0 1.0 5) 5 6

QR35 1.0 1.0 6 6 6.5

QR45 1.0 1.0 7 8 8
2 EEMZEEZ
Jto|=EQ0|E M| Alol= MAEES ol U= E3Z AMZStofof &L Cl CtSo| Eol| EA|st E3Z A&
StH E2 Lot Ho{ ALt

o | Z£E] = - -
=224 esx A& E3 N-cm (kgf-cm)
HHE F= ME 2Z0lE ME

QR20 M5X0.8PX20L 883(90) 588 (60) 441 (45)

QR25 M6X1PX20L 1373 (140) 921 (94) 686 (70)

QR30 M8X1.25PX25L 3041 (310) 2010 (205) 1470 (150)

QR35 M8X1.25PX25L 3041 (310) 2010 (205) 1470 (150)

QR45 M12X1.75PX35L 11772 (1200) 7840 (800) 5880 (600)

163



HIWIN
164 699TK02-1501

QRAIZ[Z=

Mg S8d 2[H 0] 7to|=4[0]

2-10-11 QRA|EZ|= X|+=E

(1) QRH-CA / QRH-HA ( & o D
Y S
I
0 og@Ee o@|| O
—
| [ & Elil
6-Mxl c Ky
w G L
B B L, K,
T T T ~ @D i i i I i I
o o | T ] o L T
L Yo o & Y e
T ® e ® < BT I f——
= b1 o N O u:] -
¢ * 5
N | We @d '
E P E
My
Mg Mp PN
ﬁ ﬂ
il iR . Q @ d
[ ) i
S L oL ° ° O [B[& o @|0
b 0 0
T (& ¢ b
i I/l sgRHE =
mEAl 22214 (mm) Bl 2|2 (mm) A A= [ 2haE °
?:“E'_‘l mml iIA o—|°|'3 o—|°|'3 e E{|°|
My, M, M, =5

H H N WB B C L L Ki K, G Mxt T H, H; Wg He D h d P E (mm) CIkN) Cq(kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m

QRH20CA 34 5 12 44 32 6 36 575 86 158 6 53 M5x8 8 83 83 20 21 95 85 6 30 20 M5x20 26.3 38.9  0.591 0.453 0.453 0.40 2.76

QRH25CA 35 66 97.9 20.75 38.5 54.4  0.722 0.627 0.627 0.60 3.08
40 5.5 12.5 48 35 6.5 7.25 12 Mé6x8 95 102 10 23 236 11 9 7 30 20 Mé6x20
QRH25HA 50 81 1129 21.5 44.7 65.3  0.867 0.907 0.907 0.74 3.08
QRH30CA 40 71 109.8 23.5 51.5 73.0  1.284 0.945 0.945 0.89 4.41
45 6 16 60 40 10 8 12 M8x10 9.5 95 103 28 28 14 12 9 40 20 M8x25
QRH30HA 60 93 1318 24.5 64.7 95.8  1.685 1.63 1.63 1.15 4.41
QRH35CA 50 79 124 225 77 947  1.955 1.331 1.331 1.56
55 6.5 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 16 19.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
QRH35HA 72 106.5 151.5 25.25 95.7 126.3  2.606 2.335 2.335 2.04
QRH45CA 60 106 153.2 31 123.2 156.4  3.959 2.666 2.666 3.16
70 8 20.586 60 13 10 12.9 M10x17 16 20 24 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35 9.97
QRH45HA 80 139.8 187 37.9 150.8 208.6 5.718 5.086 5.086 4.10

Note : 1 kgf =9.81 N



HIWIN

699TK02-1501 165
a D
—
© O¢f o & o] O
Il
I —
( D
N &
B o
6-M [
C K,
W G
By B L Kz
,‘ | o0 | |
=+ T ~ I :E‘ ™11 ™11 ™
T« e o |LH I £|
- OET—® P | | ==
— ! o Y 0 | ‘ ar 1 =
£ il £ { | | —
L ) !
N Wr @d
E P E
My
P N
Mp q )
PN |
- “ o [= g0
0 i Q:W
. gn 5| ERHE 5%
xskx|2 HE BHxy =y S
e S5 (mm) gl 2 XI4=(mm) HLIAL JI._:; JI._:;
- (mm o BUstE BAHEE
=L A= =N} ol
M, M, M, =5 #
HH N W B B CC L L K K, 6 M T Ty H, Hb Wg He D h d P E (mm) C(kN) Cy(kN] kN-m kN-mkN-m kg kg/m
QRW20CC 30 5 21.5 63 53 5 40 35 57.5 86 13.8 6 53 Mé6 8 10 4343 20 21 9585 6 30 20 M5x20 263 38.9  0.591 0.453 0.453 0.47 2.76
QRW25CC 66 97.9 15.75 38.5 54.4 0722 0.627 0.627 0.71 3.08
36 55235 70 57 6.5 45 40 7.25 12 M8 95 10 6.2 6 2323611 9 7 30 20 Méx20
QRW25HC 81 1129 24 44.7 65.3 0.867 0.907 0.907 0.90 3.08
QRW30CC 71 109.8 17.5 51.5 73.0 1.284 0.945 0.945 115 4.41
42 6 31 90 72 9 52 44 12 M10 95 10 65 73 28 28 14 12 9 40 20 MB8x25
QRW30HC 93 131.8 28.5 64.7 95.8 1.685 1.63 1.63 1.51 4.41
QRW35CC 79 124 165 77 94.7 1.955 1.331 1.331 174
48 65 33 100 82 9 62 52 10 12 M10 12 13 9 126 34 302 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
QRW35HC 106.5 151.5 30.25 95.7 126.3  2.606 2.335 2.335 2.38
QRW45CC 106 153.2 21 123.2 156.4  3.959 2.666 2.666 3.41
60 8 37.5120 100 10 80 60 10 12.9M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35 9.97
QRW45HC 139.8 187 37.9 150.8 156.4  5.278 4.694 4.694 454

Note : 1 kgf =9.81 N



HIWIN

166 G99TK02-1501

2|L10{ 710l =4 0]

100

=1
=

160

2-11

(o) HIWIN|

O3

w|

=

[

ol

2|L|0{ 70| =9l 0]

£

[=>
[=3

2-11-1 Xls&

H -
o~
Rl Tl
Bl 0k
< 16

m

=~

0 &
ol ™ 1R
of ml o
<r ok
o ol ol
fof 04 0Of

— ™

2|L|0{ J10l=4l0] §F

4

o

[y

HG25T 22| oll

2-11-2 A=

—

ofl
(]

O

Hr

700

=$XXX
cf

ofL|

xstst

=1

7|7 ulof
2

i
=

10cc(5years 10,000km)X cost/cc

J

$XXX
EEHAILE

= $XXX
il
KAl

o

3360cc X cost/cc

Z0l| A =& LHol| o

HE 55 Lol

SERIRS

o
Q| El

3~5hrs/time X 3~5times/year X byears X cost/cc
3~5hrs/time X byears X cost/time = $XXX

0.3cc/hr X 8hr/day X 280DAY/years

$ XXX
$ XXX

|2 M H|E
O] 2 SIHEA 2

=1
=]

I3
Ch At E ATAZ 71 AsH o

=

7 A2l HIE
T

(4)

Jio
K0
3|
1] =
ofl
(]3]
=)
ol

Lc}.

b

S
=

=
S

40 M AHZ Tt

2 ol
T A

t



HIWIN

G99TK02-1501
2-11-3 H2 20}
(128 3= I A
(2) MAT|AH : SEtAE, AIEMEHED], M, K|, &wa], ME Z3T|H4 &
(3) MALI|AH| : B EXA| MH], 2X, X — iEiIOIII.é’éiJI?
(4) D|E}: ol 2 M|, BEED(H|, AS S M|
2-11-4 M™E EZA|
(1) FHEAL e B0 "E2"E EA
0f :HGW25CC2R1600ZAPIl + ZZ / E2
| —
2-11-5 E2 9| M=
(1) dst=2| LI HIAE
HGW25CC / £2& i 100km
[ (
HGW25CC / With E2 | 15%224A 2 \\ LH+=24-210000 kmOI’éJ*J
Okm 1000km 5000km 10000km
E2 =HWFAIE (km)
E(FY2)S 2 Y eHa g met MS gt
HAE =H
T HGW25CC
olaax 60m / min
AEEF 1500mm
e 500kgf
(2) 2wl EF
2R 2% 28 x|o 242 ZFESIA0 IS0 VGL80EERE EEUICH 0] REF = SMEISIF=ATII TME
o=z Y gERuCt
0 22U FHE2 LY=R, &MEIs 4 o|AHER O2|A/JH T}
O EMI|ZF, T 02 A5 oA Y
O INEHT, 12, Mo &datFdoME 258t M2 XU
o0 ZFAle| FEMEE HF0 FUCt
O WEA YX] 2 ety F00F AEs
XS AL 5o FEReEIM Mo Jhsgt ot o, 2| 48 M2 Folsto] FAUAL

2-11-6 AFE 2= ¥ S

AEREE-10°C~60°CYULICE 0] 0| & o ALBH 2= 2|50 FHUAIL

167



HIWIN
168 G99TK02-1501

E2d A

e S35

=

2-11-7 E2& &

(M HG Al2I=

=l

—

o

HG15C
HG20C
HG20H
HG25C
HG25H
HG30C
HG30H
HG35C
HG35H
HG45C
HG45H
HG55C
HG55H
HG65C
HG65H

(2) EG Al2I=

o
e

EG15S
EG15C
EG20S
EG20C
EG25S
EG25C
EG30S
EG30C

X X|+=
W

I
E2 2 X X5
w H
32.4 19.5
43 24.4
bbb 295
58 35
68 38.5
82 49
97 55.5
121 69

W

E2 & X X
w H
33.3 18.7
41.3 20.9
47.3 249
59.3 31

2|{0f 7to| =40

V
T —
lC ©
‘lz & W | =
=1 o | =
h S| T '
— = —
/ |
L
T Vv
SS 7 DD
12.5 3 75.4 82.5 82
93.5 97.5 98.5
13.5 3.5
108.2 112.2 113.2
100 104 105
13.5 3.5
120.6 124.6 125.6
112.9 120.4 120.3
13.5 3.5
135.9 143.4 143.3
127.9 135.4 135.3
13.5 3.5
153.7 161.2 161.1
157.2 166.5 167.2
16 4.5
189 198.3 199
183.9 193.6 194.3
16 4.5
222 231.7 232.4
219.2 224.7 228.2
16 4.5
278.6 284.1 287.6
L
v
T
o) |© ©
= =
= =
[ ]
L
T \"
SS Y4 DD
54.6 56.2 58.6
11.5 3
71.3 72.9 75.3
66 67.6 70
13 3
85.1 86.7 89.1
75.1 77.1 79.1
13 3
98.6 100.6 102.6
85.5 87.5 89.5
13 3
1141 116.1 118.1

KK
89.1
102.5
117.2
109
129.6
127.8
150.8
142.8
168.6
176.5
208.3
204
2421
233.7
293.1

KK
60.2
76.9
71.6
90.7
81.1
104.6
91.5
120.1



(3) RG Al2I=
W
T
e J
E2 &t & X X
S
w H
RG25C
46.8 29.2
RG25H
RG30C
58.8 34.9
RG30H
RG35C
68.8 40.3
RG35H
RG45C
83.8 50.2
RG45H
RG55C
97.6 58.4
RG55H
RG65C
121.7 761
RG65H
(4) QH Al2|=
w
E2 & &R X5
S
w H
QH15C 32.4 19.5
QH20C
43 24.4
QH20H
QH25C
4.4 29.5
QH25H
QH30C
58 35
QH30H
QH35C
68 38.5
QH35H
QH45C
82 49

QH45H

HIWIN
G99TK02-1501

L
V
l—‘
— 0 —
— I
| ;
L
T Vv
SS 7 DD KK
114.9 116.9 119.3 121.3
13.5 3.5
131.4 133.4 135.8 137.8
126.8 129.8 131.6 134.6
13.5 3.5
148.8 151.8 153.6 156.6
141 144 146 149
13.5 3.5
168.5 171.5 173.5 176.5
173.7 176.7 180.9 183.9
16 4.5
207.5 210.5 214.7 217.7
204.2 207.2 211.4 214.4
16 4.5
252.5 255.5 259.7 262.7
252.5 255.5 261.3 264.3
16 4.5
315.5 318.5 324.3 327.3
L
T =
)@ ©
L = -
= g —
— B ‘% —
— —
]
L
T \'
SS 77 DD KK
12.5 3 75.4 82.2 82 88.8
93.1 97.2 98.1 102.2
13.5 3.5
107.8 111.9 112.8 116.9
100.2 104.7 105.2 109.7
13.5 3.5
120.8 125.3 125.8 130.3
112.9 120.1 120.3 127.5
13.5 3.5
135.9 143.1 143.3 150.5
129.3 133.5 134.3 138.5
16 3.5
155.1 159.3 160.1 164.3
158.3 163.7 165.5 170.9
16 4.5
190.1 195.5 197.3 202.7

169



HIWIN
170 G99TK02-1501

PG4
x| £89 2|H0of o[ ==0]

2-12 PGREA—%IX F5F

(1) PGAIEZ|= =
PG(XI=d& 2| o{7tol==l0l)= fI%| &
QlFAE et 2|L{0]7t0| =<0 L AMtE A i Tt

(2) PG A|AEIS| £F

1. 2lHof7to| =0l 2t ot H|El QlAH A|AES AH|E}S

Exoz Z7he Mok 9.
2. 2|L|of7tol =20l 9 BiHE ARHE YIS

THES R T

I

3. MM, AHUS LRSI R101, 2B oA TFE
Lot
4. Hlx—lx 7_|<7§-| -||A-| A}-‘Ro}01 II-_’FDo:l% Jél%dﬁ'.oil

=
b =2 oo| :]_El)\jl. _LL|Oo|- dotst =74, ™

= = 2F =41,

ot M= EHglo| 2S &t

o [

~
R 1o
9 0% o

wx H1

2

X'

2-12-1 PGA|AE! 24

P —Oy =

’gjloe Jhzl otadE

3 2[L|0{7tol =40l

AHAole
(1,2,3 E:ETAY)
(2t m)

OfauEl A3

PGH W 25 C A E 1/2 T 1600 E ZA P I/Il/E2 + KK + 03 + 2lxl 53 =¢

StEEHY -

C:&st5d

H:Z&s5t58

=5 F2UE
A:2loMoteli2 EEANZH

B: 2% ”E'”WIH oz EEAZA
C:4stH 2E IS

=5 553

E:US, FHA: S

[} A“i[ E|.o| .

R: E“ol Atoiof| M #|Z
T2l stHollM 1A

P.171 &=
7ol o]
01=1m, 02=2m
03=3m, 10=10m
HXEE DD, ZZ, KK
S5 HALEANS R HHA)

™
e
ol

OIadE AL 259 &
MT:C,H,S,SP,UP
oflet: 70, ZA, ZB

E:ledotE
FEAN:EZEZO|

g 2Zol (mm)



'TWIN
G99IT{K[)2—1501 171

2| x| A ZHH|'(2t Ho|X|Z 0]|0{M,P170)

+A +B 1 1 +S32

AxIEH7| C|AZg o]

CEZEH (DX 5mm, o2 AE) LD:LCD C|AZg|0|

A2l MR|AAEY (T X] : Tmm, 0220 ME)2 H10: 18 & oh& cj|AaZ8 0]

D:2| 8 MX|A D ELY (T X| : Tmm, CIX|E A Z)2 H11: I1AM& chE c|AZ2)| o] (RS-232 £&
S32: 185 C|AE 0| S3 (25 c|AE0])

ANEHEI| 7 S33: M5 C|AZ 0| S3(3 = C|AE20])

A S BT A (T %] : 5mm) S42 : SEI|A|IS C|AZE8 0] S4 (2 F C|AZ30])

B:Als i3] B (T X : Tmm) S43 : BRI|H|| C|AZ8 0] S4 (3 F C|AZg 0])

AEus| SiaE L MsHEI| EME

1:5pum 2:10pm 1:5VRS422/TTL

30 1gm 4 1 2pm 2 1 24V / Open collector

Note: 1. PG A|l2|=2| MEH I
2.2 Mx|AAE, DY LM IO

B} o ASH T MEMED| =
X ZHI| AME e 7 A so0s clAZe o]
S32: 145 C|AEe 0| S3(2 = £{AEz0])
AASESI|A 1 5um 1 : 5V RS422/TTL S33: 14s C|AE8 0] S3(3 = CjAZEE0])
. (Z|X| : 5mm) 2 :10um 2 : 24V/0pen collector S42 : TRI|H|R CIAZ|0| S4 (2 = C|AZa| 0]
(Z| %] : 5mm, ot 2 S43: 3AI|AHS C|AEe 0] S4 (3 F C|AZz0])
AME =
t=) LD :LCD C|AZg|0|
AEHED| Lege H10: 145 o= oA Zg0|
H11: 0MS et c|AZe| 0] (RS-232 &)
S32: nMs cjAaZeo] S3 (2 & E|AaZe0])
1:5um = B _
B:AIZHEIB 2 10pm 1 BV RS422/TTL S33: NS H2S0]S3 (3 % cl2~S#0l)
A:2| & MX[A AERQ] (=] : 1mm) 3:1um 21 24V/0pen collector  g49 . TEII|H|R C|AZa|0]| S4 (2 = C|AZa0]
(Z/X] : 1Tmm,otd2 4. 2um
Al5) S43: SXI|AIE clAaZe|o] S4 (3 = ClAaEe o)
H10 : 145 o= c|AaZg 0|
MBI Lo gls
H11: M5 & c|AaZa o] (RS-232 £ &)
H10: 1 M5 = A Ze| o]
H11: 0MS ct= C|AZe| 0] (RS-232 &)
CTME A =C|AZ=Zgo
D25 Mx|Al D EFQ ) P — S32: 1S o|AEe| 0] S3 (2 = c|AEa o]
(Z/R] : 1mm, CIX[E AE) S33: 1S C|AZ20| S3(3 = £|AZ3o])
S42: SEI|AE c|AEe 0] S4 (2 & C|AEe 0]
S43 : BRI A8 C|A 80| S4 (3 = C|AEz0])
Note : EZEH QIX|ZHT| S Yol AEAM2|T|E AHESHX| gt Al HEtst C|AZ|0|[LD, H10, HIMZF 2 et 09| @5 Algtof
mat E|AZ 0l E MBstMAIR



HIWIN
172 699TK02-1501

x| SEE 2|0 Ito| =4[0|

2-12-2 {Ixl 384 elL|o{o1o|=4o] 4
(1) fIxl ™ 2|LlofItol =90l 72

fIx £ 2lLlo{otol =40l 772

8 ol
7 2
AEIU (02 T) DEHU(CIX| &)
SHAE 5mm Tmm 1um
e T +20 ym +3pm +2pum
ZOIES ME = Tmm/pulse Tmm/pulse
S ey 10m/sec 10m/sec 7m/sec
EH AME SIN/COS 50mVp-p SIN/COS 1Vp-p 5V RS422/TTL
Z|of 2 Fup 2KHz 10KHz 1.75MHz
U M 3.3VDC*£5% 5VDC£5% 5VDC£5%
U M5 0.1A 0.1A 0.1A
g5 2E 0°C~50°C 0°C~50°C 0°C~50°C
M ez -5°C~70°C -5°C~70°C -5°C~70°C
PES S5 P67 IP67 IP67
o /% Mx|4 olar x5 ©
235 38301
39 10
& @ @ 2-R1x1.5DP g .
1

244

e
AN
an
\Nm

129

N
U

%‘ \V4 2-03xTHRY
]

S{ALE uyate muparolL |t 118401 25
SENSOR Z¢%|7|

65 30:01
Z:0| 27|= PGH200l M
464
52 36:01

39

& @ % 2-RL5XL5DP u

2-03:THRY : N

i
1S
112401

171401

29.5

O
D
4
=2

A\

ml
<
165

SpAbE upste Mubstoll|ct
A E e MUl ot 118501 77 3101
SENSOR ZHX|7]

.0l 37|= PGH2501| A&



(2) &= Heto]

=
I

o
0z
H

o
=

r

o o
0%
H1

Kl
[m
1o
>
fol

o b
=

Ju
> I
H

for

(]

i}
I

L
v}
>
fol

S
+
H
4

T
rie

o B
i

brood oo ¥ I
o =
Mo

T 2 Mmoo
rfo
H1

Fol
on

AUSHET[A

50r 10 ym

£[80 pm+15 pm/mXL], L: Z0[(m)
+10um

1.2m/sec

SIN/COS 50mV

5V RS422 / TTL or
24V/0pen collector

60KHz (aH&f =5 pm)
5VDC*5% / 24VDCE10%
0.5A

0°C~50°C

-5°C~70°C

IP43

37.5:0.2

125

109+0.2
&
V/\& THRU
2
O_
k 0 - -~ ‘{ ‘. ﬁ g
] <
4
~F|
o~
95 o)

HIWIN
G99TK02-1501

173



HIWIN
174 699TK02-1501

3 2[10{ JHo] =20

OOII

(3) clAaZ&0]

B & CIAZd 0l

o
7+
Chols Y43 cIAEdol,LD oy
CjAZa o] gy LCD &} 8xt2| | AZ [ 0](+/- Z &) LCD =X} 82| E|AZ2|0]
siatE 5um Tum,2um,5um,10um
+ X
X HE L[:Sﬁlélllc)rlr;;1]5um/m L] _
Hi= M +10pm —
o £ 3m/sec =
Z[Cf Ot 26 26
= . OFZ271 @ SIN/COS 1Vp-p
olgd A S L} _
= OFg21 : SIN/COS 50mVp-p CIX|E : 5V RS422/TTL
— OtgZ1 @ 2KHz
| A =
A Fup 0.6KHz CIRI= - 0 5MHz
U M AA AT X (27H) 5VDC+5%
UH M7 - 1A
dajlo| A 7 - DC24V/2A
AHNMX| =4 1d(0ls5E ME 1.5m/sec) -
a5 25 0°C~50°C 0°C~50°C
NE 2T -5°C~70°C -5°C~70°C
IPEE S8 IxIZH]| : IP67, C|AZ 2| 0]:1P43 IP43
CHs ClAZE8 0l 71& 7Y
=l
7 2
Inds CIAE0],S3 S3}7| LIS ClAZ8 01,54
CiAE 0] 24 LCD =%} 8xt2| C|AE2| 0] LCD ==X} 8xt2| C|AZ 80|
SHAtE 0.1um, 0.2um, 0.5pm, Tum, 0.1um, 0.2um, 0.5pm, Tpm,
e 2um, 5um, 10pum, 20pum, 50um 2pm, Spm, 10pm, 20pm, 50pm
R 5V/TTL 5V/TTL
Z|Cf U Fui <1.5MHz <2MHz
U Ml DC 8V~30V AC 90V~240V
UH M F 0.08A =
NS e 0°C~50°C 0°C~50°C
M2 -5°C~70°C -5°C~70°C
PEZ S5 IP43 IP43

20](S3 &2 S4)E Foie Al, O{RiE Aol == &t FFolistAof gfLct @& stA= CjAE8| o] @Ho



HIWIN
699TK02-1501 175

O C|AEZ0|LD X|7=176

21.6
115+0.3 4-M3x0.5PxTHRU 1o
ro o\\ [
i 19
< 68
&~
8
_ Lol o o [8
o 5 2
| I~
ol o ©) o |o
S
+
n
- ¢} ( ; o
N J
102.5
107




WIN
176 ©99TK02-1501

PG 4|
o|x| =X 35 2|L| o] 70| =< 0|
0 DASChE C|AZE 0| HIX|S:
I |
e
3
= = )
120
11002?3 4-M3x0.5PxTHRU
©) (" rwin, )
0 N :

82.1
77.4

O ABS <OSMM
< >INC  <=INCH

° LMED Scrics °

MENU | (ABSREL| [Tadius | [ ZERO
RETUR] [ — ENTER
s

//

\S

o 1MsEHECAZY 0ol HT FHEH

5. 4. 3. 2. 1.

10, 9% 84 74 bo

154 1hg 134 124 11q
QUANS T MY
EHHS J= EHHS J= EHHS J=
1 +5V 6 FG 11 A+(Analog)
2 GND 7 Z+ 12 A-(Analog)
3 A+(Digital) 8 Z- 13 B+(Analog)
4 B+(Digital) 9 A-(Digital) 14 B-(Analog)
5 NC 10 B-(Digital) 15 NC
QEAS T MY
1/01 1/0 2
H#s M9 Hes Ny 12345673@
2 2

O
3 3
NC NC L T

4 4 S e |0 g0
5 5 87 65 4 32 1
, Relay 0(CH-0) s Relay 2(CH-2)

© D)
7 Relay 1(CH-1) ’ Relay 3(CH-3) - [ °@
o elay - . elay - N —/




HIWIN
699TK02-1501 177

o M= oAEY 0] S3 x|

214.0
78.5 200.0 i MAX 7mm
RN
4 4-Mbx0.7P N s ‘
Q HIWIN MIKROSYSTEM CORP .
[ e B ] - b
- reem Sonern 5
o Nl > [fom
o o
RS232 EXT-ZERO Q ° @
Ij Ij Ij O PMED-S3 .ﬂﬂ E QEM
\ 5 5 5 D / & MIKROSYSTEM CORP.
) Ol 0
Méx2 150.0 9 & _
unit : mm
0 II1Ms C|AZe(0] S3 H4H
Te 2e 3o 4o 5e
be T4 B8y 94 10,
HEZD-sub VGA 15 Pin NC : No-Pin 11¢ 124 13¢ 1hq 15
() = == FG: =il ™=
s A EHHS A HHsS My
1 +oV 6 FG 11 NC
2 ov 7 NC 12 NC
3 8 NC 113 NC
4 B 9 NC 14 NC
5 RI 10 NC 15 NC



HIWIN
178 ©99TK02-1501

PGE Al
o
O = = S o
x5 %ﬁ 2| 0] J}0o| =<[0]
o 3Z&J|A CiAE2| 0] S4 x|
N
®] I
® ] ] BROV
@ (11 3
o o
L1 £ ]
VEIVYAINA
L
296 57
‘ 278
-
~
l J unit : mm
o JZI|H c|AZe 0] S4 HUE
Te 2e 3¢ 4e De
_ be 7o 8¢ 9 104
F>D-sub VGA 15 Pin NC : No-Pin 114124 134 14g 154
(23] = X = FG: =g|al EX|
EHS A EHHS Mo EHS My
1 +5V 6 FG 1 NC
2 oV 7 NC 12 NC
3 8 NC 13 NC
4 B 9 NC 14 NC
5 RI 10 NC 15 NC




2-12-3 3=

25,30,352| T+

YESS

EZNe| 5824

ZaH=0|He| A5 2 A}

ZEENMS 2R}

SE5CHI} g UAHe| FAH

E5DpMa} 3 YBTe| =Y
Note: 7|E} 72|

+
o2
o
o2
i

H220] (mm)

o o
o

H=SE (um)

c

~ 100 12
100 ~ 200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 17
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22
900 ~ 1,100 24
1,100 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 89
3,100 ~ 3,600 36
3,600 ~ 4,000 37

2-12-4 O &

PGH Al2I=5%1

X2 E HoAlZ| =2 XI2 S B H

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

HIWIN
G99TK02-1501

43

(H)

+0.04

=+ 0.04

0.015

0.015

=
=
EEl=

P
3
4
5
6
7
8
9
1"
13
15
18
20
21

N
ey
Eh2l i mm
SHE z¥4g  =1hYUS
(P) (SP) (UP)
0 0 0
-0.04 -0.02 -0.01
0 0 0
-0.04 -0.02 -0.01
0.007 0.005 0.003
0.007 0.005 0.003
s HSH = (E|0[=2-12-7)
Sl (H0]E2-12-7)
SP UP
2 2
2 2
8 2
8 2
4 2
5 g
6 3
7 4
8 4
10 5
1 6
14 7
15 7
ofl et
0~0.02C
0.05C-~0.07C
0.10C~0.12C

179



180 G99TK02-1501

P

@I x|

WIN

@

J|>|' 0°|'

2-12-5 PGELY

(1) PGHH-CA / PGHH-

Wi
5)*

“Je

=X

(mm)

i

H H N W W,
PGHH20CA

30 46 12 44 52
PGHH20HA
PGHH25CA

40 55 125 48 55.4
PGHH25HA
PGHH30CA

45 6 16 60 67
PGHH30HA
PGHH35CA

55 75 18 70 77
PGHH35HA
PGHH45CA

70 9.5 205 86 91
PGHH45HA
PGHH55CA

80 13 23.5 100 106
PGHH55HA

Note : 1 kgf =9.81N

=t — o
%ﬂEIL—I(H?FOI o]
o =X™&E] x| =
| fIXISEE K+E
L G
L2 L1 G w
c | oD: 4Mxl| B | By
il = < x 1 -
e e s = @ﬂ%
x ‘\: @ N @
T i}\\; B R i I
N N s A i i
E P M1 x 1 E We | N
=
=
oo s JIE¥d
=5X5 (mm) 2l 2 X5 (mm) ,q,l,:’x ,H,Ii;ox
d2stE dHst3 =22 ol
BB C L L L 6 G D K K K, Ml T Wy H, Mx,, P E CIkN) C,(kN) kg kg/m
3 905 505 1775 2776 0.38
2 6 25 12 6 5 6 7 10 M5x6 8 20 17.5 Méx10 60 20 2.05
50 1052 652 2118 359 0.39
3% 95 58 2648 3649 0.51
35 65 225 12 6 5 10 9 14 Méx8 8 23 22 Méx12 60 20 3.05
50 116 786 3275 49.44 0.69
40 10 70 3874 5219 0.88
40 10 23 12 6 5 95138 19 M8xI0 85 28 26 MsxI5 80 20 4.31
60 133 93 4727 696 116
50 123 80 4952 69.16 145
50 10 234 12 7 5 16 19.6 235 M8x12 102 34 29 M8x17 80 20 6.14
72 1488 105.8 6021 9163 192
60 148 97 7757 10271 273
60 13 245 129 10 85 18.530.530.5M10x17 16 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
80 179.8 128.8 9454 13646 3.1
75 1727 1177 MN4bs 14833 417
75 125 26 129 11 85 22 29 285MI12x18 175 53 44 M14x25 120 30 14.92
95 210.8 155.8 13935 196.2 5.49



HIWIN
699TK02-1501 181

(2) PGHW-CA / PGHW-HA

L G
L2 Ly G W
C 0D B ‘Bﬂ 4-M
84| x| m i H ]
am ‘
i £
- —4 i x
P Mixly E WR N
]
Fatx|% S s Jlgs JI2d
(mm] =EX5 (mm) 22 X]5=(mm) HASE HANE L _ o
=24 =2

o2
=

H H NWMW BB C L L L 66 D M K K K T T, We H, Mxl, P E CIkN) C,(kN) Kg kg/m
PGHW20CA 90.5 50.5 17.75 27.76 0.40

30 46 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 M6 6 7 10 8 10 20 175 Méxi0 60 20 2.05
PGHW20HA 105.2 65.2 21.18 35.9 0.52
PGHW25CA 95 58 26.48 36.49 0.59

36 55 235 70 554 57 65 45 25 12 6 5 M8 6 5 10 8 14 23 22 MéxI2 60 20 3.05
PGHW25HA 16 7846 3275 4944 0.80
PGHW30CA 10 70 3874 5219 109

42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 M10 65 108 16 85 16 28 26 M8x15 80 20 4.31
PGHW30HA 133 93 4727 6916 144
PGHW35CA 123 80 4952 6916 156

48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 MI0 9 126165101 18 34 29 M8«I7 80 20 6.4
PGHW35HA 148.8 105.8 6021 9163 2.06
PGHWA45CA 148 97 77.57 102.71 2.79

60 95 37.5 120 91 100 10 80 245 129 10 85 M12 85 20 20 151 22 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHWA45HA 179.8 128.8 94.54 136.46 3.69
PGHW55CA 1727 1177 1446 14833 452

70 13 435 140 106 116 12 95 26 129 1 85 MI4 12 19 185175265 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHWS5HA 2108 155.8 139.35 1962 5.9

Note : 1 kgf =9.81N



WIN
182 699TK02-1501

P

@I x|

(€p)

J|>|' 0°|'

SC:)l

2|0 Jtol =

(3) PGHW-CB/ PGHW-HB

L G
) Ly G1 w
Wi & C @D B B 4-M
2] = i —hef
| A 1 @ F“iﬁ @ T
T I an 3 m T
: ﬂ H : —4 1
E Mt E We N
]
B3I ES _ - J|2 |23
(mm] =EX|5 (mm) 22X =(mm) 52 6}% HAHE
S =25 g
H HH NWWBGBC L L L 66 D M KK K T T, T, We Hi Mxl, P E CkN) C,(kN) Kg kg/m
PGHW20CB 90.5 50.5 17.75 27.76 0.40
30 4.6 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 @6 6 7 10 8 10 95 20 175 Méx10 60 20 2.05
PGHW20HB 105.2 65.2 21.18 35.9 0.52
PGHW25CB 95 58 26.48 36.49 0.59
36 55 235 70 55.4 57 6.5 45 225 12 6 5 @7 6 5 10 8 14 10 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHW25HB 16 786 32.75 49.44 0.80
PGHW30CB 110 70 38.74 52.19 1.09
42 6 31 67 72 9 52 23 12 6 5 @9 65108 16 85 16 10 28 26 M8x15 80 20 4.31
PGHW30HB 133 93 47.27 69.16 1.44
PGHW35CB 123 80 49.52 69.16 1.56
48 75 33 77 82 9 62 234 12 7 5 @9 9 126165101 18 13 34 29 M8x17 80 20 614
PGHW35HB 148.8 105.8 60.21 91.63 2.06
PGHW45CB 148 97 77.57 102.71 2.79
60 9.5 375 120 91 100 10 80 245 129 10 85 @11 85 20 20 151 22 15 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHW45HB 179.8 128.8 94.54 136.46 3.69
PGHW55CB 172.7 1177 NM4.b4 14833 4.52
70 13 43.5 140 106 116 12 95 26 129 11 85 @14 12 19 185175265 17 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHW55HB 210.8 155.8 139.35 196.2 5.96
Note : 1 kgf =9.81N

20|




o2
=

PGHW20CC

PGHW20HC

PGHW25CC

PGHW25HC

PGHW30CC

PGHW30HC

PGHW35CC

PGHW35HC

PGHWA45CC

PGHWA45HC

PGHW55CC

[xa!

30

36

42

48

60

70

HIWIN

699TK02-1501 183
L G
|_2 L4 G1 W
[ -@Ds B B1
‘ T 4eM
T el < x{ (1T [
Hd TS ] / EEHE
D 1 = = &) fﬁ @ T
= | el 4
P Muxt E We N
s
SIS N _ 2= J|2d
=] H2zA (=10 B =S — o
=5X|5 (mm) 2| 2[5 (mm) = =
mm]) dHsts 3Hsts 22 o
M, N WW BB C L L L 6 6 D M K K K, T T, T, Wg H, Mx,, P E CkN) C,(kN) Kg kg/m
90.5 505 17.75 2776 0.40
46 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 M6 6 7 10 8 10 95 20 175 Méx10 60 20 2.05
105.2 652 2118 359 052
95 58 2648 3649 059
55 235 70 554 57 65 45 25 12 6 5 M8 6 5 10 8 14 10 23 22 Méx12 60 20 3.05
16 784 3275 4944 080
1m0 70 3874 5219 1.09
6 31 90 67 72 9 B2 23 12 6 5 MI0 65108 16 85 16 10 28 26 Msxi5 80 20 431
133 93 4727 6916 144
123 80 4952 6916 156
75 33 100 77 82 9 62 284 12 7 5 M0 9 126165101 18 13 34 29 M8x17 80 20 6.14
148.8 1058 60.21 9163 2.06
148 97 7757 10271 279
95 375 120 91 100 10 80 245 129 10 85 M12 85 20 20 151 22 15 45 38 M12x24 105 225 10.25
179.8 1288 9454 13646 3.69
1727 1177 1446 14833 452
13 435 140 106 116 12 95 2 129 11 85 MI4 12 19 185175265 17 53 44 M14x25 120 30 1492
2108 1558 139.35 1962 596

PGHWS55HC

Note : 1 kgf =9.81N



184 699TK02-1501

P

@I x|

WIN

(€p)

J|>|' 0°|'

(5) PGHL-CA / PGHL-HA

o2
=

PGHL25CA
PGHL25HA
PGHL30CA
PGHL30HA
PGHL35CA
PGHL35HA
PGHL45CA
PGHL45HA
PGHL55CA
PGHL55HA

Note :

Y
ER
3 5
+

36

42

48

60

70

Bi5N 12.5

75

18

9.5 20.5

I8]23.5

1kgf=9.81N

W, B

48 554 35

67 40

70

77 50

86 91 60

100 106 75

= — o
%i 2[L{0f Z}o| =<[0]
L G
L2 L1 G1
c | @D
(\k r i L ey x|
:, o R A N N ‘
= =
— ; I I
E_]| P | M xLs - E
EEXI5 (mm) 2R F=(mm)
B, ¢ L L L 6 G D K K K, MxI T W, H, Mxl, P E
3% 95 58
65 225 12 6 5 6 9 14 Méx6 8 23 22 Méx12 60 20
50 116 784
40 110 70
10 23 12 6 5 65 108 16 M8x10 85 28 26 M8x15 80 20
60 133 93
50 123 80
10 234 12 7 5 9 126 165 M8x12 102 34 29 M8x17 80 20
72 1488 105.8
60 148 97
13 245 129 10 85 85 205 20.5M10x17 16 45 38 M12x24 105 22.5
80 179.8 128.8
75 1727 177
125 26 129 11 85 12 19 185 M12x18 175 53 44 M14x25 120 30
95 210.8 155.8

4-Mxl—| B B
e o
B gy @ !
=
L we | N
S
2E JIEd
stz dHsts 22 o
C(kN)  C,(kN) kg kg/m
26.48 36.49  0.51
3.05
32.75 49.44  0.69
38.74 52.19 0.88
4.31
47.27 69.16 1.16
49.52 69.16 1.45
6.14
60.21 91.63 1.92
77.57 102.71  2.73
10.25
94.54 136.46  3.61
NM4.b4 148.33 4.7
14.92
139.35 196.2 5.49




HIWIN 185

G99TK02-1501
= | A 1T
(6) PGHR-R &5 DA R|+E
@D
< \I R;
£ = ——
\\ 1 f
@d‘ T M BB
E P E
2l
#Hl22Z0o| (mm) HHEE Sl
i e
Wq Hg D h P P (mm) (kg/m)
PGH20R 20 17.5 9.5 8.5 60 20 M5X16 2.05
PGH25R 23 22 11 9 60 20 M6X20 3.05
PGH30R 28 26 14 12 80 20 M8X25 4.31
PGH35R 34 29 14 12 80 20 M8X25 6.4
PGH45R 45 38 20 17 14 105 22.5 M12X35 10.25
4 23 20 16 120 30 M14X45 14.92

PGH55R 53



HIWIN

186 ©99TK02-1501

SES A
T2 ol=2HE 2| 0] o= 90|

(o]
0|0 |-_| DU
ro Jg

()
>
9

=
Hol oA M= M|
HI

oo0o0

™R K

OH 2 rjo
i
iz

2-13-3 HIEM

(1)SE-S5 A= Z|0|EL| 12 ZAl/&EHe| 20l “SE"E 71e)
0f|:HGW25CA2R1000Z0PII / SE

2-13-4 T2l [A 2l L 7

E2-13-1 TEIME LM A

wagw  mzEe FEATWM FAEH

C3-C M3 6.15 1.2 C8-C

C4-C M4 7.65 1.2 C12-C

C5-C M5 9.65 2.5 C14-C

cé-C Mé 11.15 2.8 C16-C

H2-13-2 AR AAE UM 7

FAEH  ME=E F2AF mm FHE

D H

C3-S M3 6.15 1.2 C8-S

C4-S M4 7.65 1.2 C12-S

C5-S M5 9.65 2.5 C14-S

Cé6-S Mé 11.22 2.8 C16-S

HE=ZE

M8

M12
M14
M16

HEZE

M8

M12
M14
M16

Zd 2[L{of Jtol=+lof

14.15
20.15
23.15
26.15

14.22
20.25
23.15
26.15

F2X|$ mm
H
3.5
4
F2 X+ mm
H
3.5
4



187

HIWIN

G99TK02-1501

O-ring

_..u.ﬂmoz_ﬁ
w0 7o 70 M
ul o zo Of
o o
o T o K
I T H
ooz KR
HiU gf o OO
-ul__uo_u|_|._|
0

(M IIS2x &

& Ui,

o
mjn

od

ol
Kilo

510

fo[D

tol 7o Jts RALE

S

0-ring2| Bt E 0|2

O-ring

-

100
]

<
<3

—

[m:

o], A3go|q

J| o=

=
=

x| 40|

—_

ate
Lc

H

B 4o
H W_M

ELRG
o —
ok =
ok <0
0 100
Ki o

.I

<

Hi

2-14-2 H|

J|sk0d F

2{Floll /RCE

s

Hi

HAIZ.
0f|:HGW25CC2R1600ZAPII + ZZ / RC

Hio

Al2.
o :HGR25R1600P + RC

T

nr
ofl

el
__OH_

Rr

ALSLIAL

H

EGR MGNR RGR

15

HGR

12,15

1.3

6.15
7.65
9.8

1.4

14.6

M3

RC3
RC4
RC5
RC6
RC8

15
20
25

15U
20

15
20

M4

M5

25

2.8
39

Mé

25, 30
35, 30U

M8

30, 35
45

30, 35
45

20.5

M12

RC12

55
65

55

M14 238

M16

RC14

65

26.6

RC16



HIWIN
188 ©99TK02-1501

Grease

Z& O2(A TR

2 2o @70f o5t =F I ol wat SHULA T chEU e a2 A H 4 FE2el O
2 L E2 i Lol Hehg Eok obu 2 HIWIN 22| A& L E0ll =

*2-15-1
&t GN-80M GN-400C
O\ O
20|
222 a 320 (20)]
1. 7S 115 MPa 1. 7215 MPa
2. 772k 05~0.bcc./AERT 2. 72k 08~09cc./AERT
A 3. EA S2k:5209 (3212 ML) 3. 2AS2E: 1150 g (T2 A 2)
422 O2|A70g HMEE 22 120ml E 3 ZE o 42E OB|A LA THER 22 400ml HT ZF O]
=53t = 5h3fLict



GT-PT1/8-M5

GNZ-L-M5

GNZ-P-M5

GNZ-R-M5

GNZ-C-M5

[kl

Aol 2t ot

( GNZ-05-B0OX )

k2|

HIWIN
G99TK02-1501

% Tfo
N |
2ol
140
| 120 11
S |
! \PT 1/8
2o| Fi A4
@2
3| |L13-5.. M5x0.5P
L 7% 7Y
I 1 8
20
)
= 25
S} ‘ 5 =o oy
- | = e T
8 1:6'7'4%
M5x0.5P

M5x0.5P

26

M5x0.5P

LHEe L Z(DIN3405) Ej]

L|Z(M3, M4LEALLH

189



'TWIN
190 g‘)TKUZ—‘I 501

Grease

Z& O2(A TR

2-15-3 & ag|A

HIWIN & J2|A= ety 25 , ,
ghalof whal o2 Z A Al oL 2t MZ et o)

#2-15-4 EETA

O HIWIN G01 18352 ag|A

NEETIEIVE

1.2 5h0]l & atstod #ofit LD o et S
2 shaldet.

2 M2 ZABH0IM MotENE S48l

3.uj%=Ado] Fof e},

LEEHQ 28 AlAH0| S5,

JREAM:

A4t o gt

Hio|A 2 |42 2

SHH EEl

=] A =2

Hg2z(C) -15-115

£ IS (0.1mm) 310-340
40°C 500

B=lesth e 30

F(°C) >170

| =20l Mehehlch D2 270 S0 SH
z3 Tkg ZH

EBmanans-

WEE ST
1. b3 B0 NUH 54 22g0 MRy

2. Hojch otz EME JHX BF 250 2
k=anlp) BVE= =}

S = T mE=N=] .

LBMEIS AR E ZsH|FH0([AZ ot
SO0 Fofh &M Y HRAMNE JIX| D
A&t
AN | 0| X|
Ho|A 2 SHMELSIS=AS
SEHA S ZEd|FHo|A
H22E(C) -30~140
F = (0.1mm) 265-295

40°C 100
M (cst
BElest)  o0c 15

HAE((C) >180



HIWIN GO3 X%zl &

MNEEHUEAM:

oLi- X To-

1 MEz EdE Ity 2250l H2e ot

2.5 0t otz 4

Zaot UsHcth

3.EAIZL =& EE}J}

7|5_15M

o
M
Hio|A 2
SHEHA
== ()
Flelx (0.1mm)
40°C

Hrr(cst

B Elcst) 100°C

()

uR20f DA FHOft
|

| 0| K|
SIMEISI A S
S Zad|FHolA
-45~125

265-295

30

5.9

>210

HIWIN GO5 C}7|s 22|A

ABEH U EA:
1.50fc Lot A,
2. Moka A g,

T T o
JI2EM

)Ll||77l»

HolA 2
==l

EHE25(C)
FE (0.1mm)

H = (cst) 40°C
HH(°C)

2

oz 2
TEMESTIIES
-15~120

2

200
190

HIWIN G04 &2

NEESIEEE

HIWIN
699TK02-1501 191

ssaa|A

1.0E5Afol Fojet Lotz S48 JHX| 1 AsH o
2.05A0f fHoft M opE Mg S8 JHX|

&},

=]

35001t 5,

IEEN:

Azt

Hio|A 2

SEA

HE2Z(C)

ZllE (0.1mm)
40°C

H I (cst) 100°C

HE(CA

| 0| X|

O| AE|22/PAO
2| SH|FHo[A
-35~120
260-280

25

6

>225



192

HIWIN
G99TK02-1501

=. HIWIN 2IL|0{ Jtol =90l MB =

M S
Tel Email : EI|X}:
J15H DM
Mz = Ox Oy Oz O2IEH )
AE‘Iil %EH g g égm %

L] L] L] L]
MZ e
BlYds | OREIY AHM ®Z) OTEIY stHlM AMZ) DuE Y AHoM 22 2 = 2 Sof)
YrEE | HE4(DD) O g4+A 33 0|H(KK) A3 20|H(zz) [I5HHA(U)
ExMy | OF5 A=2H(SE) COxtz#(E2)

[JL|Z(Grease)

Bl odd (IYes [INo
ch= g == | O1(1) LI (2) 111 (3) 2| E}
(ol Y3t= watoz VE 2oi5MQ
S o o R o e
D | [ol
pr=c= : [ ===
[D]
PIETTRTES Hinl i
Ry g L b
[
[hﬂ +@—- Js R Ps 2N —§%
[D]
E3 D D D D D E4
CE1  [E2 [IE3  [JE4




MEMO




MEMO




HIWIN.

Motion Control and System Technology

HIWIN TECHNOLOGIES CORP.
No. 7, Jingke Road,

Taichung Precision Machinery Park,
Taichung 40852, Taiwan

Tel: +886-4-23594510

Fax: +886-4-23594420

www.hiwin.tw

business(@hiwin.tw

Subsidiaries & R&D Centers

HIWIN GmbH
OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu
info@hiwin.de

HIWIN JAPAN

KOBE - TOKYO - NAGOYA - KYUSHU - NAGANO -

HIROSHIMA - HOKURIKU, JAPAN
www.hiwin.co.jp
info(@hiwin.co.jp

HIWIN USA

CHICAGO - SILICON VALLEY, U.S.A.
www.hiwin.com

info@hiwin.com

HIWIN s.r.o.
BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz
info@hiwin.cz

HIWIN SCHWEIZ
JONA, SWITZERLAND
www.hiwin.ch
info@hiwin.ch

HIWIN FRANCE

ECHAUFFOUR, FRANCE
www.hiwin.fr
info@hiwin.fr

HIWIN Srl

MILAN, ITALY
www.hiwin.it
info@hiwin.it

HIWIN SINGAPORE
SINGAPORE
www.hiwin.sg
info@hiwin.sg

HIWIN KOREA

SUWON, KOREA
www.hiwin.kr
info@hiwin.kr

HIWIN CHINA

SUZHOU, CHINA
www.hiwin.cn
info@hiwin.cn

HIWIN BRAZIL

BAURU, BRAZIL
www.mectrol.com.br
vendasbr@mectrol.com.br

Mega-Fabs Motion System, Ltd.
HAIFA, ISRAEL

www.mega-fabs.com
infoldmega-fabs.com

©2015 FORM G99TK02-1501
(PRINTED IN TAIWAN])



